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JGI-04-XL
Gasket Kit, Oil Pump Mounting,

w/ DL-Style Gasket

USED ON: 1991-2009
MODELS: Sportster® 

Includes DL Style Gaskets, Check Valve 
Ball, Brass Washers, Keys, Clips

JGI-36-FLH
GASKET KIT, OIL PUMP

USED ON: 1936-1947  
MODELS: E, EL, Knucklehead® 

Includes Paper Gaskets, Check Valve 
Ball, Brass Washers, Keys, Clips.

JGI-45-WL
GASKET KIT, OIL PUMP  

USED ON: 1937-1973  
MODELS: 45” Flathead® 

USED ON: 1937-1948 
MODELS 74” & 80” Flathead®

Gaskets for 1937-1959, and 1960-
1973, 3 Check Valve Balls, and 
Bottom Pump Gaskets.  

JGI-48-FL 
GASKET KIT, OIL PUMP  

USED ON: 1948-1967   
MODELS: FL, FLH, Panhead®  
& Early Shovelheads®  

Includes Paper Gaskets, Check Valve 
Ball, Brass Washers, Keys, Clips. 

JGI-54-XL 
GASKET & SEAL KIT, OIL PUMP

USED ON: 1952-1976 
MODELS: K, KH, XL, XLH, XLCH, 
Sportster® 

Includes Paper Gaskets for all 
Sportster® Pumps  1952- Early 1962, 
and 1972-76 
Oil Seal, Ball, Key, Clip. 

JGI-68-FL 
GASKET & SEAL KIT, OIL PUMP

USED ON: 1968-1980
MODELS: FL, FLH, FXB, FXEF, FXS, 
FXSG, Shovelhead® 

Includes Oil Seal, Keys, Clips, Ball 
Bearing, Mylar® Oil Pump Gaskets. 
Brass Washer, Cap O-Rings. 
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JGI-77-XL
GASKET & SEAL KIT, OIL PUMP

USED ON: 1977-1990
MODELS: XL, XLH, XLCH, XLCR, XLX, 
XLS, Sportster® 

Includes Paper Gasket, Oil Seal, O-
Rings, Snap Ring, Pin. See Kit P/N 
JGI-91-XL for Sportster® Oil Pumps 
1991-2003

JGI-79-FLH
GASKET & SEAL KIT, OIL PUMP 

USED ON: 1968-1980 ONLY
MODELS: FL, FLH, FXB, FXS, FXEF, 
FXWG, Shovelhead® 

Includes Oil Seal, Keys, Clip, Brass  
Washers, and Paper Oil Pump Gaskets.

JGI-81-FL
GASKET & SEAL KIT, OIL PUMP 

USED ON: 1981-1991 
MODELS:FL, FLH, FLT, FXR, 
Softail®,Shovelhead®, and Early Evo’s® 

Includes Oil Seal, Keys, Clips, Ball Bear-
ing, Mylar® Oil Pump Gaskets. 
Brass Washer, Cap O-Rings. 

JGI-81-FLH
GASKET & SEAL KIT, OIL PUMP

USED ON: 1981-1991  
MODELS:FL,FLH,FXB,FXEF, 
Shovelhead®, and Early Evo’s® 

Includes Oil Seal, Keys, Clips, Ball Bear-
ing, Paper Oil Pump Gaskets. Brass-
Washer, Cap O-Rings. 

JGI-91-XL
GASKET & SEAL KIT, OIL PUMP 

USED ON: 1991-2008 
MODELS: Sportster®, Buell® 

Includes Mounting Gasket, Snap Ring, 
and Pump Cover O-Ring.

JGI-92-FLH 
GASKET & SEAL KIT, OIL PUMP 

USED ON: 1992-1999 
MODELS: FL, FLH, FX, Evo® 

Includes Paper Gaskets, Oil Seal 
andKeys, Clip, Snap Ring, for Oil Pump 
Overhaul.
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JGI-92-FLHR
GASKET & SEAL KIT, OIL PUMP 

USED ON: 1992-1999 
MODELS: All 1992-up Evo® Motors 

Each Metal Gasket has an Elastomeric 
Bead on one side for Outstanding 
Sealing. 
In this kit, Oil Pump Ball Bearing, Oil 
Seal, Shaft Keys, Clip, Snap Ring, Oil 
Line Seal, and Cap O-Rings.

JGI-738
PLUG, AIR CLEANER COVER TO 

BACKING PLATE 

USED ON: 1986-1992
MODELS: Evo® FLT FXR Softail® , 
Dyna® 

Soft Rubber Plug 

Package of 10

JGI-6007
WASHER, TRANSMISSION, NYLON 

DRAIN PLUG 

USED ON: 1980-1994
MODELS: 5 Speed FLT, FXR, Softail® 

Package of 10

JGI-6033
WASHER, PRIMARY COVER, CHAIN 

ADJUSTMENT 

USED ON: 1979-1990
MODELS: Sportster® 

Copper Washer.  
Locknut Chain Adjustment 
Stud.3/8”X9/16”/X1/16” 

Package of 10

JGI-6114
WASHER, TOP ROCKER COVER 

USED ON: 1986 & UP
MODELS: 883, 1100, 1200, 1340cc 

Package of 10

JGI-6156
WASHER, OIL PUMP ADJUSTING-

SCREW  

USED ON: 1941-1969
MODELS: Panhead®, Shovelhead® 

Brass 

Package of 10 
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JGI-6377
WASHER, OIL PUMP BODY 

PLUG,BRASS

USED ON: Late 1950-1986 
MODELS: FL, FLH, FLH-80, FX, FXR, 
Panhead®, Shovelhead® ,Evo® 

Package of 10

JGI-6410
WASHER, SEAT BRACKET TO 

FENDER, NYLON 

USED ON: Late 1982-2009
MODELS: FXR Softail® Dyna® 

Nylon Washer 1/4”X9/16”X1/16” 
Filter Mounting on H-D® 
International Bracket Hinge
Assembly on Side Cars

Package of 20 

JGI-6581
WASHER, OIL PUMP BODY PLUG 

USED ON: 1954-1978 
MODELS: FL, FLH, FLH-80 
Brass Washer

See also JGI-26231-78 
Black Teflon  
Washer Cap Seal.

Package of 10

JGI-7019
SEAL, SHIFTER SHAFT TO CHAIN 

USED ON: 1991 & UP 
MODELS: 883, 1200cc Sportster®, 
Buell® 

Package of 10

JGI-8858
BALL BEARING, OIL FILTER 

USED ON: EARLY MODELS 

1/4” Diameter 

Package of 10

JGI-8866
BALL BEARING, OIL PUMP 

USED ON: 1941-1998 
MODELS:  Flathead®, Knucklehead®, 
Panhead®, Shovelhead®, Evo®, 

3/8” Dia. 
A.K.A.  #8873

 Package of 10
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JGI-11002
SNAP RING, OIL PUMP SHAFT 

USED ON: 1970-1999
MODELS:  Shovelhead®, Evo® 

USED ON: 1956-2008
MODELS:  Sportsters® 

JGI-11100
O-RING, TAPPET GUIDE

USED ON: 1957-1985
MODELS: Sportster® 

Package of 25

JGI-11101
O-RING, ROCKER & PUSHROD COVER

USED ON: 1957-1985
MODELS: FL, FLH, FX, FLT, Sportster® 

Package of 25

JGI-11101-X
O-RING, ROCKER & PUSHROD COVER

USED ON: 1957-1985
MODELS: FL, FLH, FX, FLT, Sportster® 

Oversized  JGI-11101

Package of 25

JGI-11101-XL
O-RING KIT, PUSHROD TUBE

USED ON: 1979-1985 
MODELS: FL, FLH, XLH, XLCH

JGI-11102
O-RING, CIRCUIT BASE MOUNTING

USED ON: 1966-1969 
MODELS: XLH 

See JGI-12023 for Magneto 
Mounting Plate Oil Seal.

 Package of 25
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JGI-11103
O-RING, CLUTCH GEAR

USED ON: 1957-1969 
MODELS: XL, XLCH, XLH, XR-750 

Package of 25

JGI-11105
O-RING, MULTI-USE

MODELS: FL, FLH, FLT, FXR, 
Sportster®, Buell®

• Oil Pump Cap
• Drain Plug

Package of 25

JGI-11105-X
O-RING, MULTI-USE

MODELS: FL, FLH, FLT, FXR, 
Sportster®, Buell® 

Oversized  JGI-11105 
• Oil Pump Cap
• Drain Plug

Package of 25

JGI-11106
O-RING, FILLER CAP PRIMARY COVER

USED ON: 1971-Early 1978 
MODELS:  XL, XLH, XLCH, XLCR 
USED ON: 1957-1985 
MODELS: FL, FLH, FX, FLT, Sportster® 

Oversized  JGI-11101 

Package of 25

JGI-11107
O-RING, SPACER BLOCK MOUNTING

USED ON: 1966-1971 
MODELS: XLH, XLCH 
USED ON: 1967-197O
MODELS: FL, FLH 

Package of 25

JGI-11110
O-RING, TAPPET BLOCK

USED ON: 1986-1991
MODELS: Sportster® XL  
USED ON:  1962
MODELS: Sportster® Tachometer  Plug.  
USED ON: 1983-
MODELS XR-1000 Rocker Shaft  

Package of 25
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JGI-11114
O-RING, MAIN DRIVE GEAR 

USED ON: 1982-1984 
MODELS: 4-Speed models 

Package of 25

JGI-11115
O-RING, TRANSMISSION 

COUNTERSHAFT

USED ON: 1965-1984 
MODELS: FL, FLH, FLH-80, Sportster® 

USED ON: 1983-1985 
MODELS:  XR-1000 Rocker Arm Shaft 

Package of 25

JGI-11116
O-RING, STARTER HOUSING 

ASSEMBLY

USED ON: 1981-1992
MODELS: Sportster® 

Package of 25

JGI-11117 
O-RING, SHIFTER LEVER SLEEVE 

USED ON: Late 1984-2003
MODELS: FXR FXRT FXRS DYNA® 

USED ON: 2003-up
MODELS:  Softail®  Fuel Pump Sending 
Units on Fuel Injected and Carbureted 
Motorcycles 

Package of 25

JGI-11118
QUAD SEAL, TOP PUSHROD COVER 

USED ON: 1982-1984
MODELS: FLT, FXR, FXRS, Shovelhead®

Package of 25

JGI-11119
O-RING, CLUTCH GEAR 

USED ON: 1967-1970 
MODELS: Sportster®XLH & 1970 XLCH 
ONLY. 

 Package of 25
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JGI-11120  
O-Ring, Dip Stick, Engine Oil 

USED ON: 2004-2009 
MODELS: Sportster® 

USED ON: 2006-2009 
MODELS: Dyna®, Touring® 

Package of 10

JGI-11123
O-RING, VALVE SPRING COVER 

USED ON: 1969-1973
MODELS: 45” Flathead®, Servicar® 

See JGI-18260-29 Valve Spring Cover 
Rubber Seal for 1929-1968 Motors. 

Package of 25

JGI-11124
OIL SEAL, CAM GEAR COVER

USED ON: 1971-2003  
MODELS: Sportster®, Buell®, Buell 
Blast®, XB9R, XB9S

Metal O.D. 

Package of 5

JGI-11124-DL
OIL SEAL, CAM GEAR COVER 

USED ON: 1971-2003
MODELS: Sportster®, Buell®, Buell 
Blast®, XB9R, XB9S 

Rubber O.D. Double Lip

Package of 5

JGI-11125
O-RING, INNER CHAIN COVER TO

MOTOR CASE  

USED ON: 1970-1981 
MODELS: FL, FLH, FLH-80

See also JGI-11147 for 1982 & up

Package of 10 

JGI-11125-XM
Gasket Kit, Crankcase Saver, RCM 

Gasket & Lock Tabs 

USED ON: 1984-2006
MODELS: Evolution® B.T., Twin-Cam®

8
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JGI-11125-XMF
Gasket Kit, Crankcase Saver, FOAMET® 

Gasket & Lock Tabs 

USED ON: 1984-2006
MODELS: Evolution® B.T., Twin-Cam®

JGI-11125-XMS
Gasket Kit, Crankcase Saver, RCM 

Gasket & Lock Tabs 

USED ON: 1966-1984 
MODELS: Shovelhead®

JGI-11125-XMSF
Gasket Kit, Crankcase Saver, FOAMET® 

Gasket & Lock Tabs 

USED ON: 1966-1984 
MODELS: Shovelhead®

JGI-11132
O-RING, CENTER PUSHROD COVER

USED ON: 1979 & UP 
MODELS: ALL MODELS

Package of 25

JGI-11132-A
O-Ring, Pushrod Tube Cover, Middle,

VITON® 

USED ON: 2007-2009 
MODELS: Twin-Cam® 

Package of 10
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JGI-11133 
O-RING, PUSHROD COVER TO

TAPPET GUIDE 

USED ON: Late 1979-Early 1981
MODELS: Shovelhead®  

Package of 25

JGI-11133-A
QUAD SEAL, PUSHROD COVER TO 

TAPPET GUIDE 

USED ON: Late 1981-1984 
MODELS: Shovelhead® 

Package of 25

JGI-11133-FL 
O-RING KIT, PUSHROD TUBE

USED ON: Late 1979-Early 1981
MODELS: FL, FLH, FX, FXR,  
Shovelhead® 

Package of 25

JGI-11133-FLH 
O-RING & QUAD SEAL KIT,

PUSHROD TUBE 

USED ON: Late 1981-1983
MODELS: FL, FLH, FLH-80, FX, FXR, 
Shovelhead® 

JGI-11133-V2
O-RING KIT, PUSHROD TUBE

USED ON: 1984-1992
MODELS: FLT, FXR, Softail®, Dyna®, 
USED ON:1986-1990 Sportsters® 

All O-Rings for the Pushrod Covers.
Metal Tappet Block Back-up Washers, 
both Quad Seals and O-Rings for the 
Tappet Blocks. 
See JGI-11190-V2 Pushrod Seal Kit for  
1991-Up Sportsters®, Buell® 

JGI-11139
O-RING, FILLER & INSPECTION CAPS

USED ON: Late 1978-1990
MODELS: Sportster® 

 See JGI-11188 O-Rings for 
1991-2003Sportsters® 

Package of 25 
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JGI-11140
O-RING, FRONT FORK AIR 

CONTROL CAP 

USED ON: 1984 & UP 
MODELS: All FLT models Piston Jet, 
2000-2008 Twin Cam®

Trans Sensor 
1995-2001 Evo® & Twin-Cam® 

Package of 25

JGI-11145
O-RING, TAPPET GUIDE TO 

PUSHROD COVER 

USED ON: 1984 & 2006
MODELS: 883, 1100, 1200, 1340cc, 
V2® 

Package of 25

JGI-11145-A 
O-Ring, Tappet Guide to 

Pushrod Cover

USED ON: 2007-2009 
MODELS: Twin-Cam® 

Package of 10

JGI-11145-X
QUAD SEAL, TAPPET GUIDE TO

PUSHROD COVER  

USED ON: 1984-2006 
MODELS: 883, 1100, 1200, 1340cc, 
V2® 

Package of 25

JGI-11147
O-RING, INNER CHAIN COVER TO 

MOTOR 

USED ON: 1982-2005
MODELS: FLT, FXR, Softail®, Dyna® 

Package of 10

JGI-11148
QUAD SEAL, SHIFTER LEVER 

SLEEVE  

USED ON: 1982-1986 
MODELS: FXR 

Package of 25
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JGI-11156
O-RING, FRONT FORK AIR CONTROL  

USED ON: 1983 ONLY
MODELS:FXR 

Package of 25

JGI-11157
O-RING, PUSHROD COVER TO 

CYLINDER HEAD 

USED ON: 1984-2009  
MODELS: FLT, FXR, Softail®, Dyna® 

Package of 25

JGI-11159 
O-RING, OIL TANK FITTINGS 

USED ON: 1984-1986
MODELS: FXST, Softail® 

Package of 25 

JGI-11162
O-RING, TRANSMISSION MAIN 

SHAFT, RIGHT END  

USED ON: Late 1984-1986 
MODELS: FXRS, FXRT 

Package of 25

JGI-11165
QUAD SEAL, LEFT SIDE 
TRANSMISSION SPACER 

USED ON: 1984-2009 
MODELS: FLT, FXR, Softail®, 
Dyna®,Buell®  XB9R, XB9S, Sportster®

Package of 25

JGI-11166
O-RING, MAIN DRIVE GEAR 

USED ON: 1985-1986 
MODELS: FXWG, FXSB, FXEF 
4 Speed transmissions. 

Package of 25
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JGI-11167-A
O-RING, UPPER TAPPET GUIDE 

USED ON: 1986-1990
MODELS: Sportster® 

Package of 25

JGI-11168-A
O-RING, LOWER TAPPET GUIDE 

USED ON: 1986-1990
MODELS: Sportster® 

Package of 25

JGI-11170
O-RING, MULTI USE 

• 1985-2009 FLT Solenoid Mounting
Air Control 
• 1991 & up FXRT, FXRS Solenoid
Mounting Air Control 

Package of 25

JGI-11171
O-RING, MULTI USE 

•1986-1991 Sportster® Starter Motor
•1991-UP Sportster®, Buell® Inspection
Covers 
•1991 & up FLT Front Fork Air Control

Package of 25

JGI-11173
O-RING, FRONT WHEEL HUB CAP 

USED ON: 1987 & UP
MODELS: FLST/C, Softail® 

Package of 25

JGI-11174
O-RING, TIE DOWN MOULDING 

USED ON: 1987 
MODELS: FXLR 

Package of 25

13



JGI-11176  
O-RING, TAPPET PIN COVER

USED ON: 1991-1999
MODELS: Sportster®, Buell® 

Package of 25

JGI-11178
O-RING, FILLER PLUG,

TRANSMISSION END COVER 

USED ON: 1987-2009 
MODELS: 5-SPEED TRANSMISSIONS 

Package of 25

JGI-11179
O-RING, CLUTCH CABLE AT

TRANSMISSION COVER

USED ON: 1987-2009 
MODELS: FLT, FXR, Softail®, Dyna®, 
Sportster®, Buell® 

2000-2009: Softail®, Dyna®

Clutch cable to hand controll 

Package of 25

JGI-11187
O-RING, CLUTCH INSPECTION COVER

USED ON: 1991-2003
MODELS: Sportster® 

See JGI-11171 O-Rings for 
Inspection Cover Screws 

Package of 25

JGI-11188
O-RING, CHAIN INSPECTION COVER

USED ON: 1991-2003
MODELS: Sportster®, Buell® 

See JGI-11171 O-Rings for 
Inspection Cover Screws 

Package of 25

JGI-11190
O-RING, PUSHROD COVER TO

CYLINDER HEAD 

USED ON: 1991-2009
MODELS: Sportster®, Buell® 

 Viton® High Temperature O-Ring 

Package of 25
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JGI-11190-V2
SEAL KIT, PUSHROD COVER 

USED ON: 1991-2003
MODELS: Sportster®, Buell® 

See JGI-11133-V2 Pushrod Seal 
Kit for 1986-1990 Sportsters® 

JGI-11191
O-RING, GEAR SHIFT LEVER

USED ON: 1990 & UP  
MODELS: Softail®, FLSTC, FXSTC 

Package of 25

JGI-11201
O-Ring, Main Drive Gear

USED ON: 12006-2009  
MODELS: Dyna®,Softail®, Touring® 

Package of 10

JGI-11241
O-RING, OIL PUMP LOWER COVER 

USED ON: 1992-1999
MODELS: 1340cc EVO® 

Package of 25

JGI-11244
SPACER, RUBBER, SMALL 

USED ON: 1996-2006 
MODELS: Softail® with Springer® Fork 

Package of 10

JGI-11246
O-RING, FUEL TANK CHECK VALVE 

USED ON: 1997-1999 
MODELS: Twin Cam® 88 with E.F.I., 
Touring® 

Package of 10
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JGI-11256  
O-RING, CYLINDER TO CRANKCASE 

USED ON: 1999-2008 
MODELS: Twin Cam® 

Package of 10

JGI-11260
SPACER, RUBBER, LARGE 

USED ON: 1999-2006 
MODELS: Softail® with Springer® Fork 

Package of 5

JGI-11270
O-RING, LOWER ROCKER COVER 

TO CYLINDER HEAD 

USED ON: 1999-2008 
MODELS: Twin Cam® 88, 88B, 95 

Package of 10

JGI-11273
O-RING, CYLINDER  LOCATING 

USED ON: 1999-2008 
MODELS: Twin Cam® 

Package of 10

JGI-11286
O-RING, OIL PUMP, OUTER 

USED ON: 1999-2006 
MODELS: Twin Cam®

Package of 10 

JGI-11288
O-RING, CAM POSITIONING SENSOR 

USED ON: 1999-2001 
MODELS: Twin Cam®

Package of 10
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JGI-11289
O-RING, CRANKSHAFT POSITIONING  

USED ON: 1999-2008 
MODELS: Twin Cam® 
Speedo Sensor: 2001-2008 

Package of 10

JGI-11290
O-RING, NEUTRAL GEAR SWITCH 

USED ON: 1999-2008
MODELS: Twin Cam®

Package of 10 

JGI-11291
SEAL, MAP SENSOR INTAKE MANIFOLD 

USED ON: 1999-2008 
MODELS: Twin Cam® 

Package of 10

JGI-11292
O-RING, AIR CLEANER BACK PLATE 
ASSEMBLY TO CYLINDER HEAD 

USED ON: 1999-2007
 MODELS: Twin Cam®

Package of 10 

JGI-11293 
O-RING, MULTI USE 

USED ON: 1999-2006 
MODELS: Twin Cam® 

• Upper Pushrod Cover to Cylinder
Head 
• Oil Filter
• Oil Pump

Package of 10

JGI-11293-K  
Gasket Kit, Tappet Cover & 

Pushrod Tube, Includes Chrome 
Mounting Hardware

USED ON: 1999-2008 
MODELS: All Twin-Cam® 

Package of 10
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JGI-11293-TC 
SEAL KIT, PUSHROD COVER 

USED ON: 1999-2008 
MODELS: Twin Cam® Kit includes all 
O-Rings and Metal Tappet Gaskets.

JGI-11297
O-RING, REAR SHOCK AIR CONTROL

USED ON: 1999-2009 
MODELS: Twin Cam®

Package of 10 

JGI-11298
O-RING, CAM SUPPORT PLATE PLUG

USED ON: 1999-2009 
MODELS: Twin Cam®

Viton® 

Package of 10

JGI-11301
O-RING, OIL PUMP, INNER

USED ON: 1999-2009 
MODELS: Twin Cam® 

Package of 10

JGI-11324
O-Ring, Drain Plug, Primary

Cover, Viton® 

USED ON: 2004-2006
MODELS: Touring®, Dyna®, Softail®

Viton® 

Package of 10

JGI-11326
O-Ring, Oil Line Connector to

Motor

USED ON: 2000-2008 
MODELS: Softail® 

Package of 10
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JGI-11345
O-Ring, Dip Stick, Oil Tank 

USED ON: 2000-2006
MODELS: Softail® 

Package of 10

JGI-11351
O-ring, Fuel Pump Fuel Filter, EFI 

USED ON: 2001-2007 
MODELS: Softail®, Touring® 

Package of 10

JGI-11377
O-Ring, Pushrod Tube Cover to 

Tappet Cover 

USED ON: 2004-2008 
MODELS: Sportster® 

Package of 10

JGI-11377-K
Gasket Kit, Tappet Cover & Push-

rod Tube, w/ RCM Gaskets 

USED ON: 2004-2008 
MODELS: Sportster®

JGI-11428  
Grommet, Chain Housing Oil Fill, 

Chain Bath 

USED ON: 1980-1985 
MODELS: FLT w/ Chain Bath 

Package of 5

JGI-11447 
GROMMET, FUEL TANK MOUNTING 

USED ON: 1984-1999
MODELS: FX, FXST, Softail® 

Oil Tank Mounting: 2000-2008 
Softail® 

Package of 12
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JGI-11573
Quad Seal, Oil Spout to 

Transmission Case 

USED ON: 2006-2008
MODELS: Dyna®

Package of 10

JGI-12002
OIL SEAL, GENERATOR SMALL END

USED ON: 1958-1973  
MODELS: XL, XLH, XLXH, FL, FLH, U, 
UL, WL, G, GE Servi-Car® 

Package of 5

JGI-12010
OIL SEAL, TRANSMISSION SHIFTER 

GEAR SHAFT COVER

USED ON: Late 1979-1986 
MODELS: FL, FLH, FX, FXS 

P/N JGI-37101-84 is a better 
replacement for JGI-12010  

Package of 5 

JGI-12013 
OIL SEAL, MAIN DRIVE GEAR END

USED ON: 1985-1990 
MODELS: 5-Speed Transmissions 

Rubber O.D. 

Package of 5

JGI-12013-A
OIL SEAL, MAIN DRIVE GEAR END 

USED ON: 1985-1990 
MODELS: 5-Speed Transmissions 

Metal O.D. 

Package of 5

JGI-12014
OIL SEAL, CLUTCH HUB NUT 

USED ON: 1965-e1984 
MODELS: FX, FXS, FL, FLH, FLH-80, 
CLASSIC® 

Package of 5
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JGI-12014-K
Seal Kit, Clutch Hub Nut

USED ON: 1965-E1984 
MODELS: FX, FXS, FL, FLH, FLH-80, 
Classic®  

Package of 5

JGI-12018
OIL SEAL, INNER PRIMARY COVER 

USED ON: 1970-Early 1984 
MODELS: FL, FLH, FLH-80 
Double Lip  

Package of 5

JGI-12019
Oil Seal, Clutch Release Rod, 

45” Transmissions 

USED ON: 1941-1952 
MODELS: 45” TRANSMISSION 

Package of 5

JGI-12021
OIL SEAL, CLUTCH GEAR 

USED ON: 1967-1970 
MODELS: XLH, 1970 XLCH 

Double Lip 

Package of 5

JGI-12022
OIL SEAL, MAIN DRIVE GEAR END 

USED ON: Late 1966-1984 4 Speeds 
MODELS: FL, FLH, FLT, FX, FXR  

Package of 5 

JGI-12023
OIL SEAL, MULTI USE

• 1968 & UP XLCH Sportsters with
Magneto Plate
• 1972 & UP XR-750   Pushrod Covers
• 1983 &-UP XR-1000 Pushrod Covers
See JGI-29603-48 for Early Magneto
Seals.

Package of 5 
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JGI-12026-A
OIL SEAL, MOTOR SPROCKET SHAFT 

USED ON: 1970-1983  
MODELS: SHOVELHEAD® 

Package of 5

JGI-12026-B
OIL SEAL, MOTOR SPROCKET SHAFT 

USED ON: 1984-1998 
MODELS: EVOLUTION®, B.T.® 

Package of 5 

JGI-12030
BORE SEAL, MAIN DRIVE GEAR END 

USED ON: 1991-2008 
MODELS: 5-Speed Sportster®, Buell® 

Package of 5 

JGI-12035-B
OIL SEAL, FIFTH GEAR 

USED ON: 1991-2006 
MODELS: 5-Speed Transmissions 

Blue O.D. Sealant. 

Package of 5 

JGI-12036 
OIL SEAL, OIL PUMP 

USED ON: 1977-1982 
MODELS: Sportster® 

Rubber O.D. 

Package of 5 

JGI-12036-A
OIL SEAL, OIL PUMP 

USED ON: 1983-1990 
MODELS: Sportster® 

Metal O.D.  

Package of 5 
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JGI-12043
OIL SEAL, STARTER SHAFT 

USED ON: 1980-1986 
MODELS: FLT, FXR, FXRS 
Rubber O.D., Double Lip  

Package of 5 

JGI-12043-A 
OIL SEAL, STARTER SHAFT 

USED ON: 1980-1986 
MODELS: FLT, FXR, FXRS 
Metal O.D., Single Lip  

Package of 5 

JGI-12044-A 
OIL SEAL, TRANSMISSION MAIN 

DRIVE GEAR 

USED ON: 1980-1984 
MODELS: FXR, FXRS, FXRT, FLT
Rubber O.D. Double Lip  

Package of 1 

JGI-12044-AK
OIL SEAL KIT, TRANSMISSION 

MAIN SEAL 

USED ON: 1980-Early 1984 
MODELS: FLT, FXR, FXRT  
5-Speed Models  

JGI-12044-DL
OIL SEAL, MAIN DRIVE GEAR 

USED ON: 1980-1984 
MODELS: FLT, FXR, FXRT, FXRS 

Metal O.D. 

Package of 1 

JGI-12045-DL
OIL SEAL, SHIFTER SHAFT 
5-SPEED TRANSMISSIONS

USED ON: 1980-2006  
MODELS: FLT, FXR, Softail®, Dyna® 

Rubber O.D., Double Lip 

Package of 5 
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JGI-12045-M
OIL SEAL, SHIFTER SHAFT
5-SPEED TRANSMISSIONS 

USED ON: 1980-2006  
MODELS: FLT, FXR, Softail®, Dyna® 

Touring®

Metal O.D., Double Lip 

Package of 5 

JGI-12047-DL
OIL SEAL, WHEEL BEARING 

USED ON: 1980-1981 
MODELS: FLT, FLT Classic 

Package of 5 

JGI-12049-DL
OIL SEAL, TRANSMISSION 

SPROCKET SHAFT 

USED ON: 1984-1990 
MODELS: 4-Speed Sportster®, Buell® 

Package of 5 

JGI-12050
OIL SEAL, TRANSMISSION 

MAIN DRIVE 

• 1984-1994 FLT, FXR, Softail®, Dyna® 

• 1991-1994 Sportster®, Buell® 

Quad Ring JGI-11165 Included. 
For 1995-Up 5 Speed Transmissions 
See JGI-12067-A 

Package of 1 

JGI-12050-K
OIL SEAL KIT, TRANSMISSION 

SPROCKET CHAIN & BELT

USED ON: 1984-1994 
MODELS: FLT, FXR, Softail®, Dyna® 

JGI-12051
OIL SEAL, TRANSMISSION TO 

STARTER 

USED ON: 1984-1989 
MODELS: FLT, FXR, Softail® 

Rubber O.D. , Double Lip 

Package of 5 
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JGI-12052
OIL SEAL, INNER CHAIN COVER 

USED ON: 1984-2004 
MODELS: FLT, FXR, Softail®, Dyna® 

Rubber OD, Double Lip with Reverse 
Helix on Outside Lip Angle.

Package of 5 

JGI-12052-A
Oil Seal, Inner Primary Chain 
Cover, Mainshaft, Double Lip

USED ON: 2005-2008 
MODELS: Dyna®, Softail®, Touring® 

Package of 5 

JGI-12052-F
OIL SEAL, INNER CHAIN COVER 

USED ON: 1984-1996 
MODELS: FLT, FXR, Softail®, Dyna® 

Rubber OD, Single Lip with Reverse 
Helix on Outside Lip Angle  

Package of 5 

JGI-12053 
OIL SEAL, STARTER MOTOR SHAFT 

USED ON: 1989-1993 
MODELS: FLT, FXR, Softail®, Dyna® 

Rubber OD, Double Lip, 2 Spring 
Loaded Lips. 

See P/N JGI-12053-A for a Metal O.D. 
Oil Seal.  

Package of 5 

JGI-12053-A
OIL SEAL, MOTOR STARTER SHAFT 

USED ON: 1989-1993 
MODELS: FLT, FXR, Softail®, Dyna® 

Package of 5 

JGI-12066 
OIL SEAL, STARTER SHAFT INNER 

CHAIN COVER 

USED ON: 1994-2006 
MODELS: FLT, FXR, Softail®, Dyna® 

Metal O.D., Double Lip  

Package of 5 
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JGI-12066-A
Oil Seal, Inner Primary Chain 

Cover, Starter Shaft, Double Lip 

USED ON: 2006-2008 
MODELS: Touring® 

Package of 5 

JGI-12067-A 
OIL SEAL, TRANSMISSION 

SPROCKET/PULLEY

USED ON: 1995 & UP 
MODELS: FLT, FXR, Softail®, Dyna® 

Also used on: 1995 & UP 
Sportsters®,and Buells® 

Quad Ring JGI-11165 Included.  

Package of 1 

JGI-12067-AK
OIL SEAL KIT, TRANSMISSION 

MAIN SHAFT 

USED ON: 1995 & UP 
MODELS: FLT, FXR, Softail®, Dyna® 

Kit includes all Oil Seals and O-rings. 

JGI-12068
OIL SEAL, MOTOR SHAFT 

USED ON: 1999 & UP 
MODELS: Twin Cam® 88, 88B, 95 
USED ON: 2003-UP 
MODELS:  Buell® XB9R XB9S 

Metal OD, with 2 Spring Loaded Lips. 

Package of 5 

JGI-12074  
Oil Seal, Transmission, Main-

shaft, Left Side 

USED ON: 2006-2009 
MODELS: Dyna® 

USED ON: 2007-2009  
MODELS: Softail®, Touring®

Package of 1 

JGI-12074-K
Oil Seal Kit, Transmission, Main-

shaft, Left Side

USED ON: 2006-2009 
MODELS: Dyna® 
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JGI-12074-XL
Oil Seal Kit, Transmission 

Mainshaft 

USED ON: 2006-2009 
MODELS: Sportster® 

JGI-12077
Oil Seal, Transmission, Driven 

Output/Input Shaft

USED ON: 2006-2009 
MODELS: Dyna® 

Package of 5 

JGI-16664-86
GASKET, CYLINDER HEAD 

USED ON: 1986-2008 
MODELS: Only 883cc Sportster® 

Blue Teflon® with Firering 
Starting Thickness .046” 
Final Crush .042 

Package of 5 

JGI-16665-86
GASKET, CYLINDER HEAD 

USED ON: 1986 & 1987 
MODELS: 1100cc Sportsters®  Only 

Blue Teflon®  with Firering 
Starting Thickness .046” 
Final Crush .042  

Use P/N JGI-16773-85 for 1200cc Head 
Gaskets. 

Package of 5 

JGI-16719-99
GASKET, ROCKER COVER BASE 

USED ON: 1999-2009 
MODELS: Twin Cam®  

Metal with Beading on 2 Sides. 

Package of 2 

JGI-16768-39 
GASKET, CYLINDER HEAD 

USED ON: 1939-1973 
MODELS: 45” Flatheads W, WL, G, GE, 
Servi-Car® 

Embossed Copper 

Package of 10 
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JGI-16769-36
GASKET, CYLINDER HEAD 

USED ON: 1937-1948 Flathead® 

MODELS: U UL ULH 74 & 80” 

Embossed Copper

Final Crush 0.020 

Package of 5 

JGI-16769-57
GASKET, CYLINDER HEAD 

USED ON: 1957-1971 
MODELS: Sportster® 

Blue Teflon® 

Starting Thickness .046” 
Final Crush .040  

Package of 10 

JGI-16769-72-A
GASKET, CYLINDER HEAD 

USED ON: 1972-Early 1973 
MODELS: 1000cc Sportster® 

Copper 

Starting Thickness .016” 
Final Crush .016” 

Package of 10 

JGI-16769-73
GASKET, CYLINDER HEAD

USED ON: Late 1973-1985 
MODELS: 1000cc Sportster® 

Copper 

Starting Thickness .016” 
Final Crush .016” 

Package of 10 

JGI-16769-73-T
GASKET, CYLINDER HEAD

USED ON: 1973-1985 
MODELS: 1000cc Sportster® 

Blue Teflon® 

Starting Thickness .046” 
Final Crush .042” 

Package of 10 

JGI-16769-82 
GASKET, CYLINDER HEAD

USED ON: 1982-1985 
MODELS: 1000cc Sportster® 

Copper 

Starting Thickness .045” 
Final Crush .044” 

Package of 10 
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JGI-16770-36 
GASKET, CYLINDER HEAD 

USED ON: 1936-1947 
MODELS: E, EL, Knucklehead® 

Blue Teflon®  with Firering 

Starting Thickness .046” 
Final Crush .042”  

Package of 10 

JGI-16770-36-C
Gasket Kit, Cylinder Head & Base, 
0.020” Embossed Copper Head w/ 

0.020” RCM Base, 61ci  

USED ON: 1936-1947  
MODELS:Knucklehead® 

JGI-16770-48
GASKET, CYLINDER HEAD 

USED ON: 1948-1965 
MODELS: FL, FLH, Panhead® 

Blue Teflon® 

Starting Thickness .046” 
Final Crush .040” 

Package of 10 

JGI-16770-48-X 
GASKET, CYLINDER HEAD 

USED ON: 1948-1965 
MODELS: FL, FLH, Panhead® 

Firering 

Starting Thickness .046” 
Final Crush .042”  

Package of 2 

JGI-16770-66-A
GASKET, CYLINDER HEAD 

USED ON: 1966-E1984 
MODELS: FL, FLH, FLT, Shovelhead® 

Blue Teflon® 

Starting Thickness .046” 
Final Crush .040”  

Package of 10 

JGI-16770-66-B
GASKET, CYLINDER HEAD 

USED ON: 1966-E1984 
MODELS: Shovelhead® 

Graphite with Firering 

Starting Thickness .048” 
Final Crush .042” 

Package of 10 
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JGI-16770-66-S
GASKET, CYLINDER HEAD 

USED ON: 3 5/8” Bore Shovelhead® 

2, Head Gaskets 
Starting Thickness .046” 
Final Crush .040” 

2, Base Gaskets  
Starting .031” Finish Crush .025” 

1 Set 

JGI-16770-66-X
GASKET, CYLINDER HEAD 

USED ON: 1966-E1984 
MODELS: Shovelhead® 

With Firering 

Starting Thickness .046” 
Final Crush .042” 

Package of 2 

JGI-16770-84-A
GASKET SET, CYLINDER HEAD 

USED ON: 1984-1999 Evo® 

MODELS: 1200 & 1340cc 

Includes (2) .046” Head Gaskets and 
(2) .030” Base Gaskets. 

Head Gaskets Starting Thickness .046” 
Final Crush .042”  
Starting .031” and Final Crush .025” 

1 Set 

JGI-16770-84-B
GASKET, CYLINDER HEAD 

USED ON: 1984-1999 Evo® 

MODELS: Sportster®,Buell®XB9R, 
Blast® 

Graphite with Firering 

Starting Thickness .048” 
Final Crush .042” 

Package of 5 

JGI-16770-84-MLS
Gasket, Cylinder Head, Silicone-
Coated MLS Head Gasket & 0.020” 

RCM Base 

USED ON: 1984-1999
MODELS: Evolution® B.T., Evolution® 
Sportster® 

Package of 2 

JGI-16770-84-X
GASKET, CYLINDER HEAD 

USED ON: 1984-1999 Evo® 

MODELS: 1200 & 1340cc  
USED ON: 1986-UP  
MODELS: 1200cc Sportsters® 

.036” Graphite with Firering. 
Starting Thickness .036” 
Final Crush .030”  

Package of 2 

30

  

All manufacturer names, numbers, symbols and descriptions are used for reference purposes only and does not imply that any part listed is a product of the Harley-Davidson Motor Company.  



  

All manufacturer names, numbers, symbols and descriptions are used for reference purposes only and does not imply that any part listed is a product of the Harley-Davidson Motor Company.  

JGI-16770-86-S
GASKET SET, CYLINDER HEAD & BASE 

USED ON: 3 5/8” Bore Cylinders 
MODELS: Evo® cylinders 

.062” Thick Head Gasket, and 2 Paper 
Cylinder Base Gaskets. With Firering 

Starting Thickness .064” 
Final Crush .056”

JGI-16773-85
GASKET, CYLINDER HEAD 

USED ON: 1984-1999 
MODELS: All Evo®’s, 1200cc 
Sportsters® 

Starting Thickness .064” 
Final Crush .056” 
Package Includes JGI-26432-76-X 
Head Gasket Locating O-Rings. 

Package of 5 

JGI-16773-85-T
GASKET, CYLINDER HEAD 

USED ON: L1984-1999 
MODELS: Evolution®, B.T.®, 
Sportsters® 

With Firering 

Starting Thickness .046” 
Final Crush .042”  

Package of 5 

JGI-16773-85-TS
GASKET, CYLINDER HEAD 

USED ON: 3 5/8” Bore Cylinders 

With Firering 

Starting Thickness .046” 
Final Crush .042”  

Package of 5 

JGI-16773-96-K
GASKET SET, CYLINDER HEAD  

USED ON: 4.0” Bore S&S® & T.P.® 

2, Head Gaskets  
Starting Thickness .046”  
Final Crush .042”  
2, Base Gaskets  
Starting .022” Final Crush .020” 

1 Set 

JGI-16773-96-X 
GASKET, CYLINDER HEAD

USED ON: 4.0” Bore S&S® & T.P.® 

With Firering  
Starting Thickness .046” 
Final Crush .042” 

Package of 2 
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JGI-16774-21
GASKET, CYLINDER BASE

USED ON: 1936-1947 
MODELS: 74” & 80” Flathead®, 
Knucklehead® 

Front and Rear, Paper 

Starting Thickness .031” 
Final Crush .025” 

Package of 10 

JGI-16774-21-X
GASKET, CYLINDER BASE 

USED ON: 1936-1947 
MODELS: 74” & 80” Flathead® 
Knucklehead® 

Front and Rear, Metal with Beading 

Starting Thickness .022” 
Final Crush .020” 

Package of 2

JGI-16774-57
GASKET, CYLINDER BASE 

USED ON: 1957-1971  
MODELS: 900cc Sportster® 

Front and Rear, Paper 

Starting Thickness .031” 
Final Crush .025” 

Package of 10 

JGI-16774-72
GASKET, CYLINDER BASE 

USED ON: 1972-1985  
MODELS: 1000cc Sportster® 

Front and Rear, Paper

Starting Thickness .031” 
Final Crush .025” 

Package of 10 

JGI-16774-72-R
GASKET, CYLINDER BASE 

USED ON: 1972 & UP 
MODELS: XR750 

Front and Rear, Paper 

Starting Thickness .020” 
Final Crush .016” 

Package of 10 

JGI-16774-86
Gasket, Cylinder Base

USED ON: 1986- 2009 
MODELS: 883, 1100, 1200cc 
Sportster®

Package of 10 
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JGI-16774-96 
GASKET, CYLINDER BASE 

Front & Rear, 0.020” RCM w/ Bead 

USED ON: 1986-2008  
MODELS:Sportster®,Buell®XB9R, Blast® 

Front and Rear, Metal with Beading 

Starting Thickness .022” 
Final Crush .020”  

Set of 2 

JGI-16774-96-XT1
Gasket, Cylinder Base, Front 
& Rear, 0.016” RCM w/ Bead, 

883cc/1100cc/1200cc

USED ON: 1986-2008 
MODELS:Evolution® Sportster® 

Set of 2  

JGI-16774-96-XT2 
Gasket, Cylinder Base, Front 
& Rear, 0.010” RCM w/ Bead, 

883cc/1100cc/1200cc

USED ON: 1986-2008
MODELS:Evolution® Sportster® 

Set of 2 

JGI-16775-29
GASKET, CYLINDER BASE 

USED ON: 1929-1973 
MODELS: 45” Flathead® 

Front and Rear, Paper 

Starting Thickness .031” 
Final Crush .025” 

Package of 10 

JGI-16775-52 
GASKET, CYLINDER BASE 

USED ON: 1952-1956 
MODELS: K, KH, Flathead®, Sportster® 

Front and Rear, Paper 

Starting Thickness .031” 
Final Crush .025” 

Package of 10 

JGI-16775-99
GASKET, CYLINDER HEAD 

USED ON: 1999-2006 
MODELS: Twin Cam® 

With Firering 

Starting Thickness .046” 
Final Crush .042” 

Package of 10 
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JGI-16775-99-X
GASKET, CYLINDER HEAD

USED ON: 1999-2006 
MODELS: Twin Cam® 88 

With Firering 

Starting Thickness .036” 
Final Crush .034 

Package of 10 

JGI-16776-48
GASKET, CYLINDER BASE, FRONT 

USED ON: 1948-1962 
MODELS: Panhead® 

Front Cylinder Only, Paper. 

Starting Thickness .031” 
Final Crush .025” 

Package of 10 

JGI-16776-48-X
GASKET, CYLINDER BASE 

FRONT & REAR

USED ON: 1948-1962 
MODELS: Panhead® 

Metal with Beading 

Starting Thickness .036” 
Final Crush .034”  

Set of 2 

JGI-16776-63 
GASKET, CYLINDER BASE  

USED ON: 1963-1984 
MODELS: Shovelhead® 

Front Cylinder Only, Paper. 

Starting Thickness .031” 
Final Crush .025”  

Package of 10 

JGI-16776-63-X
GASKET, CYLINDER BASE 

FRONT & REAR

USED ON: 1963-1984  
MODELS: Panhead® & Shovelhead® 

Front & Rear Cylinder Base Gaskets 
Metal with Beading on 2 sides.

Starting Thickness .036” 
Final Crush .034”  

Set of 2 

JGI-16776-63-X1
GASKET, CYLINDER BASEFRONT & 

REAR 

USED ON: 1963-1984  
MODELS: Panhead® & Shovelhead® 

Front & Rear Cylinder Base Gaskets 
Metal with Beading on 2 sides. 

Starting Thickness .022” 
Final Crush .020”  

Set of 2 
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JGI-16777-48
GASKET, CYLINDER BASE 

REAR 

USED ON: 1948-1962 
MODELS: Panhead® 

Rear Cylinder Only, Paper. 

Starting Thickness .031” 
Final Crush .025” 

Package of 10 

JGI-16777-63
GASKET, CYLINDER BASE 

REAR 

USED ON: 1963-1984 
MODELS: Shovelhead® 

Rear Cylinder Only, Paper. 

Starting Thickness .031” 
Final Crush .025” 

Package of 10 

JGI-16777-66-S
GASKET, CYLINDER BASE 

USED ON 1966-1984 
MODELS: 3 5/8” Bore Shovelhead® 

Front & Rear Cylinders, Paper. 

Starting Thickness .031” 
Final Crush .025” 

Package of 10 

JGI-16777-66-SX
GASKET, CYLINDER BASE 

USED ON: 3-5/8” Bore Cylinders 
MODELS:  Shovelhead®

Front & Rear Cylinders, Metal with 
Bead. 

Starting Thickness .022” 
Final Crush .020” 

Set of 2 

JGI-16777-66-X
GASKET, CYLINDER BASE 

MODELS: 3 5/8” Bore Shovelhead® 

Front & Rear Cylinders, Metal with 
Bead. 

Starting Thickness .036” 
Final Crush .034”  

Set of 2 

JGI-16777-83-A
GASKET, CYLINDER BASE 

USED ON: 1984-1999 
MODELS: 1340cc Evo® 

Front and Rear, Paper 

Starting Thickness .020” 
Final Crush .016” 

Package of 10 
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JGI-16777-86-S 
GASKET, CYLINDER BASE 

USED ON: Evo® 

MODELS: 3 5/8” Bore Evo® 

Front and Rear, Paper 

Starting Thickness .020” 
Final Crush .016” 

Package of 5 

JGI-16777-94
GASKET, CYLINDER BASE 

USED ON: 1984-1999 
MODELS: 1340cc Evo® 

Front & Rear Cylinders, Metal with 
Bead. 

Starting Thickness .022” 
Final Crush .020” 

Set of 2 

JGI-16777-94-S 
GASKET, CYLINDER BASE 

USED ON: Evo Big Bore ® 

MODELS: 3-5/8” Bore Cylinders 

Front & Rear Cylinders, Metal with 
Bead. 

Starting Thickness .022” 
Final Crush .020” 

Set of 2 

JGI-16777-96-X
GASKET, CYLINDER BASE 

USED ON: Evo Big Bore  
MODELS: 4.00” Bore S&S® & T.P.® 

Cylinders 

Front & Rear Cylinders, Metal with 
Bead. 

Starting Thickness .022” 
Final Crush .020”  

Set of 2 

36

  

All manufacturer names, numbers, symbols and descriptions are used for reference purposes only and does not imply that any part listed is a product of the Harley-Davidson Motor Company.  

JGI-16779-84-X
Gasket, Rocker Cover Base, One 
Piece Left/Right, Paper w/ Bead

MODELS: Evolution® B.T. & 
Sportster® 

USED ON: 1984-1999 

Replaces JGI-16778-84-A & 
JGI-16779-84-A

Package of 2 
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JGI-16779-99-X
GASKET, ROCKER COVER 

USED ON: 1984-1999 
MODELS: 883, 1200, 1340cc Evo® 

Also used on 1986-2003 Sportster®, 
Buell®, Buell Blast® 

One Piece, Left and Right, .020” Metal 
with Bead. 
Replaces JGI-16778-97-X & 
JGI-16779-97-X

Package of 2 

JGI-16787-99
GASKET, CYLINDER HEAD 

USED ON: 1999-2009
MODELS: Twin Cam® 95 

Blue Teflon Head Gasket with Firering 
Starting Thickness .046” 
Final Crush .042” 
Cylinder Head Locating O-Rings, Large 
Cylinder Base O-Rings, Smaller Cylin-
der to Crankcase O-Rings. 

Package of 2 

JGI-16787-99-MLS
Gasket Set, Cylinder Head & 

Base, MLS Silicone-Coated Head 
Gaskets & Cylinder Base O-

rings, 95ci/96ci 

USED ON: 1999-2009 
MODELS: Twin-Cam® 95/96

Package of 2  
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JGI-16787-99-X 
GASKET, CYLINDER HEAD

USED ON: 1999-2009 
MODELS: Twin Cam® 95 

Head Gasket Kit 
Starting Thickness .036” 
Final Crush .034” 
Cylinder Head Locating O-Rings, Large 
Cylinder Base O-Rings, Smaller Cylin-
der to Crankcase O-Rings are in this Kit 

Package of 2 

JGI-17026-40
GASKET KIT, MOTOR

USED ON: 1940-1973 
MODELS: 45” Flathead® 

Includes Copper Embossed Head Gas-
kets, Early and Late Style Side Mount 
Oil Pump Gaskets. Valve Spring Cover 
Seals & O-Rings. Tappet Lifter Gaskets, 
Cam Cover Gasket, Linkert® Carburetor 
to Intake Manifold Gaskets.  

JGI-17026-52 
GASKET KIT, MOTOR

USED ON: 1952-1956 
MODELS: ALL K MODELS

Kit includes all O-Rings, Primary Chain 
Cover, Clutch Inspection Gaskets, Valve 
Spring Cover Fibre Washers, Oil Pump 
Gaskets, Tappet Lifter Gaskets, Cam 
Cover Gasket, Linkert Carburetor to  
Intake Manifold Gaskets. K Model  
Sportsters® did not use Head Gaskets.

JGI-17026-71
GASKET KIT, MOTOR & TRANSMISION

USED ON: 1957-1971 
MODELS: All 900cc Sportster®  Motors 

Kit includes all O-Rings, Cork Washers, 
Manifold O-Rings, Rocker Gaskets, and 
Required Oil Seals. Blue Teflon® Coated 
Head Gaskets. Both Early & Late Pri-
mary Cover Gaskets, along with Early 
and Late Clutch Gear End Seals.  

JGI-17026-73
GASKET KIT, MOTOR & TRANSMISION

USED ON: LATE 1973-1985 
MODELS: 1000cc Sportster® 

Kit includes all O-Rings, Manifold O-
rings and Seals, Rocker Gaskets, Oil 
Seals, and Copper Head Gaskets.

Not Included  
JGI-16769-72-A, Copper Head 
Gaskets for 1972-to Early 1973. 

JGI-17026-83
GASKET KIT, MOTOR & TRANSMISION

USED ON: 1983-84 
MODELS: XR-1000 ONLY

Kit includes all O-Rings, Intake Manifold 
Gaskets, Pushrod Cover Oil Seals, Cam 
Cover Gasket, Transmission Oil Seals. 
Head Gaskets and Rocker Cover 
Gas-kets  were not used on XR-1000 
Motors  
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JGI-17026-86 
GASKET KIT, MOTOR & TRANSMISION 

USED ON: 1986-1990 
MODELS: 883 1100 1200cc Sportster® 

Kit includes all O-Rings, Manifold Seals, 
Rubber Rocker Cover Seals, Viton® 
Valve Stem Seals, Exhaust Gaskets, 
Head Gas-kets for 883 1100 1200cc 
Engines, with Metal Cylinder Base and 
Rocker Cover Gaskets.  

JGI-17026-86-MLS
Gasket Kit, Motor, w/ MLS Head 

Gaskets/0.020” RCM Base Gaskets/
RCM Rocker Cover Base Gaskets/

Rubber Rocker Cover Gaskets

USED ON: 1986-1990 
MODELS: Evolution® Sportster®

JGI-17026-91
GASKET KIT, MOTOR & TRANSMISION 

USED ON: 1991-2003 
MODELS: 883 & 1200cc Sportster® 

Kit includes all O-Rings, Manifold Seals, 
Rubber Rocker Gaskets, Viton Valve 
Stem Seals. Exhaust Gaskets, 0.045” 
Head Gaskets, Metal Rocker Base 
Gaskets. Early and Late Cam Gear 
Cover Gaskets.  

JGI-17026-91-MLS
Gasket Kit, Motor, w/ MLS Head 

Gaskets/0.020” RCM Base Gaskets/ 
RCM Rocker Cover Base  

USED ON: 1991-2003
MODELS: Evolution® Sportster® 

JGI-17027-36
GASKET KIT, MOTOR

USED ON: 1937-1948 
MODELS: 74” & 80” Flathead® 

Kit includes all Gaskets, Fibre Washers, 
Tappet Block Gaskets, Cork and Rub-
ber Valve Spring Cover Seals, and 
Blue Teflon Head Gaskets. Linkert® 
Carburetor to Manifold Gaskets Too.  

JGI-17028-36
GASKET KIT, MOTOR 

USED ON: 1936-1947 
MODELS: All Knuckleheads® 

Kit includes Blue Teflon® Head Gaskets 
with Armor, Rocker Arm Seals, and 
Gaskets, Pushrod Cork Washers, 
Linkert® Carburetor to Manifold 
Gaskets.Valve Guide to Valve Spring 
Cover Sealing Washers. Oil Pump 
Gaskets.  
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JGI-17028-48
GASKET KIT, MOTOR 

USED ON: 1948-1965 
MODELS: All Panheads® 

Kit includes Firering® Head Gaskets, 
Manifold O-rings, Cork Washers, Rocker 
Cover Pan Felts, Paper and Cork Rocker 
Cover to Cylinder Head Gaskets. All Oil 
Pump Gaskets, and Seal.  

JGI-17029-70
GASKET KIT, MOTOR 

USED ON: 1966-1984 
MODELS: All Shovelheads® 

Complete kit includes all Gaskets, 
O-Rings, Seals, needed to rebuild
Shovelhead motors. Blue Teflon® Head
Gaskets.

JGI-17029-70-A
GASKET KIT, MOTOR

USED ON: 1966-1984 
MODELS: All Shovelheads® 

Gasket kit includes all Gaskets, O-
Rings, Seals, needed to rebuild your 
Shovelhead motor. Includes Beaded Pri-
mary Chain Cover Gasket, and Firering 
Head Gaskets.  

JGI-17030-57
GASKET KIT, TOP END

USED ON: 1957-1971 
MODELS: All 900cc Sportsters® 

Kit includes all O-Rings, Manifold Gas-
kets, and Seals, Rocker Cover Gaskets, 
Cork Pushrod Cover Washers, Oil Line 
Seals, and Blue Teflon® Head Gaskets.  

JGI-17030-72-A
GASKET KIT, TOP END 

USED ON: Late 1973-1985  
MODELS: 1000cc Sportster® 

Kit includes all O-Rings, Rocker Cover 
Gaskets, Early Intake Manifold O-
Rings, and Late Manifold Seals. Copper 
Head Gaskets. Cork Pushrod Cover 
Washers, and O-Rings. Cam Cover 
Gasket. This kit does not include part 
# JGI-16769-72-A Copper Head Gas-
kets for 1972-to Early 1973.  

JGI-17030-89
GASKET KIT, ROCKER COVER 

USED ON: 1986-1990 
MODELS: All Sportsters® 

Includes Paper Rocker Base Gaskets 
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JGI-17030-89-X
GASKET KIT, ROCKER COVER

USED ON: 1986-1990 
MODELS: All Sportsters® 

Includes Metal Rocker Base Gaskets, all 
O-Rings, Rocker Cover Seals, Copper
and Fibre Washers for the Top Rocker
Cover. O-Rings for the Pushrod Covers.

JGI-17030-91
GASKET KIT, ROCKER COVER 

USED ON: 1999-2003 
MODELS: All Sportsters® 

Includes Paper Rocker Base Gaskets 

JGI-17030-91-X
GASKET KIT, ROCKER COVER

USED ON: 1991-UP 
MODELS: Sportsters®, Buells® 

Includes Metal Rocker Base Gaskets, all 
O-Rings, Rocker Cover Seals, Copper
and Fibre Washers for the Top Rocker
Cover. Umbrella Valve Seals, and Seals
for the Pushrod Covers.

JGI-17031-40
GASKET KIT, TOP END

USED ON: 1940-1973 
MODELS: 45” Flathead® 

Kit includes all O-Rings, Embossed Cop-
per Head Gaskets, Valve Spring Cover 
Seals and O-Rings, Paper Base Gas-
kets, and Linkert Carburetor to Intake 
Mani-fold Gaskets.  

JGI-17032-86-B 
GASKET KIT, TOP END 

USED ON: 1986-1990 
MODELS: Sportster® 

Kit includes all Pushrod Cover O-Rings, 
Manifold Seals, .045” 1200cc Head 
Gas-kets, Rubber Rocker Cover Seals, 
Ex-haust Gaskets, Metal Rocker Base 
Gas-kets. Air Cleaner Backplate Gas-
kets, Fi-bre and Copper Rocker Cover 
Washers. 
Order 883cc Head Gaskets Separately.  

JGI-17032-86-MLS
Gasket Kit, Top End, w/ MLS Head 
Gaskets/0.020” RCM Base Gaskets/

RCM Rocker Base

USED ON: 1986-1990 
MODELS: Evolution® Sportster®
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JGI-17032-91
GASKET KIT, TOP END 

USED ON: 1991-2003 
MODELS: Sportsters

.045” 1200cc Head Gaskets, Metal Cyl-
inder Base Gaskets, Metal Rocker Cover 
to Cylinder Head Gaskets, Rubber 
Rocker Seals, Copper and Fibre Rocker 
Cover Washers, Less Restrictive Knit-
ted Wire Exhaust Gaskets. Viton Valve 
Stem Seals, all Intake Manifold Seals. 
Order 883cc Head Gaskets Separately.  

JGI-17032-91-MLS
Gasket Kit, Top End, w/ MLS Head  
Gaskets/0.020” RCM Base Gaskets/
RCM Rocker Base Gaskets/Rubber 

Rocker Cover Gaskets, 1200cc

USED ON: 1991-2003
MODELS: Evolution® Sportster®

JGI-17033-36
GASKET KIT, TOP END 

USED ON: 1937-1948 
MODELS: 74” & 80” Flathead® 

Kit includes S/B Copper Head Gaskets, 
Valve Spring Cover Seals,  Metal Cylin-
der Base Gaskets with Beading, Linkert 
Carburetor to Intake Manifold Gaskets. 
Cork Valve Spring Cover Washers. Valve 
Guide Gaskets, Tappet Washers.  

JGI-17033-83
GASKET KIT, TOP END 

USED ON: 1984-1991 
MODELS: 1340cc Evo® 

Kit includes all O-Rings, Manifold Seals, 
Cork Rocker Gaskets, Viton Valve Stem 
Seals, Exhaust Gaskets and Head Gas-
kets.  

JGI-17033-83-A
GASKET KIT, TOP END 

USED ON: 1984-1991 
MODELS: 1340cc Evo® 

Kit includes all O-Rings, Manifold Seals, 
Filters, Rocker and Breather Gaskets, 
Viton Valve Stem Seals, Exhaust 
Gaskets and Head Gaskets. Includes 
Rubber Rocker Cover Gaskets.  

JGI-17033-83-MLS
Gasket Kit, Top End, w/ MLS Head 
Gaskets/0.020” RCM Base Gaskets/

RCM Rocker Base 

USED ON: 1984-1991 
MODELS: Evolution® B.T.
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JGI-17033-83-R
GASKET KIT, ROCKER COVER 

USED ON: 1984-1991 
MODELS: 1340cc Evo® 

This Kit Contains Cork Rocker Cover 
Gaskets, and Beaded Paper Rocker 
Base Gaskets.  

JGI-17033-83-S 
GASKET KIT, TOP END 

USED ON: 1984-1991  
MODELS: 3-5/8” Bore Cylinders Evo® 

Just Like our other Evo Top End Kits 
but with 3-5/8” Bore .045” Thick Head 
Gaskets and 3-5/8” Metal Cylin-
der Base Gaskets with Beading. All 
Manifold Seals, Rocker Cover Washers, 
O-Rings, Exhaust Gaskets.  

JGI-17033-92
GASKET KIT, TOP END 

USED ON: 1992-1999 
MODELS: 3 5/8” Bore Evo® 

Kit includes all O-Rings, Manifold Seals, 
Rocker Gaskets, Viton Valve Stem 
Seals, Exhaust Gaskets and Head Gas-
kets. Metal Cylinder Base and Rocker 
Base Gaskets.  

JGI-17033-92-4
GASKET & SEAL KIT TOP END 

USED ON: ALL EVO’S 4.000” BORE 
MODELS:  1992-1999 

Top End Kit with Metal Cylinder 
Base Gaskets, and Metal Rocker Cover 
gas-kets. Intake Manifold Seals both 
Large and Small Port. Copper and Fibre 
Rocker Cover Washers, Exhaust Gas-
kets, O-Rings, Umbrella Vlave Seals, 
Tappet Block Gaskets, Valve Stem 
Seals, 0.045” Head Gaskets.  

JGI-17033-99
GASKET & SEAL KIT, ROCKER COVER 
USED ON: 1999 & UP 
MODELS: Twin Cam® 88, 88B, 95 
Kit includes all O-Rings,and Breather 
El-ement. Umbrella Seals. Metal Tap-
pet Cover Gaskets, Metal Rocker Base 
Gas-kets with Beading, Metal Rocker 
Cover, Metal Breather Gaskets. 

JGI-17034-38
GASKET KIT, TOP END 

USED ON: 1936-1947 
MODELS: All Knuckleheads® 

Kit includes Intake Manifold Gaskets, 
Rocker Cover Gaskets, Cork Pushrod 
Cover Washers. Blue Teflon Head Gas- 
kets. Rocker Arm Seals.  
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JGI-17034-48
GASKET KIT, TOP END 

USED ON: 1948-1965 
MODELS: All Panheads® 

Kit includes all O-Rings, Manifold O-
Rings Rocker Cover Paper and Cork 
Gaskets, and S/B Teflon® Head Gas-
kets. Pan Cover Felts, Cylinder Base 
Gaskets, Linkert Carburetor to Manifold 
Gaskets.  

JGI-17034-48-X 
GASKET KIT, TOP END 

USED ON: 1948-1965 
MODELS: All Panheads® 

Kit includes all O-Rings, Manifold O-
Rings Rocker Cover Paper and Cork 
Gaskets. Pan Cover Felts, Linkert Car-
buretor to Manifold Gaskets. Firering 
Head Gaskets, Metal Cylinder Base 
Gaskets, Oil Line Seals 1963-65, Valve 
Guide Gaskets.  

JGI-17034-66
GASKET KIT, TOP END 

USED ON: 1966-1984 
MODELS: All Shovelheads® 

Kit includes all O-Rings, Intake Manifold 
O-Rings, and Gaskets,Rocker Cover
Gas-kets.   Tillitson and Bendix Carbu-
retor to Manifold Gaskets. .045” Thick
Blue Teflon Head Gaskets, Cylinder
Base Gas-kets, Oil Line Seals Valve
Guide Gaskets.

JGI-17034-66-X
GASKET KIT, TOP END 

USED ON: 1966-1984 
MODELS: All Shovelheads® 

All O-Rings, Intake Manifold O-Rings, 
and Seals.Rocker Cover Gaskets. Tillit-
son and Bendix Carburetor to Mani-fold 
Gaskets. Firering Head Gaskets, Metal 
Cylinder Base Gaskets, Oil Line 
Seals, Valve Guide Gaskets. 

JGI-17034-78-S
GASKET KIT, TOP END 

USED ON: 1966-1984 
MODELS: 3 5/8” Bore Shovelhead® 

All O-Rings, Intake Manifold O-Rings, 
and Seals. Metal Rocker Cover Gas-
kets. Bendix® and Keihin® Carburetor 
to Mani-fold Gaskets. Exhaust Gaskets, 
2 3-5/8” Bore Blue Teflon Head Gas-
kets, Metal Cylinder Base Gaskets, Oil 
Line Seals, Valve Guide Gaskets. 

JGI-17035-83-B
GASKET KIT, MOTOR 

USED ON: 1984-1991 
MODELS: 1340cc Evo® 

In This Kit are all O-Rings, Intake Mani-
fold to Cylinder Head Seals, Metal Rocker 
Cover to Cylinder Head Gaskets, Metal 
Cylinder Base Gaskets. Viton® Valve Stem 
Seals, Exhaust Gaskets, Cam Cover Gas-
ket, Rubber Rocker Cover Seals, Motor 
Shaft and Cam Shaft OilSeal. Carburetor 
to Manifold Seal. Oil Pump Gaskets and 
Oil Seal.  
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JGI-17035-83-MLS 
Gasket Kit, Motor, w/ MLS Head 
Gaskets/RCM Base Gaskets/RCM 
Rocker Base Gaskets/Rubber 
Rocker Cover Gaskets, 80ci

USED ON: 1984-1991
MODELS: 1340cc Evo® 

JGI-17038-90
GASKET KIT, ROCKER COVER 

USED ON: 1984-1991 
MODELS: 1340cc Evo® 

This Package has Paper Rocker Base 
Gaskets, Rubber Rocker Cover Seals, 
O- Rings.

JGI-17038-90-X
GASKET KIT, ROCKER COVER 

USED ON: 1984-1991 
MODELS: 1340cc Evo® 

All O-Rings, Seals, with Metal Rocker 
Base Gaskets.  

JGI-17040-04-SS
Gasket Kit, Top End, w/ 0.045” 
Head Gaskets/0.020” RCM Base 

Gaskets, 4.00” Bore Evolution®-
Style Cylinders w/ S&S®/

Landmark® BILLET Rocker Cover

USED ON: 1992-1998 
MODELS: Evolution® B.T.

JGI-17040-92
GASKET KIT, TOP END 

USED ON: 1992-1999 
MODELS: 1340cc Evo® 

All O-Rings, Manifold Seals, Rocker 
Cover Seals, Viton® Valve Stem Seals, 
Head Gaskets. Metal Cylinder Base and 
Rocker Base Gaskets.  

JGI-17040-92-MLS
Gasket Kit, Top End, w/ MLS Head 
Gaskets/0.020” RCM Base Gaskets/

RCM Rocker Base 

USED ON: 1992-1999 
MODELS: Evolution® B.T. 
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JGI-17040-92-SS
GASKET KIT, TOP END 

USED WITH: BILLET ROCKER COVERS 

For Billet Rocker Covers 
For Use with S&S®, Landmark® Rocker 
Covers.  

JGI-17041-92-A
GASKET KIT, MOTOR 

USED ON: 1992-1999 
MODELS: 1340cc Evo® 

In This Gasket Kit:  All O-Rings, Mani-
fold Seals, Rubber Rocker Cover Seals, 
Umbrella Valve Seals, Viton® Valve 
Stem Seals, Exhaust Gaskets and Head 
Gas-kets.  Metal Base and Rocker 
Cover Gas-kets. Cam Gear, Oil Pump 
Gaskets, and Oil Seals.  

JGI-17041-92-MLS
Gasket Kit, Motor, w/ MLS Head 

Gaskets/0.020” RCM Base Gaskets/
RCM Rocker Base Gaskets/Rubber 

Rocker Cover Gaskets, 80ci

USED ON: 1992-1999 
MODELS: Evolution® B.T. 

JGI-17042-92 
GASKET KIT, ROCKER COVER 

USED ON: 1992-1999 
MODELS: 1340cc Evo® 

Kit Includes everything needed to seal 
Rocker Covers. Paper Rocker Base 
Gaskets.  

JGI-17042-92-SS
GASKET KIT, ROCKER COVER 

USED ON: S&S® Billet Rocker Boxes 

Metal Rocker Base Gaskets.  
See P/N JGI-17040-92-SS for com-
pleteTop End Gasket Kit.  

JGI-17042-92-X
GASKET KIT, ROCKER COVER 

USED ON: 1992-1999
MODELS: 1340cc Evo® 

Metal Rocker Base Gaskets. 
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JGI-17043-99
O-RING KIT, INDUCTION MODULE

USED ON: 1999 & UP 
MODELS: Twin Cam® 88, 88B, 95

JGI-17047-98
GASKET KIT, CYLINDER HEAD & BASE 

USED ON: 1999-2004
MODELS: Twin Cam® 88, 88B (1450cc) 

Cylinder Base and Cylinder Head 
locat-ing O-Rings and .045” Stock Bore 
Head Gaskets.  

JGI-17048-98
GASKET KIT, EXHAUST 

USED ON: 1999 & UP 
MODELS: Twin Cam® 88, 88B, 95  
USED ON: 1984-1998 Evo® and 1986-
2003 Sportsters®. 

This exhaust gasket is made from flat 
stainless steel wire knitted and com-
pressed to form a ring, that is less 
re-strictive to exhaust flow. 
Packaged for retail display.  

JGI-17052-05 
Gasket Kit, Top End, w/ 0.045” 

Silicone-Coated Head Gaskets w/ 
Firering® Armor & Bead, 88ci

USED ON: 2005-2009
MODELS: Twin Cam®

JGI-17052-05-X
Gasket Kit, Top End, w/ 0.045” 

Teflon®-Coated Head Gaskets w/ 
Firering® Armor, 95ci/96ci

USED ON: 2005-2009
MODELS: Twin Cam®

JGI-17052-99
GASKET KIT, TOP END 

USED ON: 1999-2004 
MODELS: Twin Cam® 88, 88B (1450cc) 

Kit includes all O-Rings, Manifold Seals, 
Filters, Rubber Covered Metal Rocker 
and Breather Gaskets. Viton Valve Stem 
Seals, Exhaust Gaskets, 0.046” Head 
Gaskets. 

See Top End Kit 17052-99-X for 
1550cc motors.  
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JGI-17052-99-MLS
Gasket Kit, Top End, w/ MLS Head 

Gaskets, 95ci/96ci

USED ON: 1999-2004 
MODELS: Twin Cam®

JGI-17052-99-X
GASKET KIT, TOP END

USED ON: 1999-2004 
MODELS: Twin Cam® 95 (1550cc) 

Kit includes all O-Rings, Manifold Seals, 
Filters, Rubber Covered Metal Rocker 
and Breather Gaskets. Viton Valve 
Stem Seals, Exhaust Gaskets, 0.046” 
Head Gaskets.  

JGI-17053-05
Gasket Kit, Motor, w/ 0.045” 

Silicone-Coated Head Gaskets w/ 
Firering® Armor & Bead, 88ci

USED ON: 2005-2009 
MODELS: Twin Cam®

JGI-17053-05-X
Gasket Kit, Motor, w/ 0.036” 

Silicone-Coated Head Gaskets w/ 
Firering® Armor & Bead, 88ci

USED ON: 2005-2009
MODELS: Twin Cam®

JGI-17053-99
GASKET KIT, MOTOR 

USED ON: 1999-2004 
MODELS: Twin Cam® 88, 88B (1450cc) 

Kit includes all O-Rings, Manifold Seals, 
Filters, Rubber Covered Metal Rocker 
and Breather Gaskets. Viton Valve 
Stem Seals, Exhaust Gaskets, 0.046” 
Head Gaskets, O-ring for oil pump, 
sprocket shaft seal.  
See also Motor Gasket Kit 17055-99 for 
1550cc motors.  

JGI-17053-99-X
GASKET KIT, MOTOR

USED ON: 1999-2004
MODELS: Twin Cam® 88, 88B (1450cc) 

Kit includes all O-Rings, Manifold Seals, 
Filters, Rubber Covered Metal Rocker 
and Breather Gaskets. Viton Valve Stem 
Seals, Exhaust Gaskets, 0.036” Head 
Gaskets, O-ring for oil pump, sprocket 
shaft seal.  
See also Motor Gasket Kit 17055-99-X 
for 1550cc motors.  
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JGI-17054-05
Gasket Kit, Top End,  w/ 0.036” 

Silicone-Coated Head Gaskets w/  
Firering® Armor & Bead, 88ci

USED ON: 2005-2009 
MODELS: Twin Cam®

JGI-17054-05-MLS
Gasket Kit, Top End, w/ MLS Head 

Gaskets, 95ci/96ci

USED ON: 2005-2009 
MODELS: Twin Cam®

JGI-17054-05-X
Gasket Kit, Top End,  w/ 0.036” 

Teflon®-Coated Head Gasket w/  
Firering® Armor, 95ci/96ci 

USED ON: 2005-2009 
MODELS: Twin Cam®

JGI-17054-99
GASKET KIT, TOP END 

USED ON: 1999-2004 
MODELS: Twin Cam® 88, 88B (1450cc) 

Kit includes all O-Rings, Manifold Seals, 
Filters, Rubber Covered Metal Rocker 
and Breather Gaskets. Viton Valve Stem 
Seals, Exhaust Gaskets, 0.036” Head 
Gaskets. 
See Top End Kit 17054-99-X for 1550cc 
motors. 

JGI-17054-99-MLS
Gasket Kit, Top End, w/ MLS 

Head Gaskets, 95ci 

USED ON: 1999-2004
MODELS: Twin Cam®

JGI-17054-99-X
GASKET KIT, TOP END 

USED ON: 1999-2004MODELS:  Twin 
Cam® 95 (1550cc) 

Kit includes all O-Rings, Manifold Seals, 
Filters, Rubber Covered Metal Rocker 
and Breather Gaskets. Viton Valve Stem 
Seals, Exhaust Gaskets, 0.036” Blue 
Teflon® Head Gaskets. 
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JGI-17055-05
Gasket Kit, Motor,  w/ 0.045” 

Teflon®-Coated Head Gaskets w/ 
Firering® Armor, 95ci/96ci

USED ON: 2005-2009
MODELS: Twin Cam® 

JGI-17055-05-MLS 
Gasket Kit, Motor, w/ MLS Head 

Gaskets, 95ci/96ci

USED ON: 2005-2009 
MODELS: Twin Cam®

JGI-17055-05-X
Gasket Kit, Motor,  w/ 0.036” 

Teflon®-Coated Head Gasket w/ 
Firering® Armor, 95ci/96ci 

USED ON: 2005-2009 
MODELS: Twin Cam®

JGI-17055-99
GASKET KIT, MOTOR

USED ON: 1999-2004
MODELS: Twin Cam® 95 (1550cc) 

Kit includes all O-Rings, Manifold Seals, 
Filters, Rubber Covered Metal Rocker 
and Breather Gaskets. Viton Valve Stem 
Seals, Exhaust Gaskets, 0.046” Head 
Gaskets, O-ring for oil pump, sprocket 
shaft seal. 

JGI-17055-99-MLS
Gasket Kit, Motor, w/ MLS Head 

Gaskets, 95ci

USED ON: 1999-2004 
MODELS: Twin Cam®

JGI-17055-99-X
GASKET KIT, MOTOR 

USED ON: 1999-2004 
MODELS: Twin Cam® 95 (1550cc) 

Kit includes all O-Rings, Manifold Seals, 
Filters, Rubber Covered Metal Rocker and 
Breather Gaskets. Viton Valve Stem Seals, 
Exhaust Gaskets, 0.036” Head 
Gaskets, O-ring for oil pump, sprocket 
shaft seal. 
See Motor Gasket Kit 17053-99-X for 
1450cc motors.  
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JGI-17353-86
GASKET, ROCKER COVER 

USED ON: 1986-1990 
MODELS: 883, 1100, 1200cc Sportster® 

Cork 

Package of 5

JGI-17353-86-A 
GASKET, LOWER ROCKER COVER 

USED ON: 1986-1990 
MODELS: 883, 1100, 1200cc 
Sportster® 

Rubber 

Package of 5

JGI-17353-89
GASKET, LOWER ROCKER COVER 

USED ON: 1991-2003 
MODELS: Sportster®,Buell® Blast® 

XB9R, XB9S 

Rubber 

Package of 5

JGI-17354-86
GASKET, UPPER ROCKER COVER 

USED ON: 1986-1990 
MODELS: 883, 1100cc Sportster® 

Cork 

Package of 5 

JGI-17354-86-A
GASKET, UPPER ROCKER COVER

USED ON: 1986-1990 
MODELS: 883, 1200cc Sportster® 

Rubber 

Package of 5 

JGI-17354-89
GASKET, UPPER ROCKER COVER

USED ON: 1991-2003 
MODELS: 883, 1200cc Sportster®, 
Buell®, Buell Blast® 

Rubber

Package of 5 
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JGI-17355-84
GASKET, LOWER ROCKER COVER

USED ON: 1984-1991 
MODELS: 1340cc 

Cork 

Package of 5 

JGI-17355-84-A
GASKET, LOWER ROCKER COVER

USED ON: 1984-1991 
MODELS: 1340cc 

Rubber 

Package of 5 

JGI-17355-92
GASKET, LOWER ROCKER COVER

USED ON: 1992-1999 
MODELS: 1340cc Evo® 

Rubber 

Package of 5 

JGI-17356-84
GASKET, UPPER ROCKER COVER

USED ON: 1984-1991 
MODELS: 1340cc Evo® 

Cork 

Package of 5 

JGI-17356-84-A
GASKET, UPPER ROCKER COVER  

USED ON: 1984-1991 
MODELS: 1340cc Evo® 

Rubber 

Package of 5 

JGI-17356-92
GASKET, UPPER ROCKER COVER 

USED ON: 1992-1999 
MODELS: 1340cc Evo® 

Rubber 

Package of 5 
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JGI-17358-84 
GASKET, CENTER ROCKER COVER

USED ON: 1984-1991 
MODELS: 883, 1100, 1200, 1340cc 

Cork  

Package of 10 

JGI-17358-84-A 
GASKET, CENTER ROCKER COVER

USED ON: 1984-1999 All Evo® Motors 
1986-2003 All Sportsters®, Buell®, and 
Buell Blast®. 

Rubber 

Package of 10

JGI-17386-99
GASKET, ROCKER COVER 

USED ON: 1999-2009 
MODELS: Twin Cam® 88, 88B, 95/96 

Rubber Covered Metal Gasket with Dual 
Bead on 2 Sides 

Package of 2

JGI-17475-38
OIL SEAL, ROCKER COVER 

USED ON: 1938-1947 
MODELS: All Knuckleheads® 

Package of 5 

JGI-17507-48
FELT, ROCKER COVER

USED ON: 1948-1965 
MODELS: All Panheads® 

Package of 10

JGI-17535-38
GASKET, ROCKER COVER 

USED ON: 1938-1947 
MODELS: All Knuckleheads® 

Paper 

Package of 10
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JGI-17536-70
GASKET, ROCKER COVER 

USED ON: 1957-1985 
MODELS: 900, 1000cc Sportster® 

Paper 

Package of 10 

JGI-17536-70-X
GASKET, ROCKER COVER

USED ON: 1957-1985 
MODELS: All 900, 1000cc Sportster® 

Metal with Beading 

Package of 2 

JGI-17537-38
GASKET, ROCKER COVER 

USED ON: 1938-1947 
MODELS: All Knuckleheads® 

Paper 

Package of 10

JGI-17539-38
GASKET, ROCKER COVER 

USED ON: 1938-1947 
MODELS:All  Knuckleheads® 

Paper 

Package of 10 

JGI-17540-69
GASKET, ROCKER COVER 

USED ON: 1966-1984 
MODELS: All Shovelheads® 

.020” Paper 

Package of 10 

JGI-17540-69-A
GASKET, ROCKER COVER 

USED ON: 1966-1984 
MODELS: All Shovelheads® 

.031” Paper 

Package of 10 
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JGI-17540-69-X
GASKET, ROCKER COVER 

USED ON: 1966-1984 
MODELS: All Shovelheads® 

.020” Paper with Bead 

Package of 10 

JGI-17540-99-X
GASKET, ROCKER COVER 

USED ON: 1966-1984 
MODELS: All Shovelheads® 

.020” Metal with Bead 

Package of 2 

JGI-17541-48-A
GASKET, ROCKER COVER 

USED ON: 1948-1965 
MODELS: All Panheads® 

.062” Paper 

Package of 10 

JGI-17541-48-B
GASKET, ROCKER COVER 

USED ON: 1948-1965 
MODELS: All Panheads® 

.031” Paper 

Package of 10 

JGI-17541-48-C
GASKET, ROCKER COVER 

USED ON: 1948-1965 
MODELS: All Panheads® 

.125” Cork 

Package of 5 

JGI-17541-48-DL
Gasket, Rocker Cover, 0.125” 

Rubber on Steel

USED ON: 1948-1965 
MODELS: All Panheads® 

Package of 2 
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JGI-17591-99 
GASKET, BREATHER COVER

USED ON: 1999-2009 
MODELS: Twin Cam® 88, 88B, 95 

Metal 

Package of 5 

JGI-17592-99
GASKET, BREATHER BAFFLE

USED ON: 1999-UP 
MODELS: Twin Cam® 88, 88B, 95 

Metal 

Package of 5 

JGI-17944-89
SEAL, PUSHROD COVER 

USED ON: 1991-2003
MODELS: 883, 1200cc Sportster®, 
Buell® 

Rubber 

Package of 10 

JGI-17955-36
SEAL, PUSHROD COVER SMALL 

USED ON: 1936-1980 
MODELS: ALL MODELS

Cork 

Package of 100 

JGI-17955-36-A
SEAL, PUSHROD COVER SMALL 

USED ON: 1936-1980  
MODELS: ALL MODELS  

Lathe Cut Rubber Seals 

Package of 100 

JGI-17955-36-XL
SEAL KIT, PUSHROD COVER 

USED ON: 1957-Early 1979 
MODELS: Sportster® 

Includes Cork Seals. 
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JGI-17955-36-XLR
SEAL KIT, PUSHROD COVER 

USED ON: 1936-1979 
MODELS: Sportster® 

Lathe Cut Rubber Seals 

JGI-17955-48 
SEAL, PUSHROD COVER, LARGE 

USED ON: 1948-Early 1979 
MODELS: FL, FLH, FLT, FX 

Cork 

Package of 100 

JGI-17955-48-A
SEAL, PUSHROD COVER, LARGE 

USED ON: 1948-Early 1979 
MODELS: FL, FLH, FLT, FX 

Rubber  

Package of 100 

JGI-17955-48-FL
SEAL KIT, PUSHROD COVER 

USED ON: 1948-Early 1979 
MODELS: FL, FLH, FLT 

Includes Cork Seals  

JGI-17955-48-FLR
SEAL KIT, PUSHROD COVER 

USED ON: 1948-Early 1979 
MODELS: FL, FLH, FLT 

Lathe Cut Rubber Seals  

JGI-17976-04
Gasket, Tappet Cover to Engine 

Case RCM w/ Bead 

USED ON: 2004-2009 
MODELS:Evolution®, Sportster® 

Lathe  Cut Rubber Seals 

Package of 2
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JGI-18001-83-A
SEAL, VALVE STEM 

USED ON: 1983-2004
MODELS:Evolution®Sportster®, All Twin 
Cams®, Buell® 

Viton®, Spring Loaded 

Package of 4

JGI-18094-02 
Seal, Valve Stem to Valve Guide, 

“Top-Hat” Style 

USED ON: 2005-2008  
MODELS: Twin-Cam® 
USED ON: 2004-2008  
MODELS: Evolution® Sportster®

JGI-18196-51 
GASKET, VALVE GUIDE  

USED ON: 1951-1978 
MODELS: Panhead®, Shovelhead®, 
K Model Sportster® 

Package of 20 

JGI-18198-38 
GASKET, VALVE GUIDE 

USED ON: 1938-1973 
MODELS: 45” Flathead® 

Package of 20 

JGI-18245-39
WASHER, UPPER COVER 

USED ON: 1939-1948 
MODELS: 74” & 80” Flathead® 

Cork 

Package of 10 

JGI-18257-39
WASHER, LOWER COVER 

USED ON: 1939-1948 
MODELS: 74” & 80” Flathead® 

Cork 

Package of 10 
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JGI-18259-39
WASHER, SPRING COVER 

USED ON: 1939-1948 
MODELS: 74” & 80” Flathead® 

Fibre 

Package of 10 

JGI-18259-52
WASHER, VALVE SPRING COVER 

USED ON: 1952-1956 
MODELS: Flathead® K-Model 
Sportster® 

Fibre 

Package of 10 

JGI-18260-29
SEAL, VALVE SPRING COVER 

USED ON: 1929-1968 
MODELS: 45”, 74”, 80”  Flathead® 

See JGI-11123 O-Ring for 1969-1973 
Servi-Car®Valve Spring Covers. 

Package of 10 

JGI-18265-37
GASKET, VALVE GUIDE 

USED ON: 1937-1947 
MODELS: Knucklehead® 

Metal core with Paper Facing on 2 
sides. 

Package of 10 

JGI-18266-52 
O-RING, VALVE SPRING COVER

USED ON: 1952-1956 
MODELS: Flathead® K-Model 
Sportster® 

Package of 10 

JGI-18630-26
WASHER, VALVE SPRING COVER 

USED ON: 1926-1973 
MODELS: 45”, 74”, 80” Flathead® 

Fibre 

Package of 10 
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JGI-18631-30
GASKET, TAPPET BLOCK

USED ON: 1930-1973 
MODELS: 45”, 74”, 80” Flathead® 

Paper 

Package of 10 

JGI-18631-52
GASKET, TAPPET BLOCK 

USED ON: 1952-1956 
MODELS:Flathead® K-Model Sportster® 

Paper 

Package of 10 

JGI-18632-36
GASKET, TAPPET BLOCK 

USED ON: 1936-1947 
MODELS: 61” & 74” E, EL 

Front & Rear, .031” Paper 

Package of 10 

JGI-18633-48
Gasket, Tappet Block to Engine 

Case, Rear, Cast Iron Tappet 
Block, 0.030” Paper 

USED ON:  1953-1965 
MODELS: Panhead

JGI-18633-48-A/C
GASKET, TAPPET BLOCK 

USED ON: 1948-1990  
MODELS: Panhead®, Shovelhead®, 
Evo® 

Rear, .031” Paper 

Package of 10 

JGI-18633-48-A/B
GASKET, TAPPET BLOCK 

USED ON: 1948-1990  
MODELS: Panhead®, Shovelhead®, 
Evo® 

Front, .031” Paper 

Package of 10 
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JGI-18633-48-D
GASKET, TAPPET BLOCK 

USED ON: 1991-1999  
MODELS: Evolution® Big Twin® 

Rear, .020” Paper 

Package of 10 

JGI-18633-48-K
Gasket Set, Tappet Block to 

Engine Case, Front & Rear, 0.020” 
RCM w/ Bead

USED ON: 1991-1999 
MODELS: Evolution® B.T. 

Package of 2

JGI-18633-48-X
Gasket, Tappet Block to Engine 
Case, Rear, 0.020” RCM w/ Bead

USED ON: 1991-1999 
MODELS: Evolution® B.T. 

Package of 5

JGI-18634-48-C
GASKET, TAPPET BLOCK 

USED ON: 1991-1999 
MODELS:  Evolution® Big Twin® 

Front, .020” Paper  

Package of 10 

JGI-18634-48-X
Gasket, Tappet Block to Engine 
Case, Front, 0.020” RCM w/ Bead

USED ON: 1991-1999 
MODELS: Evolution® B.T. 

Package of 5

JGI-18635-99
GASKET, TAPPET COVER 

USED ON: 1999-2009MODELS: Twin 
Cam® 88, 88B, 95/96 

Front & Rear, Metal 

Package of 10 
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JGI-24776-40-X
OIL SEAL RETAINER KIT, 

MOTOR SHAFT 

USED ON: 1936-1954 Big Twins 
MODELS:Flathead®, Knucklehead®, 

Panhead® Heavy duty, Spring Loaded 
Seal. 

Not For use on 45” 
Flatheads®  

JGI-24821-74-R
GASKET, SUMP PLATE 

USED ON: 1974 & UP 
MODELS: XR-750 

Package of 10 

JGI-24921-37
GASKET, CAM COVER BREATHER 

USED ON: 1937-1973  
MODELS: 45”, 74”, 80” Flathead® 

Package of 10 

JGI-24931-39
SEAL, FRONT CHAIN INNER COVER 

USED ON: 1939-1958 
MODELS: E, EL, U, UL, FL, FLH 
Panhead® Knucklehead® Flatheads® 

Package of 10 

JGI-24978-57
GASKET, WIRE STRAINER 

USED ON: 1957-1976  
MODELS:  Sportster® 

MODELS:  Flathead 45”  1937 to 1973

Cork Washer 

Package of 10 

JGI-24990-52
SEAL, CHECK VALVE 

USED ON: 1952-1965  
MODELS: FL, FLH, Panhead® 

Cork 

Package of 10 
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JGI-25224-52-A
GASKET, CAM GEAR COVER

USED ON: 1952-1981  
MODELS: Sportster® K, XL, XLCH, 
XLH, XLCR 

.031” Paper 

Package of 10 

JGI-25224-52-X
Gasket, Cam Gear Cover, 0.030” 

Paper w/ Bead

USED ON: 1952-1981 
MODELS: Sportster®

Package of 5

JGI-25225-36-A
GASKET, CAM GEAR COVER 

USED ON: 1936-1940  
MODELS: E, EL, Knucklehead® 

.020” Paper 

Package of 10 

JGI-25225-36-C
GASKET, CAM GEAR COVER 

USED ON: 1941-1969  
MODELS: E, EL, FL, FLH  
Knucklehead®  Shovelhead® Panhead® 

.020” Paper 

Package of 10 

JGI-25225-36-CX
Gasket, Cam Gear Cover 1941-1969 

with Silicone Beading 
0.020” thick

USED ON: 1941-1969 
MODELS: All Models

.020” Paper 

Package of 5
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JGI-25225-70-B
GASKET, CAM GEAR COVER 

USED ON: 1970-1992  
MODELS: FLH, FLT, FXR, Softail®, 
Dyna® 

.031” Black paper 

Package of 10 

JGI-25225-70-K
GASKET & SEAL KIT,  

CAM GEAR QUICK CHANGE 

USED ON: 1970-1992  
MODELS: FL, FLH, FLT, FXR, Softail®, 
Dyna® 

.031” Black Paper 

JGI-25225-70-KX
GASKET & SEAL KIT, 
CAM QUICK CHANGE 

USED ON: 1970-1992  
MODELS: FL, FLH, FLT, FXR, Softail®, 
Dyna® 

Cam Gear Cover Gasket has a metal 
core with paper facings on 2 sides, and 
is .036” Thick. 

     Excellent Torque Retention

JGI-25225-70-X
GASKET, CAM GEAR COVER 

USED ON: 1970-1992  
MODELS: FLH, FLT, FXR, Softail®, 
Dyna®  

031” Paper with Bead 

Package of 5 

JGI-25225-70-XM
GASKET, CAM GEAR COVER 

USED ON: 1970-1992  
MODELS: FLH, FLT, FXR, Softail®, 
Dyna®

Cam Gear Cover Gasket has a metal 
core with paper facings on 2 sides, and 
is .036” Thick. 

Excellent Torque Retention 

Package of 1 

JGI-25225-93
GASKET, CAM GEAR COVER 

USED ON: 1993-1999  
MODELS: All Evo® Big Twins® 

.031” Black paper 

Package of 10 
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JGI-25225-93-K
GASKET & SEAL KIT, 
QUICK CAM CHANGE 

USED ON: 1993-1999  
MODELS: All Evo® Big Twins® 

.031” Black Paper 

JGI-25225-93-KX
GASKET & SEAL KIT, QUICKCAM 

CHANGE 

USED ON: 1993-1999  
MODELS: All Evo® Big Twins® 

Cam Gear Cover Gasket has a metal 
core with paper facings on 2 sides, and 
is .036” Thick. 

Excellent Torque Retention  

JGI-25225-93-X
GASKET, CAM GEAR COVER 

USED ON: 1993-1999 
MODELS: All Evo® Big Twins® 

Paper with Beading. 

Package of 5 

JGI-25225-93-XM
GASKET, CAM GEAR COVER 

USED ON: 1993-1999  
MODELS: All Evo® Big Twins® 

Cam Gear Cover Gasket has a metal 
core with paper facings on 2 sides, and 
is .036” Thick.

Excellent Torque Retention 

Package of 1 

JGI-25226-37-A
GASKET, CAM GEAR COVER

USED ON: 1937-1973 
MODELS: 45” Flathead® 

Paper .020” 

Package of 10 

JGI-25227-37
GASKET, CAM GEAR COVER

USED ON: 1937-1948  
MODELS: 74” & 80” Flathead® 

.031” Paper 

Package of 10 
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JGI-25244-99
GASKET, CAM GEAR COVER 

USED ON: 1999-2009 
MODELS: Twin Cam® 88, 88B, 95/96 

.031” Paper with Bead 

Package of 5 

JGI-25244-99-K
GASKET & O-RING KIT, 
QUICK CAM CHANGE 

USED ON: 1999-2009  
MODELS:  Twin Cam® 88, 88B, 95 
Includes all o-rings, metal rocker cover 
gaskets with beading, metal breather 
and tappet cover gaskets, beaded cam 
cover gasket, umbrella valve seals, fil-ter 
elements. Cam support plate, and Oil 
Pump O-rings. 

EVERYTHING YOU NEED TO CHANGE-
CAMS QUICKLY

JGI-25263-00-KX
Gasket Kit, Cam Gear Cover, 0.031”  
Paper Gasket w/ Bead & All Seals

USED ON: 2000-2003 
MODELS: Sportster® 

Paper .031” 

Kit

JGI-25263-00-X 
GASKET, CAM GEAR COVER 

USED ON: 2000-2009 
MODELS: 883, 1200cc Sportster®, 
Buell® 

Paper with Beading .031” 

Package of 5 

JGI-25263-04-KX
Gasket, Cam Gear Cover with 
Silicone Beading 0.020” thick

USED ON: 2004-2009 
MODELS: Sportster®

Paper .031” 

KIT

JGI-25263-81 
GASKET, CAM GEAR COVER

USED ON: 1982-1985  
MODELS: XL, XLS, XLX, XR1000, 
Sportster® 

Paper .031” 

Package of 10 
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JGI-25263-86
GASKET, CAM GEAR COVER 

USED ON: 1986-1990  
MODELS: 883, 1100, 1200cc Sportster® 

Paper .031” 

Package of 10 

JGI-25263-86-X
GASKET, CAM GEAR COVER 

USED ON: 1986-1990  
MODELS: 883, 1100, 1200cc 
Sportster®

 Paper .031” 

Package of 5 

JGI-25263-90
 GASKET, CAM GEAR COVER 

USED ON: 1991-2003  
MODELS: 883, 1200cc 5-Speed 
Sportster®, Buell® 

Paper .031” 

See JGI-25263-00-X Cam Cover Gasket 

Package of 10 

JGI-25263-90-X
Gasket, Cam Gear Cover, 0.031” 

Paper w/ Bead

USED ON: 1991-2003 
MODELS: Sportster®Paper .031” 

See JGI-25263-00-X Cam Cover Gasket

Package of 5 

JGI-25353-00-YK
Gasket, Cam Gear Cover, 0.030” Paper 

w/ Bead, Buell XB Models

USED ON: 2003-2008 
MODELS: XB-Models

Paper .031” 

See JGI-25263-00-X Cam Cover Gasket 

Package of 5

JGI-25414-79-A
Oil Seal, Chain Oil Bath Housing, 

FLT w/ Chain Bath 

USED ON: 1980-1981 
MODELS: FLT 

Package of 2 
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JGI-25414-82-DL
OIL SEAL, REAR WHEEL SPROCKET 

USED ON: 1982-1986 
MODELS: FLT, FXRT 

Package of 1 

JGI-25416-06-X
Gasket, Clutch Derby Cover, 

0.030” Paper w/ Bead 

USED ON: 2006-2008 
MODELS: Softail®, Dyna®, Touring® 

Package of 5

JGI-25416-70  
GASKET, CLUTCH DERBY COVER 

USED ON: 1970-1983  
MODELS: FL, FLH, FX, FXR 

.030” Paper 

Package of 10 

JGI-25416-70-C 
Gasket, Clutch Derby Cover, 

0.030” Cork, Fits All 3-Hole Big-
Twin® Derby Covers

USED ON: 1970-1983 
MODELS: FL, FLH, FX, FXR, Softail®, 
Dyna®, Touring® 

Package of 10 

JGI-25416-70-DL
OIL SEAL, CLUTCH COVER 

USED ON: 1970-1998 
MODELS: ALL WITH 3 HOLE COVERS

It’s an Oil Seal, Not a Gasket. 
Molded Rubber, Beaded Oil Seal with 
Metal Insert Works with all Inspec-
tion Covers, Billet, Stamped, or Cast.      
Warped Cover? No Problem!

Package of 1 

JGI-25416-70-K
Gasket Kit, Outer Primary 

Inspection & Clutch Derby Cover

USED ON: 1970-1998 
MODELS: All Models 

Kit
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JGI-25416-70-X
GASKET, CLUTCH COVER 

USED ON: 1970-1998 
MODELS: FL, FLH, FX, FXR 

.062” Paper with Beading 

Package of 10 

JGI-25416-79-K
 Gasket Kit, Outer Primary In-

spection & Clutch Derby Cover, 

USED ON: 1979-1984 
MODELS: All Models 

Kit

JGI-25416-84
O-RING, CLUTCH DERBY COVER

USED ON: 1984-1992 
MODELS: Softail®, Dyna® 

Package of 10 

JGI-25416-84-X
QUAD SEAL, CLUTCH DERBY COVER

USED ON: 1984-1998 
MODELS: Softail®, Dyna® 

Package of 10 

JGI-25416-85-K
Gasket Kit, Primary Inspection & 

Clutch Derby Cover 

USED ON: 1985-1998 
MODELS: All Models

Kit

JGI-25416-99
O-RING, CLUTCH DERBY COVER

USED ON: 1999-2005 
MODELS: Twin Cam® 88, 88B, 95

Package of 5 
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JGI-25416-99-DL
Gasket, Clutch Derby Cover, Rub-
ber on Steel, 1999-Up Twin-Cam® 

except 06 Dyna®

USED ON: 1999-2006 
MODELS: Twin Cam® 

Package of 1 

JGI-25416-99-K
Gasket Kit, Primary Inspection & 
Derby Cover, 1999-Up Twin-Cam® 

Softail® Dyna® 
(except 06+ Dyna®)

USED ON: 1999-2006 
MODELS: Twin Cam®

JGI-25416-99-KT
Gasket Kit, Primary Inspection & 
Derby Cover, 1999-Up Twin-Cam® 

Touring® Models 

USED ON: 1999-2006  
MODELS: Twin-Cam®,Touring®

JGI-25416-99-X 
GASKET, CLUTCH DERBY COVER

USED ON: 1999-2006  
MODELS: Twin Cam® 88, 88B, 95 

.030” Paper with Beading on 2 sides.

Package of 5 

JGI-25437-86
WASHER, CLUTCH CABLE 

USED ON: 1986-1987  
MODELS: All Sportster® 

Copper Washer, Clutch Cable End to 
Primary Chain Cover.  

See JGI-11179 O-Ring used with this 
Washer. 

Package of 10 

JGI-25463-94 
O-RING, CLUTCH COVER

USED ON: 1994-2003  
MODELS: Sportster®, Buell® 

Package of 10 
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JGI-25811-11
WASHER, IDLER GEAR SHAFT

USED ON: 1911-1974 
MODELS: K, XL, XLCH, XLH, FL, FLH, 
W,  WL, G, U, UL, ULH 

Red Fibre, Washer Covers 63 Years of 
Idler Gear Shafts. 

Package of 20 

JGI-26072-90
GASKET, TRANSMISSION OIL PAN 

USED ON: 1991-1998 
MODELS:  Dyna® 

Paper 

Package of 10 

JGI-26072-90-X
GASKET, TRANSMISSION OIL PAN

USED ON: 1991-1998 
MODELS: Dyna® Models 

Paper with Beading 1 Side 

Package of 5 

JGI-26072-99
GASKET, TRANSMISSION OIL PAN 

USED ON: 1999-2008 
MODELS:  Dyna® Models 

Paper with Beading 1 Side 

Package of 5 
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JGI-25535-74-R
 OIL SEAL, PINION GEAR SHAFT 

USED ON: 1975 & UP 
MODELS: XR-750  

Package of 5 



JGI-26072-99-X
Gasket, Transmission Oil Pan, 

0.020” RCM w/ Bead 

USED ON: 1999-2008 
MODELS:  Dyna® 

Paper with Beading 1 Side 

Package of 5 

JGI-26077-93
GASKET, TRANSMISSION OIL PAN 

USED ON: 1993-1999 
MODELS:  FLT 

Paper with Beading 

Package of 10 

JGI-26077-99
GASKET, TRANSMISSION OIL PAN 

USED ON: 1999-2009 
MODELS: FLT Twin Cam® 88, 88B, 
95/96  

Paper with Beading 

Package of 10 

 JGI-26227-58
OIL SEAL, OIL PUMP 

USED ON: 1958-1998  
MODELS: FLH, FLT, FXR, Softail®, 
Dyna® 

USED ON: 1958-1976 Sportsters® 

MODELS:   XLH, XLCH 

Package of 5 

JGI-26231-78
WASHER, OIL PUMP CAP 

USED ON: 1954-1980 
MODELS: FL, FLH, FX, FXS 

Black Teflon® Coated 
See JGI-11105 O-Ring Check Valve 
Cap for 1984-1998 Oil Pumps 
See JGI-6581 Brass Washer for      
1954-1978 Oil Pumps 

Package of 10 

JGI-26244-37 
GASKET, OIL PUMP 

USED ON: 1937-1959 45” Flatheads® 

MODELS: W, WL, WLA, G 
Side Mount Oil Pump, Paper  
USED ON :1937-1948 Flatheads  
MODELS:  U, UL, ULH 

Package of 10 
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JGI-26244-60
GASKET, OIL PUMP 

USED ON: 1960-1973 45” Flatheads® 

MODELS: G, GE, Servi-Car® 

Side Mount Oil Pump, 
Paper 

Package of 10 

JGI-26245-41
 GASKET, OIL PUMP BODY 

USED ON: 1941-1967 
MODELS: EL, FL, FLH 

Body, Paper 

Package of 10 

JGI-26246-37
GASKET, OIL PUMP BOTTOM 

USED ON: 1937-1973 45” Flatheads® 

MODELS: W, WL, WLA, G, GE  
USED ON:  1937-1948 74 & 80”  
Flatheads  

Paper 

Package of 10 

JGI-26246-68-A
GASKET, OIL PUMP BODY 

USED ON: 1968-1980 
MODELS: FL, FLH, FLT, FX 

Body, Mylar 

Package of 10 

JGI-26246-68-D
GASKET, OIL PUMP BODY

USED ON: 1968-1980 
MODELS: FL, FLH, FLT, FX 

Body, Black Paper 

Package of 10 

JGI-26255-41
GASKET, OIL PUMP COVER 

USED ON: 1941-E1950  
MODELS: E, EL, FL, FLH, KNUCKLE-
HEAD®, PANHEAD® 

Cover, Paper 

Package of 10 
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JGI-26256-52
GASKET, OIL PUMP BODY 

USED ON: 1952-1976 
MODELS: K, KH, KHK, XL, XLH, XLCH 

Body, Paper 

Package of 10 

JGI-26256-72-R
GASKET, OIL PUMP BODY 

USED ON: 1972 & UP 
MODELS:XR-750  

Body, Paper 

Package of 10 

JGI-26257-41
GASKET, OIL PUMP COVER 

USED ON: 1941-1950 
MODELS: EL, FL, FLH 

Cover, Paper 

Package of 10 

 JGI-26257-50-A
GASKET, OIL PUMP COVER

USED ON: 1950-1967 
MODELS: FL, FLH  

Cover, Paper 

Package of 10 

JGI-26258-52
GASKET, OIL PUMP COVER 

USED ON: 1952-Early 1962  1972-
1976 
MODELS: K, KH, KHK, XL, XLH, XLCH 

Cover, Paper 

Package of 10 

JGI-26258-62 
GASKET, OIL PUMP COVER 

USED ON: Late 1962-Early 1971 ONLY
MODELS: XLH, XLCH  

Cover, Paper 

Package of 10 
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JGI-26258-68-B
GASKET, OIL PUMP COVER 

USED ON: 1968-1980  
MODELS: FL, FLH, FLH-80, FX 

Cover, Mylar 

Package of 10 

JGI-26258-68-D
 GASKET, OIL PUMP COVER 

USED ON: 1968-1980 
MODELS: FL, FLH, FLH-80, FX 

Cover, Black Paper 

Package of 10 

JGI-26259-52
GASKET, OIL PUMP COVER 

USED ON: 1952-Early 1962 & 1972-
1976 
MODELS: K, KH, KHK, XL, XLH, XLCH 

Cover, Paper 

Package of 10 

JGI-26259-62
GASKET, OIL PUMP COVER 

USED ON: Late 1962-Early 1971 ONLY
MODELS: XLH, XLCH 

Cover, Paper 

Package of 10 

JGI-26259-72-R
GASKET, OIL PUMP COVER 

USED ON: 1972 & UP 
MODELS:XR-750 

Cover, Paper 

Package of 10 

JGI-26273-80-AM
GASKET, OIL PUMP BODY 

USED ON: Late 1980-1991  
MODELS: FL, FLH, FLH-80, FLT, FX, 
FXR  

Body, Mylar® 

Package of 10 
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JGI-26273-80-B
GASKET, OIL PUMP BODY 

USED ON: Late 1980-1991  
MODELS: FL, FLH, FLH-8- FLT, FX, FXR 

Body, Black Paper 

Package of 10 

JGI-26273-92
GASKET, OIL PUMP BODY 

USED ON: 1992-1998 
MODELS:1340cc Softail®, Dyna®, Evo® 

Body, Black Paper 

Package of 10 

JGI-26276-80-A
GASKET, OIL PUMP COVER 

USED ON: Late 1980-1991  
MODELS: FL, FLH, FLH-80, FLT, FX, 
FXR  

Cover, Black Paper 

Package of 10 

 JGI-26276-80-M
GASKET, OIL PUMP COVER 

USED ON: 1980-1991  
MODELS:FL, FLH, FLH-80, FLT, FX, FXR  

Cover, Mylar® 

Package of 10 

JGI-26276-92
GASKET, OIL PUMP COVER 

USED ON: 1992-1999  
MODELS:1340cc Softail®, Dyna® 

Cover, Black Paper 

Package of 10 

JGI-26340-36
KEY, OIL PUMP SHAFT 

USED ON: 1937-1973 
MODELS:Flathead®

USED ON: 1936-1967 
MODELS:Knucklehead®, Panhead®

USED ON: 1960-1971 
MODELS:Sportster®

Short Key Covers 62 Years of Oil Pumps  

Package of 10 
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JGI-26348-15
KEY, OIL PUMP SHAFT 

USED ON: 1915-1998  
MODELS: FL, FLH, FXR, FLT, Softail®     
Dyna® 

Long Key Covers 83 Years of Oil Pumps

Package of 10 

JGI-26348-36
 C-CLIP, OIL PUMP SHAFT 

USED ON: 1936-1998  
MODELS:  EL, FL, FLH, FXR, FLT,  
Knucklehead®, Panhead®, Shovelhead®, 

Evo® 

Covers 62 Years of Oil Pumps 

Package of 10 

JGI-26432-76-A
O-RING, CYLINDER HEAD LOCATING 

USED ON: 1984-1998 
MODELS:  Evo 1340cc .036” and .045”  
USED ON 1986-2003 
MODELS:Sportster®,Buell®XB9R, Blast® 

Use With Head Gaslets that are .036” 
and .045” Thick 

Package of 10 

JGI-26432-76-X
O-RING, CYLINDER HEAD LOCATING 

USED ON: .045” & .062” Evo® Head-
Gaskets 

Package of 10 

JGI-26432-99
O-RING, CYLINDER HEAD LOCATING 

USED ON: .045” Twin Cam® 95 
(1550cc) Head Gaskets 

Package of 10 

JGI-26432-99-X
O-RING, CYLINDER HEAD LOCATING

USED ON: .036” Twin Cam® 95 
(1550cc)Head Gaskets 

Package of 10 
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JGI-26433-77
O-RING, OIL PUMP CHECK VALVE

USED ON: 1977-1985  
MODELS: XL, XLH, XLCH, XLCR, 
Sportster® 

Package of 10

JGI-26434-76-A
SEAL, OIL PUMP COVER 

USED ON: 1977-1990 
MODELS: XL, XLH, XLCH, XLCR, XLS, 
XLX  Sportster® 

Lathe Cut Ring 

Package of 10 

JGI-26434-91
O-RING, OIL PUMP COVER 

USED ON: 1991-2008 
MODELS: 883, 1200cc Sportster®, 
Buell® 

Package of 10 

JGI-26495-75
GASKET,  OIL PUMP MOUNTING 

USED ON: 1977-1990 
MODELS: XL, XLH, XLCH, XLCR, XLS,  
XLX  Sportster® 

See also JGI-26495-89 for 1991-2008 

Package of 10 

JGI-26495-89
GASKET, OIL PUMP MOUNTING 

USED ON: 1991-2008 
MODELS: 883, 1200cc Sportster®,        
Buell® 

Package of 10 

JGI-26495-89-DL
Gasket, Oil Pump Mounting, 

Rubber on Steel 

USED ON: 1991-2008 
MODELS: Evolution® Sportster® 

Package of 5 
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JGI-26856-89
SEAL, UMBRELLA VALVE, ROCKER 

COVER BREATHER 

USED ON: 1991-1999  
MODELS: 883, 1200, 1340cc, Evo®, 
Sportster®, Buell® 

Package of 10 

JGI-26858-99
 SEAL, UMBRELLA VALVE, ROCKER 

COVER BREATHER 

USED ON: 1999-2009  
MODELS: Twin Cam® 88, 88B, 95/96 

Package of 6 

JGI-26992-99
SEAL, INTAKE MANIFOLD 

USED ON: 1999-2009  
MODELS: Twin Cam® 88, 88B, 95, 
Buell® 

Carburetor & E.F.I.  
Manifold Sleeve Diameter 1.800”  
Fits Mikuni® , Rivera® , Harley-David-
son® and S&S® Manifolds. 

Package of 2 

JGI-26995-86-A
SEAL, INTAKE MANIFOLD 

USED ON: 1986-2009  
MODELS: 883, 1100, 1200, 1340cc, 
Sportster®, Buell®, Buell,® Blast®, 
XB9R, XB9S, Evo®, Twin Cam® 

Manifold Sleeve Diameter 1.800”  
Fits Mikuni® , Rivera®, Harley-David-
son®  S&S®  Manifolds 

Package of 10 

JGI-26995-86-D
SEAL, INTAKE MANIFOLD 

USED ON: S&S® Style Manifolds Mani-
fold Sleeve Diameter 1.880” 

Package of 10 

JGI-26995-97-X
SEAL, INTAKE MANIFOLD 

USED ON: 1986-2009
MODELS: 883, 1100, 1200, 1340cc 
Motors  
Manifold Sleeve Diameter 1.800  

Package of 10 
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JGI-26995-98
SEAL, INTAKE MANIFOLD 

USED ON: 1986-2009  
MODELS: 883, 1100, 1200, 1340cc 
Sportster®, Buell®, Buell, Blast® 

XB9R, XB9S  
This New Seal has a Metal Ring Molded 
into it for rigidity and sealing against 
the cylinder head intake port. Works 
well with Wider Intake Manifolds.  
Manifold Sleeve Diameter 1.800” 

Package of 10 

JGI-27002-00
SEAL KIT, INTAKE MANIFOLD 

USED ON: 1999 & UP 
MODELS: Twin Cams® 

40mm, 42mm, 44mm, CV & 45mm 
Flatside Carburetors. Includes Intake 
Manifold Seals, 2, Carburetor to Mani-
fold Seals, Manifold Map Sensor Seal.

For use with all aftermarket and-
Screamin Eagle® Intake Manifolds with 
P/N 29632-00

JGI-27002-02
SEAL KIT, SCREAMIN’ EAGLE® EFI 

2002 & UP EFI with HTCC Heads, 
2001- UP Softails® EFI with HTCC 
Heads  

Used with Screamin Eagle®   
Intake Manifolds 27607-02, 29635-99, 
29636-99  

JGI-27002-55
Gasket Kit, Intake Manifold, 

USED ON: 1940-1965 
MODELS: Linkert®, Knucklehead®, 
Panhead®

JGI-27002-57
Gasket Kit, Intake Manifold, Ben-

dix®/Keihin®, 

USED ON: 1957-1985 
MODELS: Sportster® 
USED ON: 1966-1984 
MODELS: Shovelhead® 
USED ON: 1948-1965  
MODELS: Panhead®

JGI-27002-66-SS
Gasket Kit, S&S® Carburetor,  

All Models
Panhead® Shovelhead® Sportster®
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JGI-27002-66-SU
Gasket Kit, SU® Carburetor to 

Manifold

MODELS: Sportster®, Panhead®, Shov-
elhead®

JGI-27002-78
Gasket Kit, Intake to Carb. 

USED ON: 1966-1984 
MODELS: Bendix®, Zenith®, Keihin®, 
Tillotson®, Sportster®, Shovelhead®

JGI-27002-89
SEAL, CARBURETOR TO MANIFOLD 

USED ON: 1989-2006  
MODELS: XL, FLT, FXR, Softail®, Dyna® 

All Stock Manifolds, and  
Edelbrock® #1660 
See P/N JGI-29639-99 for 44mm Seal 

Package of 1 

JGI-27002-89-K
SEAL KIT, INTAKE MANIFOLD 

USED ON: 1989-2006 
MODELS: XL, FLT, FXR, Softail®, Dyna® 

All Gaskets, Seals, Air Cleaner O-Ring 
and Plug.  

JGI-27002-99-X 
SEAL KIT, INTAKE MANIFOLD  

USED ON: 1999 & UP 
MODELS: Twin Cams® with E.F.I. 

All Gaskets, Seals and O-Rings for Fuel 
Injected Motors.  

JGI-27006-76
GASKET & SEAL KIT, KEIHIN® 

CARBURETOR OVERHAUL 

USED ON: 1976-1987 
MODELS: Sportster® 
USED ON: 1976-1984 
MODELS: Shovelhead® 
USED ON: 1984-1989 
MODELS: Evolution®
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JGI-27006-88
GASKET & SEAL KIT, KEIHIN® 

CARBURETOR OVERHAUL

USED ON: 1988-2006 
MODELS: Sportster® 
USED ON: 1990-1999 
MODELS: Evolution®, B.T. 
USED ON: 1999  
MODELS: Twin Cam® Touring® 
USED ON: 1999-2006  
MODELS: Softail®, Dyna®

JGI-27015-72-R
GASKET, INTAKE MANIFOLD TO 

CYLINDER HEAD 

USED ON: 1972-1998
MODELS: XR-750  

Paper 

Package of 10 

JGI-27015-88-R
GASKET, INTAKE MANIFOLD TO 

CYLINDER HEAD

USED ON: 1989-UP 
MODELS: XR-750  

Paper 

Package of 6 

 JGI-27022-88
GASKET, INTAKE MANIFOLD- 

CYLINDER HEAD  

USED ON: 1.870” Bore Trueseal® 
IntakeManifolds 

Paper 

Package of 10 

JGI-27023-71
GASKET, INTAKE MANIFOLD 

USED ON: 1971-Early 1978 MODELS: 
Bendix® Carburetors  

Paper 

Package of 10 

JGI-27044-90 
Gasket, Air Cleaner Spacer, 

USED ON: 1991-Up XL, 1993-1999 FXD 

Paper 

Package of 10 
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JGI-27060-55
O-RING, INTAKE MANIFOLD

USED ON: 1955-1977  
MODELS: Sportster®, Shovelhead® 

Package of 10 

JGI-27060-55-V2
O-ring, Intake Manifold, Viton®

USED ON: 1955-1977  
MODELS: Sportster®, Big Twin®

Package of 2 

JGI-27062-78
SEAL, INTAKE MANIFOLD TO 

CYLINDER HEAD 

USED ON: Late 1978-1984  
MODELS: XL, FL, FLH, FXR, FXRT, 
Sportster®, Shovelhead® 

Package of 10 

JGI-27062-78-2
Gasket Kit, Manifold Mounting 

MODELS:  Panhead®, Shovelhead®, 
Ironhead®, Sportster®

Kit

JGI-27077-78
GASKET, INTAKE MANIFOLD TO 

CARBURETOR 

USED ON: 1986-1987 
MODELS:  Sportster®

USED ON: 1979-1989 
MODELS:  Big-Twin® 

Package of 10 

JGI-27077-78-X
GASKET, INTAKE MANIFOLD TO 

CARBURETOR  

USED ON: 1986-1987 
MODELS: Sportster® 

USED ON: 1979-1989 
MODELS:  Big-Twin®  

Metal core with Beading on 2 sides. 

Package of 10 
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JGI-27121-89
O-RING, CARBURETOR FLOAT BOWL

USED ON: 1988 & UP 883 & 1200cc 
Motors  
Also used on 1990 & up FLT, FXR, 
Softail®, Dyna® 

Package of 10 

JGI-27157-89
O-RING, CARBURETOR DRAIN SCREW

USED ON: CV Carburetors, 1989-1991 
MODELS: 883, 1100, 1200, 1340cc  
Motors 

Package of 10 

JGI-27186-04-SU
Gasket, SU® Carburetor to Intake  

Manifold, 1.86” Bore 

USED ON: CV Carburetors, 
MODELS: SU® Eliminator®  

Package of 5

 JGI-27200-04-SU
Gasket, SU® Carburetor to Intake 

Manifold, 2.00” Bore

USED ON: SU® Eliminator® 

Package of 5 

JGI-27202-95-K
GASKET & SEAL KIT, FUEL INJECTOR  

USED ON: 1999 & UP 
MODELS: Twin Cams® with E.F.I. 

Includes all Gaskets, Seals, Air Cleaner 
O-Ring and Plug.  

JGI-27237-95
O-RING, FUEL INJECTOR, UPPER 

USED ON: 1999 & UP 
MODELS: Twin Cams® with E.F.I. 

Package of 10 
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JGI-27244-95
O-RING, FUEL INJECTOR, CENTER

USED ON: 1999 & UP  
MODELS: Twin Cams® with E.F.I. 

Package of 10 

JGI-27311-76-A
 BOOT, CARBURETOR, ACCELERATOR 

PUMP 

USED ON: 1976-2006 
MODELS: 883, 1100, 1200, 1340cc 
Motors 

Used on S&S® Carburetors. 

Package of 10 

JGI-27312-76
O-RING, FLOAT BOWL

USED ON: 1976-Early 1978 
MODELS: Keihin® Carburetors 

Package of 10 

JGI-27324-83
O-RING, FLOAT BOWL TO

CARBURETOR BODY

USED ON: 1983-1989  
MODELS: XL, XLS, XLX, FLT, FXR, 
Softail® 

Package of 5 

JGI-27326-71
O-RING, CARBURETOR MAIN JET

USED ON: Bendix® Carbs, 1971-1976 
MODELS: XLH, XLCH, FL, FLH, FX, FXE  

Package of 10 

JGI-27329-52
WASHER, MAIN NOZZLE

USED ON: 1952-1956 
MODELS: K, KH  

Fibre Washer, Linkert® 

Package of 10 
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JGI-27329-57
Washer, Nozzle Vent Housing, 

Linkert® De Luxe®  

USED ON: Linkert®, De Luxe® 

Package of 10 

JGI-27336-76
O-RING, CARBURETOR TO MANIFOLD

USED ON: 1976-Early 1978  
MODELS: Keihin® Carburetors 

Package of 10 

JGI-27358-76
O-RING, FLOAT BOWL TO

CARBURETOR BODY

USED ON: 1976-Early 1978  
MODELS: Keihin® Carburetors 

Package of 5 

 JGI-27360-76 
U-RINGS, ACCELERATOR PUMP

HOUSING 

USED ON: 1976-1989 
MODELS: Keihin® Carburetors 

Package of 20 

JGI-27361-76
DIAPHRAGM, ACCELERATOR PUMP 

USED ON: 1976-1989  
MODELS: Keihin® Carburetors 

Package of 1 

JGI-27374-57 
WASHER, FIBRE BOWL NUT 

USED ON: 1957-1970  
MODELS: Tillitson® Carburetors 

Idle Tube Bowl Nut Washer

Package of 10 
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JGI-27376-28
GASKET, FLOAT BOWL NUT 

USED ON: 1928-1965  
MODELS: Linkert® Carburetors 

Copper Crush Ring 

Package of 10 

JGI-27376-52
 GASKET, FLOAT BOWL TO 

CARBURETOR 

USED ON: 1952-1956  
MODELS: Linkert® Carburetors 

Package of 10 

JGI-27378-57
WASHER, DRAIN PLUG 

USED ON: 1956-1965  
MODELS: XL, XLCH, FL 

Fibre Washer 

Package of 20 

JGI-27385-76
PLUG, LOW SPEED JET 

USED ON: 1976-1989  
MODELS: Keihin® Carburetors 

Package of 5 

JGI-27391-36
GASKET, FLOAT BOWL 

USED ON: 1936-1965  
MODELS: Linkert® Carburetors 

Package of 10 

JGI-27402-33
WASHER, NEEDLE VALVE CAP 

USED ON: 1933-1965 
MODELS: Linkert® Carburetors 

Fibre 

Package of 20 

87



JGI-27403-71
WASHER, MAIN JET 

USED ON: 1971-1976  
MODELS: Bendix® Carburetors 

Fibre 

Package of 20 

JGI-27404-71
WASHER, IDLE JET 

USED ON: 1971-1976 
MODELS: Bendix® Carburetors 

Fibre 

Package of 20 

JGI-27410-21
Gasket, Intake Manifold, 1.00” 
Bore Linkert® Carburetors

USED ON: All Models

Package of 10 

JGI-27410-29
Gasket, Intake Manifold, 1.61” 

Bore, 45”, Linkert® Carberators

USED ON: Linkert®

Package of 10 

JGI-27410-39
GASKET, INTAKE MANIFOLD 

USED ON: 1939-1951  
MODELS: 45” 61” 74” 80” W, WL, 
G, U, UL, Early EL  

Paper .062” Thick 

Package of 10 

JGI-27410-57
GASKET, INTAKE MANIFOLD 

USED ON: 1957-1965  
MODELS: Tillitson® Carburetors 

Paper .032” Thick 

Package of 10 
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JGI-27411-40
GASKET, INTAKE MANIFOLD 

USED ON: 1940-1965  
MODELS: Linkert® Carburetors 

Paper .062” Thick 

Package of 10 

JGI-27412-40
 Spacer, Intake Manifold, 1940-
1965, Linkert®, Knucklehead®, 

Panhead® 

USED ON: 1940-1965  
MODELS: Linkert®, Knucklehead®, 
Panhead® 

Package of 1

JGI-27414-61
GASKET, INTAKE MANIFOLD 

USED ON: 1961-1965  
MODELS: 45” Servi-Cars®, Tillitson® 

Carburetors 

Package of 10 

JGI-27444-00-Y
O-Ring, Starter Motor to Crank-

case, Viton®

USED ON: 2000-2009 
MODELS: XL

Package of 5

JGI-27577-88
O-RING, FLOAT BOWL TO

CARBURETOR BODY

USED ON: 1988-1991  
MODELS: FLT, FXR, Softail® 

Package of 5 

JGI-27577-92
O-RING, FLOAT BOWL TO

CARBURETOR BODY

USED ON: 1992-2006 
MODELS: FLT, FXR, Softail® 

Package of 5 
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JGI-27646-71
GASKET, FLOAT BOWL TO 

CARBURETOR 

USED ON: 1971-1976  
MODELS: XLH, XLCH, FL, FLH, FX 

Package of 10 

JGI-27889-78
O-RING, FLOAT BOWL TO

CARBURETOR 

USED ON: 1978-1983 
MODELS: XL, XLCH, FLT, FLH, FX 

Package of 5 

JGI-27892-78
O-RING, ADJUSTMENT SCREW, LOW

SPEED MIXTURE 

USED ON: 1978-1984  
MODELS: FLH, FLT, FX 

Also used on 1981-1982 XL, XLS 

Package of 10 

 JGI-27964-00
GASKET, BACK PLATE 

USED ON: 1999-2001 Twin Cam® 

MODELS: All with Screamin Eagle® 

43 EFI Induction Modules. 

Package of 10 

JGI-29058-39
Gasket, Carburetor to Air 

Cleaner Backing Plate, 
Linkert® Carbs

USED ON: Linkert® Carbs
MODELS: Linkert® Carbs

Package of 5

JGI-29058-77 
GASKET, AIR CLEANER 

USED ON: 1977-1987  
MODELS: XLH, XLS, XLX, FX, FXR, FLT, 
Softail® Sportster®, Shovelhead® 

.030” Paper 

Package of 10 
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JGI-29058-77-A
GASKET, AIR CLEANER 

USED ON: 1977-1987  
MODELS: XLH, XLS, XLX, FX, FXR, FLT, 
Softail® Sportster®, Shovelhead® 

.062” Paper with Adhesive 
Peel Apart Backing

Package of 10 

JGI-29058-SSE
 Gasket, Carburetor to Air 

Cleaner, S&S® Super E® 
Carburetors

USED ON: S&S® Super E® 

Package of 5

JGI-29058-SSG
Gasket, Carburetor to Air 

Cleaner, S&S® Super G® 
Carburetors

USED ON: S&S® Super G® 

Package of 5

JGI-29059-04-SU
Gasket, SU® Carburetor to 

Intake Manifold, 

USED ON: SU® Eliminator® 

0.030” Paper

Package of 5 

JGI-29059-04-Z
Gasket, Carburetor to Air 
Cleaner, Bendix® Zenith® 

Carburetors

USED ON: Bendix®, Zenith® 

Package of 5 

JGI-29059-88
GASKET, AIR CLEANER 

USED ON: 1988-1990  
MODELS: FLT, FXR, Softail®, Dyna®  
Sportster®, Buell® 

.030” Paper 

Package of 10 
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JGI-29059-88-A
GASKET, AIR CLEANER 

USED ON: 1988-1990  
MODELS: FLT, FXR, Softail®, Dyna® 

Sportster®, Buell® 

.030” Paper with Adhesive 
Peel Apart Backing 

Package of 10 

JGI-29059-88-X
GASKET, AIR CLEANER 

USED ON: 1988-1990  
MODELS: FLT, FXR, Softail®, Dyna® 

Sportster®, Buell® 

Steel Core with Paper Facing on 2 
sides will not split, crack or extrude 
out. 

Package of 5 

JGI-29062-06-K
Gasket Kit, Air Cleaner 

Backplate

USED ON: 2006-2008  
MODELS: FLT, FXR, Softail®, Dyna® 
USED ON: 2006-2007 
MODELS: Touring® 

 JGI-29062-95-B
GASKET, CARBURETOR TO BACK PLATE

USED ON: 1999-2006  
MODELS: Twin Cams® with Carburetor 
California Engines Only 

Package of 10 

JGI-29062-95-K
Gasket Kit, Air Cleaner 

Backplate 

USED ON: 1995-2005  
MODELS:Softail®, Dyna®, Touring® 
(except ‘99-’01 Touring®) 

JGI-29095-95 
GASKET, AIR CLEANER BACKPLATE

USED ON:1995-1998  
MODELS: FUEL INJECTED MODELS 

Adhesive Peel Apart Backing 

Package of 10 
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JGI-29230- 90-K
Gasket Kit, Breather Shop
Service Kit w/ Washers, 

Gaskets, O-rings

USED ON: All Models

JGI-29242-83
 GASKET, COMPLIANCE FITTING 

USED ON: 1983-1989  
MODELS: FLT, FXR, Softail® 

Package of 10 

JGI-29250-55
Spacer Kit, Intake Manifold, 

4-Bolt Linkert® Carburetors,

USED ON: 1940-1965 
MODELS: Linkert®

JGI-29250-78
SPACER KIT, INTAKE MANIFOLD TO 

CARBURETOR 

USED ON: 1978-1989  
MODELS: FLT, FXR, Softail® 

Manifold I.D Bore: 1.780” 
Spacer Thickness:  .375” 

Phenolic Spacer, Not Plastic! 

JGI-29250-78-A
SPACER KIT, INTAKE MANIFOLD TO 

CARBURETOR 

Manifold I.D. Bore: 1.810” 
Spacer Thickness:   .375”  

Phenolic Spacer, Not Plastic!  

JGI-29250-98-A
SPACER KIT, INTAKE  

MANIFOLD TO CARBURETOR 

Fits S&S® ,True Seal® ,Edelbrock®, 
Intake Manifolds 
Manifold I.D Bore: 1.860” 
Spacer Thickness:  .375” 

Phenolic Spacer, Not Plastic!
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JGI-29250-98-B
SPACER KIT, INTAKE MANIFOLD TO 

CARBURETOR  

Fits S&S®, True Seal®,and Edelbrock ®, 
Intake Manifolds 

Manifold I.D Bore: 2.060” 
Spacer Thickness:  .375” 

Phenolic Spacer, Not Plastic!  

JGI-29250-99
SPACER KIT, INTAKE MANIFOLD T 

CARBURETOR  

For Use with Screamin Eagle® 
High Performance Intake Manifold  
P/N 29513-99  

JGI-29313-95
GASKET, AIR CLEANER BACKPLATE

USED ON: 1995-2009 
MODELS: Softail® ,Dyna®, Touring® 

Adhesive Peel Apart Backing 

Package of 10 

JGI-29368-99 
GASKET, INDUCTION MODULE TO 

BACK PLATE 

USED ON: 1999-2001  
MODELS: Twin Cams®, Touring®  with 
E.F.I. 

Package of 10 

JGI-29368-99-K
Gasket Kit, Induction Module to Air 

Cleaner Backplate, E.F.I.

USED ON: 1999-2001 
MODELS: Touring® 

Package of 10 

JGI-29463-99
GASKET, AIR CLEANER ELEMENT 

USED ON: 1999-2001  
MODELS: Twin Cams®, Touring® with 
E.F.I. 

Package of 10 
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JGI-29539-99-Y
SEAL, INDUCTION MODULE 

USED ON: 1999-2009  
MODELS: XB9R, XB9S & Buell® with 
E.F.I.  

See JGI-29539-99-YK for Buell® Intake 
Manifold Seal Kit. 2 Intake Manifold 
Seals, 2 Throttle Body Seal Rings.  

Package of 5

JGI-29539-99-YK
 E.F.I. SEAL KIT INTAKE MANIFOLD

USED ON: 1999-2009  
MODELS:  XB9R, XB9S & Buell® E.F.I. 

2  Intake Manifold Seals, 
2  Throttle Body Seal Rings. 

JGI-29550-55
GASKET, MAGNETO COVER  

USED ON: 1955-1969 
MODELS: XLCH, XR-750 

Package of 10 

JGI-29550-56-R
GASKET, MAGNETO ADAPTER

USED ON: 1972 & UP 
MODELS: XR-750  

Package of 10 

JGI-29583-01
GASKET, CARBURETOR TO 

BLACK PLATE 

USED ON: 2001-2005  
MODELS: Softail®  
USED ON: 2004-2005  
MODELS: Dyna® 
USED ON: 2002-2005  
MODELS: Touring® 
See JGI-11292 Back Plate O-Rings 

Package of 10 

JGI-29583-01-A
Gasket, Air Cleaner Backplate to  

Carburetor

USED ON: 2006-2009  
MODELS: Softail®, Dyna®  
USED ON: 2006-2007  
MODELS: Touring® 
See JGI-11292 Back Plate O-Rings 

Package of 10 
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JGI-29602-56-R
GASKET, MAGNETO, CRANK CASE-

PLATE

USED ON: 1972 & UP 
MODELS: XR-750  

Package of 10 

JGI-29603-48
OIL SEAL, MAGNETO & CIRCUIT 

BREAKER  

USED ON: 1958-1965 Panheads® 

MODELS: XL, XLCH, FLH, 
USED ON: 1958-Early 1965 
MODELS: XLCH Sportsters® Using 
Magnetos 
See JGI-12023 Oil Seal for Sportsters® 

with Magneto Mounting Plate 1968-
1969 XLCH 

Package of 10 

JGI-29639-99
SEAL, INTAKE MANIFOLD TO 

CARBURETOR 

44mm CV & Flatside Carburetors 

This Seal Works with the following 
Screamin’ Eagle® High Performance 
In-take Manifolds 29635-99 and 29636-
99, and other 44mm Aftermarket 
Manifolds. See JGI-27002-00 Intake 
Manifold Seal Kit. 

Package of 5 

 JGI-29911-82
OIL SEAL, GENERATOR DRIVE GEAR 

USED ON: 1982-1985  
MODELS: XL, XLH, XLS, XLX, XL-1000 

Package of 5 

JGI-30138-30
GASKET, GENERATOR END COVER 

USED ON: 1932-1957 
MODELS: EL, UL, ULH, W, G, K, XL 

Package of 10 

JGI-30143-30 
GASKET, GENERATOR MOUNTING, 

EARLY STYLE

USED ON: 1930-1957  
MODELS: W, G, K, XL, XLH, FL, FLH 

Package of 10 
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JGI-30143-58
GASKET, GENERATOR MOUNTING, 

LATE STYLE

USED ON: 1958-1983  
MODELS: XL, XLH, XLCH, XLS, FL, 
FLH Flathead® Sportster® Panhead® 

Shovelhead® 

Package of 10 

JGI-30145-46-A
 OIL SEAL, GENERATOR GEAR END 

USED ON: 1946-1981  
MODELS: W, WL, G, GE, XL, XLH, FL, 
Sportster® Panhead® Shovelhead® 

Flathead® 

Package of 5 

JGI-31015-30
GASKET, GENERATOR BEARING END

USED ON: 1930-1964  
MODELS: Sportster® Panhead® 

Shovelhead®Flathead®  W, WL, G, U, 
UL, ULH, E, EL,  FL, FLH 

Package of 10 

JGI-31041-31
OIL SEAL, GENERATOR, OLD STYLE

USED ON: 1930-1941 

Felt 

Package of 10 

JGI-31320-80
GASKET, STARTER COVER 

USED ON: 1980-1985  
MODELS: Sturgis® , FXB, FXWG, FXSB 

Package of 10 

JGI-31321-80
GASKET, STARTER HOUSING 

USED ON: 1980-1985  Sturgis® 

MODELS: FXB, FXWG, FXSB  

Package of 10 
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JGI-31341-80-DL
OIL SEAL, STARTER SHAFT  

USED ON: 1980-1985  Sturgis® 

MODELS: FXB, FXWG, FXSB  

Package of 5 

JGI-31433-84
WASHER, CLUTCH COVER 

USED ON: 1984-2009  
MODELS: FLT, FXR  

Nylon 

JGI-31433-84-A is a better seal to use. 

Package of 20 

JGI-31433-84-A
WASHER, CLUTCH COVER, 

INSPECTION COVER

USED ON: 1984-2009  
MODELS: FLT, FXR, Softail®, Dyna® 

Metal Washer with Rubber Sealing I.D. 

Package of 20 

 JGI-31434-06
Seal, Inner Primary to Motor

Mounting Bolts, Use w/ 
Bolt #786A 

USED ON: 2006-2009 
MODELS: Dyna® 
USED ON: 2007-2009 
MODELS: Softail®, Touring® 

Paper 

Package of 10 

JGI-31461-70
GASKET, STARTER COVER PLATE 

USED ON: 1970-1980  
MODELS: XLCH Sportster®

Cork 

Package of 10 

JGI-31471-67-A 
GASKET, STARTER HOUSING 

USED ON: 1967-1980 
MODELS: XLH, XLS Sportster® 

Paper 

Package of 10 
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JGI-31478-65-X
Screw, Solenoid Pivot Arm,  

w/ O-ring  

USED ON: 1965-1984 
MODELS: FL, FLH 

Package of 1 

JGI-31488-77
 GASKET, STARTER MOTOR 

USED ON: 1977-1980 
MODELS: XLH, XLCR, XLS Sportster® 

Package of 10 

JGI-31488-81
GASKET, STARTER MOTOR 

USED ON: 1981-2009 
MODELS: Sportster®, Buell®, XB9R, 
XB9S  

Package of 10 

JGI-31497-65
Lock Plate, Inner Primary Cover  

to Motor Case 

USED ON: 1965-1969 
MODELS: Shovelhead® 

Package of 1 

JGI-31695-90
O-Ring, Starter Motor Yoke Assy.

USED ON: 1990-2008 
MODELS: Softail®, Dyna®, Touring®, 
USED ON: 1991-2008
MODELS: Sportster®

Package of 1 

JGI-32521-36
GASKET, CIRCUIT BREAKER SYSTEM 

USED ON: 1936-1969 
MODELS: Knucklehead®, Panhead®, 
Early Shovelhead® 

Package of 10 
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JGI-32522-37
GASKET, CIRCUIT BREAKER 

USED ON: 1937-1948  
MODELS: 74” & 80” Flatheads® 

USED ON: 1937-1965 
MODELS: G, GE Servi-car, W WL WLA 
Flatheads® 

Package of 10 

JGI-32591-70
GASKET, CIRCUIT BREAKER COVER 

USED ON: 1970-1979 
MODELS: XL, XLH, XLCH, FL, FLH, FX 

2-Hole Covers 

Package of 10 

JGI-32591-80
GASKET, CIRCUIT BREAKER COVER 

USED ON: 1980-1999 
MODELS: FLH, FX, FXR, FLT, Softail®,     
Dyna® 

4-Hole Covers 

Package of 10 

JGI-33030-41
GASKET, & SEAL KIT, TRANSMISSION 

USED ON: 1941-1973 
MODELS: 45” W, WL, G, GE, Servi-Car®

JGI-33031-05
Gasket &Seal Kit, Transmission

USED ON: 2001-2006
MODELS: Dyna® 6-Speed 
Transmission 

JGI-33031-06 
Gasket & Seal Kit, Transmission 

USED ON: 2006-2009 
MODELS:Dyna®, Touring® 6-Speed 
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JGI-33031-07
Gasket & Seal Kit, Transmission 

USED ON: 2007-2008 
MODELS: Touring®

JGI-33031-70
 GASKET & SEAL KIT, TRANSMISSION 

USED ON: 1936-1986  
MODELS: All 4-Speed Transmissions 

Covers 50 Years of 4-Speed Transmis-
sions Gaskets for Hand and Foot Shift 
Transmission Top Covers, Plus All  
Sturgis Model Gaskets are included. 

JGI-33031-85
GASKET & SEAL KIT, TRANSMISSION 

USED ON: 1980-1999 
MODELS: 5-Speed Transmissions 
(without Oil Pan)  

JGI-33031-91
GASKET & SEAL KIT, TRANSMISSION 

USED ON: 1991-1998  
MODELS: 5-Speed Dyna® 

JGI-33031-93
GASKET & SEAL KIT, TRANSMISSION 

USED ON: 1993-1998 
MODELS: 5-Speed FLT

JGI-33031-99
GASKET & SEAL KIT, TRANSMISSION 

USED ON: 1999-2006 
MODELS: Twin Cam® 88 

All Paper Gaskets in this Kit have 
Silicone Beading.  
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JGI-33043-80
WASHER, TRANSMISSION NEUTRAL 

SWITCH MOUNTING 

USED ON: 1980 & UP  
MODELS: FLT, FXR, Softail® 

Nylon 

Package of 10 

JGI-33076-37
SEAL, STARTER CRANKSHAFT 

USED ON: 1937-1969  
MODELS: XL, XLH, E, EL, FL, FLH 

4-Speed Kick Start Covers. 

See JGI-11101 O-Ring for 1971-1986 
Covers. 

Package of 10 

JGI-33196-79
GASKET, SHIFT COVER 

USED ON: 1979-1986  
MODELS: 4-Speed Transmissions 

Package of 10 

 JGI-33295-36
GASKET, TRANSMISSION END COVER 

USED ON: 1936-1986 
MODELS: 4-Speed Transmissions 

Package of 10 

JGI-33295-36-X
GASKET, TRANSMISSION END COVER  

WITH SILICONE BEADING

USED ON: 1936-1986 
MODELS: 4-Speed Transmissions 

Paper with Silicone Beading. 

Package of 5 

JGI-33318-85 
Lock Tab, Mounting Bolts, Inner 

Primary Cover

USED ON: 1985-2005 
MODELS: FLT, FXR, Softail®, Dyna®, 
Touring® 

Package of 10 
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JGI-33340-90 
O-RING, STARTER MOTOR SHAFT 

BOLT

USED ON: 1990 & UP  
MODELS: FLT, FXR, Softail® 

Package of 25 

JGI-33345-89
 O-RING, STARTER MOTOR SHAFT 

BOLT

USED ON: 1989 ONLY  
MODELS: FLT, FXR, Softail® 

Package of 10 

JGI-34035-52
OIL SEAL, GEAR SHIFT SHAFT 

USED ON: 1952-Early 1984 
MODELS: K, KH, XR-1000,  
Sportster® 

Prefer a Metal O.D. Oil Seal? Use our 
Oil Seal JGI-60641-74  
See JGI-37101-84 for 1986-2003 
Sportsters®.  

Package of 5 

JGI-34036-36
SEAL, TRANSMISSION SHIFTER 

FORKSHAFT 

USED ON: 1936-1979 
MODELS: W, WL, G, GE, UL, FL, FLH 
4-Speed Transmissions  

Package of 10 

JGI-34036-80
O-RING, TRANSMISSION SHIFTER 

FORK SHAFT 

USED ON: Late 1980-1985 
MODELS: FL, FLH, FX, FXST 
4-Speed Transmissions  

Package of 10 

JGI-34459-26
WASHER, HAND SHIFT TOP COVER, 

LEATHER 

USED ON: 1926-1951  
MODELS: W, G, EL, FLH, U, UL, ULH 

Leather Washer for all hand shift 
trans-missions, 3 and 4 speed. 
45” 74” 61” 80” 

Package of 10 
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JGI-34552-52
GASKET, TRANSMISSION SHIFTER 

ASSEMBLY

USED ON: 1952-Early 1979 
MODELS: FL, FLH, FLH-80, FX 
4-Speed Transmissions 

Package of 10 

JGI-34565-52
GASKET, TRANSMISSION SHIFTER 

PLATE 

USED ON: 1952-Early 1979 
MODELS: FL, FLH, FLH-80, FX 
4-Speed Transmissions 

Package of 10 

JGI-34624-77
GASKET, SHIFTER STUD BOSS 

USED ON: 1977-1990 
MODELS: Sportster® 

Package of 10 

 JGI-34824-36
GASKET, TRANSMISSION TOP COVER 

USED ON: 1936-Early 1979 
MODELS: All 4-Speed Transmissions to 
Early 1979 

Package of 10 

JGI-34824-79
GASKET, TRANSMISSION TOP COVER 

USED ON: Late 1979-1986  
MODELS:  4-Speed Transmissions after 
Late 1979. 

Package of 10 

JGI-34825-41
GASKET, TRANSMISSION TOP COVER 

USED ON: 1941-1973 45” Flatheads 
MODELS: W, WL, G, GE, Servi-Car® 

Package of 10 
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JGI-34826-41
GASKET, TRANSMISSION SIDE COVER 

USED ON: 1941-1973 45” Flatheads 
MODELS: W, WL, G, GE, Servi-Car® 

Package of 10 

JGI-34831-39
SEAL TRANSMISSION KICK SHAFT 

USED ON: 1939-1971 45” Flatheads 
MODELS: W, WL, G, Servi-Car® 

Package of 10 

JGI-34901-05-K
Gasket Kit, Primary Cover

USED ON: 2005-2006 
MODELS: Touring®

JGI-34901-07
Gasket, Primary Cover

USED ON: 2007-2009 
MODELS: Touring®

Package of 5

JGI-34901-07-F
Gasket, Primary Cover, Foamet®

USED ON: 2007-2009 
MODELS: Touring®

Package of 1

JGI-34901-07-K
Gasket Kit, Primary Cover

USED ON: 2007-2009 
MODELS: Touring®
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JGI-34901-79
GASKET, PRIMARY COVER 

USED ON: 1979-1982 
MODELS: FLT 

.030” Paper No Beading 

Package of 10

JGI-34901-79-A
GASKET, PRIMARY COVER 

USED ON: Late 1983-1993 
MODELS: FLT, FXR 

.062” Paper No Beading 

Package of 5 

JGI-34901-79-B
GASKET, PRIMARY COVER

USED ON:L1983-1993 
MODELS: FLT, FXR  

.062” Paper with Bead 

Package of 5 

JGI-34901-79-K
GASKET & SEAL KIT, PRIMARY 

COVER,OUTER 

USED ON: 1979-1993  
MODELS: FLT, FXR,  
5-Speed Transmissions 

JGI-34901-85-K
GASKET & SEAL KIT, PRIMARY 

COVER,INNER AND OUTER 

USED ON: 1980-1993  
MODELS: FLT, FXR,   
5-Speed Transmissions

JGI-34901-94
GASKET, PRIMARY COVER 

USED ON: 1994-2004 
MODELS: FLT, FXR 

.062” Paper with Bead 

Package of 5 

106

  

All manufacturer names, numbers, symbols and descriptions are used for reference purposes only and does not imply that any part listed is a product of the Harley-Davidson Motor Company.  



  

All manufacturer names, numbers, symbols and descriptions are used for reference purposes only and does not imply that any part listed is a product of the Harley-Davidson Motor Company.  

JGI-34901-94-K
GASKET & SEAL KIT, PRIMARY COVER 

USED ON: 1994-2004 
MODELS: FLT, FXR  

JGI-34902-79-A
GASKET, INNER PRIMARY

TRANSMISSION 

USED ON: 1979-1985 
MODELS: FLT, FXR 

.030” Paper 

Package of 10 

JGI-34903-79
GASKET, INNER PRIMARY COVER TO 

TRANSMISSION 

USED ON: 1979-1985 
MODELS: FLT, FXR 

.030” Paper with Adhesive 
Peel Apart Backing  

Package of 10 

JGI-34904-00-X
GASKET, TRANSMISSION TOP COVER 

USED ON: 2000-2006 
MODELS: SOFTAIL®, TOURING®

Paper with Bead 

Package of 5 

JGI-34904-79
GASKET, TRANSMISSION TOP COVER 

USED ON: 1979-1985 
MODELS: FLT, FXR 5-Speed 

Paper 

Package of 10 

JGI-34904-86
GASKET, TRANSMISSION TOP COVER 

USED ON: 1986-2003 
MODELS: FLT, FXR 5-Speed 

Paper 

Package of 10 
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JGI-34904-86-X
GASKET, TRANSMISSION TOP COVER 

USED ON: 1986-2003  
MODELS: FLT, FXR 5-Speed 

Paper with Silicone Beading 

Package of 5 

JGI-34906-79
GASKET, PRIMARY INSPC. COVER

USED ON: 1979-1984  
MODELS: FLT, FXR, SOFTAIL® 

.030” Paper 

Package of 10 

JGI-34906-79-A
GASKET, PRIMARY INSPECTION COVER

USED ON:1983-1984  
MODELS: FLT, FXR SOFTAIL® 

 .062” Paper with Bead 

Package of 5 

JGI-34906-79-DL
Gasket, Inspection Cover, Outer 

Primary Cover, Molded Rubber on Steel 

USED ON:1979-1984 
MODELS: FLT, FXR

Package of 1

JGI-34906-85
GASKET, PRIMARY INSPECTION 

COVER  

USED ON: 1985-2004  
MODELS: FLT, FXR 
.062” Paper with Beading 2 Sides 

Package of 5 

JGI-34906-85-DL
INSPECTION COVER OIL SEAL

USED ON: 1985-2004 
MODELS: FLT, FXR  
It’s an Oil Seal, Not a Gasket.

Molded Rubber, Beaded Oil Seal with 
Metal Insert Works with all Inspec-
tion Covers, Billet, Stamped, or Cast. 
Warped Cover? No Problem! 

Package of 1 
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JGI-34906-85-X
GASKET, INSPECTION COVER 

USED ON: 1985-2004 
MODELS: FLT, FXR 
Steel Core with Beading 

Package of 5 

JGI-34917-06-F
Gasket, Transmission Top Cover, 

FOAMET®

USED ON:2006-2009 
MODELS: Dyna® 
USED ON:2007-2009 
MODELS: Softail®, Touring®

Package of 5

JGI-34917-06-X
Gasket, Transmission Top Cover, 

RCM w/ Bead

USED ON: 2006-2009 
MODELS: Dyna® 
USED ON: 2006-2009 
MODELS: Softail®, Touring®

Package of 1

JGI-34917-90
GASKET, TRANSMISSION TOP COVER  

USED ON: 1991-1998 
MODELS: Dyna® 

Paper 

Package of 10 

JGI-34917-90-X  
GASKET, TRANSMISSION TOP COVER 

USED ON: 1991-1998 
MODELS:  Dyna®

Paper with Beading 

Package of 5 

JGI-34917-99
GASKET, TRANSMISSION TOP COVER 

USED ON: 1999-2005  
MODELS:  Twin Cam®, DYNA® 

Package of 5 
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JGI-34934-06
Gasket, Primary Cover to Engine  

Interface, Molded Rubber
on Steel

USED ON: 2006-2009 
MODELS: Softail®, Dyna®, Touring® 

Package of 1

JGI-34952-52 
GASKET, PRIMARY COVER

USED ON: 1952-1969 
MODELS: K,  XL, XLCH Sportsters® 

.030” Paper 

Package of 10 

JGI-34952-52-A 
GASKET, PRIMARY COVER 

USED ON: 1952-1969  
MODELS:  Sportsters® 

.062” Paper  

Package of 10 

JGI-34955-04-K
Gasket & Seal Kit, Primary Cover, 
0.030” Paper Gasket w/ Bead & All 

Seals 

USED ON: 2004-2009 
MODELS: Sportster®  

JGI-34955-04
Gasket, Primary Cover, 0.030” 

Paper w/ Bead

USED ON: 2004-2009 
MODELS: Sportster®  

Package of 5

JGI-34955-04-F
Gasket, Primary Cover, FOAMET® 

w/ Bead

USED ON:2004-2009 
MODELS: Sportster® 

Package of 1
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JGI-34955-67
GASKET, PRIMARY COVER

USED ON: 1967-1976 
MODELS:  Sportster® 

.020” Paper 

Package of 10 

JGI-34955-67-A
GASKET, PRIMARY COVER  

USED ON: 1967-1976 
MODELS:  Sportster® 

.030” Paper 

Package of 10 

JGI-34955-75
GASKET, PRIMARY COVER  

USED ON: 1977-1990 
MODELS: Sportster® 

.030” Paper 

Package of 10 

JGI-34955-75-K
GASKET & SEAL KIT, PRIMARY COVER 

USED ON: 1977-1990 
MODELS: Sportster® 

JGI-34955-75-X
GASKET, PRIMARY COVER 

USED ON: 1977-1990  
MODELS: Sportster® 

.030” Paper with Beading 

Package of 5 

JGI-34955-89
GASKET, PRIMARY COVER

USED ON: 1991-2003 
MODELS: Sportster®, Buell® 

.030” Paper 

Package of 10 
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JGI-34955-89-K  
GASKET & SEAL KIT, PRIMARY COVER 

USED ON: 1991-2003  
MODELS: Sportster®, Buell® 

JGI-34955-89-X 
GASKET, PRIMARY COVER  

USED ON: 1991-2003  
MODELS: Sportster®, Buell® 

.030” Paper with Beading 

Package of 5 

JGI-34986-04
Gasket, Primary Inspection 

Cover, Molded Rubber 

USED ON: 2004-2009 
MODELS: Sportster®  

Package of 5

JGI-35147-03-F
Gasket, Transmission Bearing 

Cover, FOAMET®, Screamin’
 Eagle® 6-Speed Transmission 

USED ON: 2003-2009 
MODELS: Screamin’ Eagle® 6-Speed 

Package of 1

JGI-35147-03-X
Gasket, Transmission Bearing 
Cover, RCM w/ Bead, Screamin’ 
Eagle® 6-Speed Transmission 

USED ON: 2004-2009 
MODELS: Screamin’ Eagle® 6-Speed 

Package of 1

JGI-35148-03-F
Gasket, Clutch Release Cover, 

FOAMET®, Screamin’ Eagle® 
6-Speed Transmission 

USED ON: 2003-2009 
MODELS: Screamin’ Eagle® 6-Speed 

Package of 5

112

  

All manufacturer names, numbers, symbols and descriptions are used for reference purposes only and does not imply that any part listed is a product of the Harley-Davidson Motor Company.  



  

All manufacturer names, numbers, symbols and descriptions are used for reference purposes only and does not imply that any part listed is a product of the Harley-Davidson Motor Company.  

JGI-35148-03-X 
Gasket, Clutch Release Cover, 
RCM w/ Bead, Screamin’ Eagle® 

6-Speed Transmission 

USED ON: 2003-2009 
MODELS: Screamin’ Eagle® 6-Speed 

Package of 1

JGI-35150-52
OIL SEAL RETAINER GASKET KIT

USED ON 1952-1983  
MODELS: Sportsters® 

Retainer with Oil Seal installed pack-
aged with Silicone Saturated Gasket, 
Screws, and lockwashers  

JGI-35151-52-A
OIL SEAL, ENGINE & TRANSMISSION

USED ON: 1952-1983 
MODELS: Sportster® 

Package of 5 

JGI-35151-74
OIL SEAL, ENGINE SPROCKET 

USED ON: 1974 & UP 
MODELS: Sportster®, Buell® 

Package of 5 

JGI-35154-52
RETAINER ONLY

USED ON: 1952-1983 
MODELS: Sportster® 

Used with JGI-35151-52-A Oil Seal and 
JGI-35169-52 Paper Gasket 

Package of 1 

JGI-35169-52
GASKET, OIL SEAL RETAINER 

USED ON: 1952-1983  
MODELS: Sportster® 

Silicone Saturated 2 Sides. 

Package of 10 
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JGI-35175-38
Key, Main Drive Gear, 1941-1977, 

4-Speed Transmissions 

USED ON: 1941-1977 
MODELS: 4-Speed Models

Package of 5

JGI-35211-36-DL
SUPER NUT®, TRANSMISSION 

SPROCKET SEAL 

USED ON: 1970 & UP 
MODELS: 4-Speed Transmissions 

Package of 1 

JGI-35211-85-DL
SUPER NUT®, REPLACEMENT OIL SEAL 

USED ON: 1970 & UP  
MODELS: 4-Speed Transmissions 

Double Lip, Spring Loaded. 

Package of 5 

JGI-35216-36
Lock Tab, Sprocket to Main Drive 

Gear, 1936-1984, 4-Speed 
Transmissions

USED ON: 1936-1984  
MODELS: 4-Speed Models 

Package of 5 

JGI-35230-39-DL
OIL SEAL, 4 SPEED  

TRANSMISSION MAIN DRIVE GEAR 

USED ON: 1936-1979  
MODELS: U, UL, ULH, E, EL, FL, FLH 

See these other 4 Speed Oil Seals. JGI-
37741-67 for 1980-1981 
JGI-37741-82-A for 1982-1984 

Package of 1 

JGI-35230-39-K
OIL SEAL, MAIN DRIVE GEAR KIT 

USED ON: 1936-1979  
MODELS: FL, FLH, FLH-80, U, UL, ULH, 
E, EL With 4-Speed Transmissions 

See these other Oil Seal Kits. 
JGI-37741-67-K for 1980-1981 
JGI-37741-82-K for 1982-1984 
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JGI-35231-36 
WASHER, MAIN DRIVE OIL SEAL 

USED ON: 1936-Early 1977 
MODELS: U, UL, E, EL, FL, FLH 

Cork Washer 

Package of 10 

JGI-35607-06 
Gasket, Transmission to Engine 

Interface, Molded Rubber 
on Steel 

USED ON: 2006-2009 
MODELS:Dyna® 
USED ON: 2007-2009 
MODELS:Touring®

Package of 1

JGI-35607-73  
GASKET, SPEEDOMETER HOLE COVER 

USED ON: 1973-1979 
MODELS: FX, FXE  

Paper 

Package of 10 

JGI-35607-73-X
Plug, Speedometer Drive Hole, 
Molded Rubber/Steel, 4-Speed 

Transmissions 

USED ON: All Models

Package of 1

JGI-35607-85-X 
Plug, Speedometer Drive Hole, 
Molded Rubber/Steel, 5-Speed 

Transmissions  

USED ON: All Models

Package of 1

JGI-35652-79-A
GASKET, BEARING COVER 

USED ON: 1979-1998 
MODELS: FLT, FXR, Softail®, Dyna® 

5-Speed Transmissions 

Package of 10 
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JGI-35652-79-X
GASKET, BEARING COVER 

USED ON: 1979-1998  
MODELS: FLT, FXR, Softail®, Dyna® 

With Silicone Beading, 5-Speed  
Trans-missions 

Package of 5 

JGI-35653-98
GASKET, TRANSMISSION BEARING 

COVER 

USED ON: 1999 & UP 
MODELS: Twin Cam® 88, 88B, 95 
With Silicone Beading, 5-Speed  
Transmissions 

Package of 5 

JGI-35654-06-F
Gasket, Transmission Bearing 

Cover, FOAMET®

USED ON: 2006-2009  
MODELS: Dyna® 
USED ON: 2007-2009  
MODELS: Softail®, Touring®

Package of 1 

JGI-35654-06-X
Gasket, Transmission Bearing 

Cover, RCM w/ Bead

USED ON: 2006-2009  
MODELS: Dyna® 
USED ON: 2007-2009  
MODELS: Softail®, Touring®

Package of 1 

JGI-36025-36
GASKET, TRANSMISSION COUNTER-

SHAFT COVER PLATE 

USED ON: 1936-1964  
MODELS: 4-Speed Transmissions 

Paper 

Package of 10 

JGI-36025-36-X 
Oil Seal, Transmission Counter-
shaft, w/ Screws & Lockwashers, 

4-Speed Trans.

USED ON: All Models  
MODELS: 4-Speed Transmissions 

Paper 

Kit
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JGI-36801-79
GASKET, CLUTCH RELEASE COVER 

USED ON: 1979-1986 
MODELS: FLT, FXR, FXRS 

Paper 

Package of 10 

JGI-36801-79-X 
GASKET, CLUTCH RELEASE COVER 

USED ON: 1979-1986  
MODELS: FLT, FXR, FXRS 

Paper with Beading 

Package of 5 

JGI-36801-87-A
GASKET, CLUTCH RELEASE COVER 

USED ON: 1987-1992  
MODELS: FLT, FXR, Softail®, Dyna® 

Paper 

Package of 10 

JGI-36801-87-X 
GASKET, CLUTCH RELEASE COVER 

USED ON: 1992 & UP 
MODELS: FLT, FXR, Softail®, Dyna® 

Paper with Beading 

Package of 5 

JGI-36805-06-F
Gasket, Clutch Release Cover, 

FOAMET® 

USED ON: 2007-2009 
MODELS: Softail®, Touring® 
USED ON: 2006-2009 
MODELS: Dyna®

Package of 5 

JGI-36805-06-X
Gasket, Clutch Release Cover, 

RCM w/ Bead

USED ON: 2007-2009 
MODELS: Softail®, Touring® 
USED ON: 2006-2009 
MODELS: Dyna®

Package of 1
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JGI-36821-68
GASKET, TRANSMISSION COVER PLUG 

USED ON: 1968-1969 
MODELS: FL, FLH  

Paper 

Package of 10 

JGI-37091-80
WASHER, OIL DIP STICK 

USED ON: 1980-1986  
MODELS: 5-Speed Transmissions 

Nylon Washer 

Package of 10 

JGI-37101-84
OIL SEAL, CLUTCH RELEASE LEVER 

USED ON: Late 1984-1986 
MODELS: 1340cc 5-Speed 
transmissions 
Shifter Shaft Seal for 1986 & UP 883, 
1100, 1200cc Sportster®, Buell® XB9R, 
XB9S 
See JGI-7019 Shifter Shaft Rubber 
Washer 

Package of 1 

JGI-37101-84-B
Oil Seal, Clutch Release Lever 

USED ON: 2007-2009 
MODELS: Softail®, Touring® 
USED ON: 2006-2009 
MODELS: Dyna®

Package of 5 

JGI-37107-06
Oil Seal, Shifter Lever

USED ON: 2006-2009 
MODELS: Sportster® 

Package of 5 

JGI-37337-36
SEAL, CLUTCH PUSHROD 4 SPEED-

TRANSMISSIONS 

USED ON: 1936-1964  
MODELS: U, UL, ULH, E, EL, FL, FLH 

Cork and Rubber Seal  
See JGI-12014 Oil Seal for 1965-1990

Package of 10 
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JGI-37339-53
OIL SEAL, CLUTCH RELEASE GEAR 

USED ON: 1953-1970  
MODELS: K, KH, KHK, XLH, XLCH 

Package of 10

JGI-37465-41-A
OIL SEAL, MAIN DRIVE GEAR 

USED ON: 1941-1973  
MODELS: 45” Flathead® Transmission 

Package of 5 

JGI-37503-41
Lock Tab, Clutch Hub Nut, 1941-

1984, 4-Speed Transmissions

USED ON: 1941-1984 
MODELS: 4-Speed Models 

Package of 5 

JGI-37531-56-B
OIL SEAL, CLUTCH GEAR END

USED ON: 1956-1969 
MODELS: Sportster® 

Metal O.D. 

Package of 5 

JGI-37536-52
GASKET, CLUTCH HUB

USED ON: 1952 & 1953 
MODELS:K KHK Flathead®, Sportsters® 

Paper 

Package of 10 

JGI-37740-57
OIL SEAL, CLUTCH HUB 

USED ON: 1957-1969 
MODELS: XL, XLH, XLCH Sportsters® 

Rubber O.D.  

Package of 5
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JGI-37741-67
OIL SEAL, MAIN DRIVE GEAR 

USED ON: 1967-1970 
MODELS: XLH, XLCH Sportsters® 

Also Used On 1980-1981 4 Speed 
Trans- missions FL, FLH, FX  

Rubber O.D. 

Package of 5 

JGI-37741-67-A
OIL SEAL, MAIN DRIVE GEAR 

USED ON: 1967-1970 
MODELS: XLH, XLCH 

Also Used On 1980-1981 4 Speed 
Transmissions FL, FLH, FX 

Metal O.D. 

Package of 1 

JGI-37741-67-K
OIL SEAL KIT, MAIN DRIVE GEAR 

USED ON: 1980-1981 
MODELS: FL, FLH, FLH-80 
For 4-Speed Transmissions 

JGI-37741-82-A
OIL SEAL, MAIN DRIVE GEAR 

USED ON: 1982-1984 
MODELS: FLH-80, FLH Classic, FX 
4-Speed Transmissions

Metal O.D. 

Package of 1 

JGI-37741-82-DL
OIL SEAL, MAIN DRIVE GEAR 

USED ON: 1982-1984 
MODELS: FLH-80, FLH Classic, FX 
4-Speed Transmissions

Rubber O.D.

Package of 1 

JGI-37741-82-K  
OIL SEAL KIT, TRANSMISSION MAIN 

USED ON: 1982-1984  
MODELS: FLH-80, FLH Classic, FX 

4 Rubber O.D. and 
1 Metal O.D. Seals  
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JGI-37762-52 
GASKET, CLUTCH HUB COVER 

USED ON: 1952-1970 
MODELS: Sportster® 

Also used on XR-750

Paper 

Package of 10 

JGI-41210-55
OIL SEAL, WHEEL BEARING 

USED ON: 1955-1972  FL, FLH, FX  
MODELS: K, XL, XLCH, XLH, FL, FLH 

For other models see JGI-47519-58, 
JGI-47519-72, JGI-47519-83-A 

Package of 5 

JGI-41792-94
Washer, Seal Washer, Front Air 
Ride Control System, 1994 & Up, 

A.R.C. Models

USED ON: 1994-2009 
MODELS: All Models

Package of 6 

JGI-43570-35
SEAL, WHEEL, SMALL CORK WASHER 

USED ON: 1935-1966 
MODELS: W, WL, UL, EL, FL, FLH 

Cork 

Package of 10 

JGI-43571-35
SEAL, WHEEL, LARGE CORK WASHER 

USED ON: 1935-1966  
MODELS: W, WL, UL, EL, FL, FLH 

Cork 

Package of 10 

JGI-43576-35
GASKET, WHEEL BEARING COVER 

USED ON: 1935-1966  
MODELS: W, WL, UL, EL, FL, FLH 

Paper

Package of 10 
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JGI-45359-00
Seal, Oil Interconnect, Engine 
Balancer, Chain Guide Support

USED ON: 2000-2009 
MODELS: Softail®

Package of 10 

JGI-45377-87 
Washer, Fork Seal Backup 

USED ON: 1987-2009 
MODELS: FXR FXRS FXRT, Sportster®  

Package of 2

JGI-45378-87
OIL SEAL, FRONT FORK 

USED ON: 1987 & UP  
MODELS: FXR, FXRT 
Also used on 1988 & UP Sportster® 

Tube O.D.    39.0mm 
Leg Bore      52.0mm 
Seal Height  11.0mm 

Package of 1 

JGI-45387-83
OIL SEAL, FRONT FORK 

USED ON: 1983-1986 
MODELS: FXR, FXRS, FXEF, FXRP 
Also used on 1984-1987 Sportster® 

Tube O.D.    35.0mm  
Leg Bore      48.0mm 
Seal Height  11.0mm 

Package of 1 

JGI-45398-96
Washer, Lower Fork Leg, Copper 

USED ON: 1996-2009 
MODELS: Sportster®,  Sport®

Package of 10

JGI-45400-75
OIL SEAL, FRONT FORK 

USED ON: 1975-1983  
MODELS: XLH, XLCH, XLCR, FX, FXS 

Tube O.D.    35.0mm  
Leg Bore      48.0mm 
Seal Height  13.5mm 

Package of 1 
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JGI-45401-87
OIL SEAL, FORK TUBE DUST COVER 

USED ON: 1988 & UP
MODELS: Sportster® 

Use with JGI-45378-87 Oil Seal 

Package of 1 

JGI-45403-75
WASHER, FORK LEG DRAIN SCREW 

USED ON: 1975-1977  
MODELS: FX, FXS, XLCH, XLH 

Copper Washer 

Package of 10 

JGI-45406-75
WASHER, FORK AIR CONTROL/ 

DAMPER SCREW 

USED ON: 1975-1985 
MODELS: XLH, XLCH 
Also used on 1984-1985 FXRT 

Copper Washer 

Package of 10 

JGI-45443-86
O-RING, FORK CAP BRACKET 

USED ON: 1987 & UP 
MODELS: FLT 

Package of 10 

JGI-45583-83
WASHER, FRONT FORK AIR CONTROL 

USED ON: 1987 & UP  
MODELS: FLT, FXRT, FXRS-SP, 
FXRS-CON 

Package of 10 

JGI-45596-93
Washer, Air Cleaner Induction 
Module, Large ID Breather to 

Cylinder Head 

USED ON: All Models 

Package of 10 
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JGI-45733-48
SEAL, FRONT TUBE PLUG 

USED ON: 1948 & UP 
MODELS: FLH, FXST, FXST/C, FLST 

Package of 10 

JGI-45780-52
O-RING, FORK TUBE CAP 

USED ON: 1952-1970  
MODELS: XL, XLH, XLCH 

Package of 10 

JGI-45790-80
Screw Kit, Fork Drain,  Zinc 

Screws & Seal Washers 

USED ON: 1973-2009 
MODELS: FX

JGI-45790-80-BH
Screw Kit, Fork Drain,  Zinc 

Screws & Seal Washers 

USED ON: 1973-2009 
MODELS: FX

JGI-45790-80-CS
Screw Kit, Fork Drain, Chrome 

Cap Screws & Seal Washers

USED ON:1994-2005 
MODELS: Dyna®, FXR

JGI-45842-77-A
Retaining Ring, Use w/ Fork Seal  

JGI-45875-84-A & JGI-45843-77  
1977-2009 

USED ON: 1977-2009 
MODELS: All Models
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JGI-45843-77
OIL SEAL, FRONT FORK 

USED ON: Late 1977-1984  
MODELS: FL, FLH, FLT, FLT-80, FLT
Classic 

Tube O.D.    41.3mm  
Leg Bore      54.0mm 
Seal Height  14.0mm 

Package of 1 

JGI-45844-77
Washer, Fork Seal Backup 

USED ON 1977-1983  
MODELS: FL FLH FLT FLT-80 

Package of2

JGI-45845-77
O-RING, FORK SLIDER TUBE 

USED ON: 1977-1991  
MODELS: FL, FLH, FLH-80, FXST, FLT, 
FXWG 

Package of 10 

JGI-45846-84
OIL SEAL, FORK TUBE 

USED ON: 1984 & UP 
MODELS: FLT, FLT Classic, FLHTP 
(Police) 

Tube O.D.     41.0mm  
Leg Bore       54.0mm 
Seal Height   11.0mm 

Package of 1 

JGI-45849-00
Seal Kit, Front Fork, 2000-2009 

Softail® Deuce® FXSTD

USED ON 2000-2009 
MODELS: Softail®, Deuce®, FXSTD

JGI-45849-01-VR 
Seal Kit, Front Fork, 2000-2009 

Softail® Deuce® FXSTD

USED ON 2001-2009 
MODELS: V-Rod® 

125



JGI-45849-06 
Seal Kit, Front Fork, 2006 & Up, 

Dyna®

USED ON 2000-2009 
MODELS: Softail®, Deuce®, FXSTD 

JGI-45849-49
GASKET & SEAL KIT, FRONT FORK 

USED ON: 1949-Early 1977 
MODELS: FL, FLH 

JGI-45849-49-A is a better fork 
seal kit to use.  

JGI-45849-49-A
GASKET & SEAL KIT, FRONT FORK 

USED ON: 1949-Early 1977 
MODELS: FL, FLH 

Includes Metal Spacer to Replace Felt 
Washers and Early Oil Seals.  

JGI-45849-71
OIL SEAL KIT, FRONT FORK

USED ON: 1971 & 1972 ONLY
MODELS: XLH, XLCH, FX  

JGI-45849-73
OIL SEAL KIT, KAYABA® FORK 

USED ON: 1973 & 1974  
MODELS: XLH, XLCH 
Also used on 1973-1977 FX 

JGI-45849-75
OIL SEAL KIT, FRONT FORK 

USED ON: 1975-1983 
MODELS: Sportster® 

Also used on 1976-1983 FX, FXE, FXSB, 
FXR  

126

  

All manufacturer names, numbers, symbols and descriptions are used for reference purposes only and does not imply that any part listed is a product of the Harley-Davidson Motor Company.  



  

All manufacturer names, numbers, symbols and descriptions are used for reference purposes only and does not imply that any part listed is a product of the Harley-Davidson Motor Company.  

JGI-45849-77
OIL SEAL KIT, FRONT FORK 

USED ON: 1977-1984  
MODELS: FL, FLH, FLH-80, FLT-80, 
FLT, Classic  

JGI-45849-84
OIL SEAL KIT, FRONT FORK 

USED ON: 1984-2003  
MODELS: FLT, FLTC, FXST, FLHT, FLST, 
FXSTC, FLHS  

JGI-45849-84-A
OIL SEAL KIT, FRONT FORK 

USED ON: 1984-2003  
MODELS: FXR, FXRS, FXRT, FXSB, FXEF 

Also used on 1984-1987 Sportster® 

JGI-45849-84-K
GASKET & SEAL KIT, FRONT FORK AIR 

CONTROL 

USED ON: 1983-1992 
MODELS: FL, FXR  

JGI-45849-87
OIL SEAL KIT, FRONT FORK 

USED ON: 1987 & UP  
MODELS: FXR, FXDB, FXLR, Dyna® 

Also used on 1988-1991 883, 1200cc 

Kit includes all Oil Seals, O-Rings and-
Washers.  

JGI-45849-96
Seal Kit, Front Fork, 

USED ON 1996-2009 
MODELS: Sportster®
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JGI-45850-48
WASHER, FELT FRONT FORK 

USED ON: 1948-Early 1977 
MODELS: FLH  

Felt 

Package of 10 

JGI-45852-48
OIL SEAL, FRONT FORK 

USED ON: 1948-Early 1977 
MODELS: FL, FLH  

Tube O.D.     1.625”  
Leg Bore       2.125” 
Seal Height   0.250” 

Package of 5 

JGI-45858-77-K
Screw Kit, Fork Drain, Chrome

USED ON: 1977-2009 
MODELS: Touring®  
USED ON: 1993-2005  
MODELS: Softail® (except FXSTD)

JGI-45865-84
Washer, Fork Seal Backup 

USED ON: 1984-UP
MODELS: FL, FLH, FLT

Package of 2

JGI-45875-84 
OIL SEAL, FRONT FORK 

USED ON: 1984 & UP  
MODELS: FXST, FXWG 

Tube O.D.    41.0mm  
Leg Bore      54.0mm 
Seal Height  11.0mm 

Package of 1 

JGI-45905-87
Retaining Ring, Fork Seal 

USED ON: 1887-2009 
MODELS: All Models 

Package of 6 
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JGI-45908-80
Retaining Ring, Fork Seal, 

Use w/ JGI-45400-75 & 
JGI-45387-83

USED ON: 1976-1984  
MODELS: FX,FXE,FXEF,FXE-80,FXEF-80  
USED ON: 1977-1985  
MODELS: FXS-80,FXB,FXSB 
USED ON: 1984-1988  
MODELS: FXR,FXRS,FXRC

Package of 6

JGI-45927-73
OIL SEAL, FRONT FORK 

USED ON: 1973-1977  
MODELS: XLH, XLCH, FX 

Tube O.D.    35.0mm 
Leg Bore      47.0mm 
Seal Height  10.5mm 

Package of 5 

JGI-45968-59
WASHER, FRONT FORK 

USED ON: 1959-1970 
MODELS: XLH, XLCH Sportster® 

Rubber 

Package of 10 

JGI-45975-71
OIL SEAL, FRONT FORK 

USED ON: 1971-1972  
MODELS: XLH, XLCH, FX 

Tube O.D.    1.311”  
Leg Bore      1.686” 
Seal Height  0.177” 

Package of 5 

JGI-45982-73
O-RING, FORK SLIDER TUBE 

USED ON: 1973-1977  
MODELS: XLH, XLCH, XLCR, FX

Package of 10 

JGI-45984-87
O-RING, FORK TUBE CAP 

USED ON: 1987-1991  
MODELS: FXLR, FXRS/SP  

Also used on 1988-1991 XL, FXR 

Package of 10 
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JGI-45986-73
WASHER, FORK DRAIN SCREW 

USED ON: 1973-1977  
MODELS: XLH, XLCH, FXR 

Fibre Washer 

Package of 10 

JGI-45992-73
WASHER, FORK DAMPER SCREW 

USED ON: 1973-1975 
MODELS: XLH, XLCH, FX 

Package of 10 

JGI-46111-48
GASKET, FORK DAMPER TUBE 

USED ON: 1949-1977 
MODELS: FL, FLH  

Paper 

Package of 10 

JGI-46125-48
GASKET, FORK DAMPER TUBE 

USED ON: 1949-1977 
MODELS: FL, FLH 

Paper 

Package of 10 

JGI-46125-52
GASKET, FORK DAMPER TUBE 

USED ON: 1952-1967  
MODELS: K, XL, XLH, XLCH 

Paper 

Package of 10 

JGI-46175-00
Oil Seal, Front Fork, 2000-* Soft-

ail® Deuce® FXSTD 

USED ON: 2000-2009 
MODELS: Softail®, Deuce®, FXSTD 

Paper 

Package of 2 
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JGI-46346-06
Spacer, Oil Seal, Front Fork

USED ON: 2006 & Up 
MODELS: VRSCR®

Paper 

Package of 2 

JGI-46508-01 
O-ring, Fork Tube Cap

USED ON: 2001-2009  
MODELS: V-Rod® 
USED ON: 2006-2009  
MODELS: Dyna®, 2008 Softail®

Paper 

Package of 10 

JGI-46512-01
Oil Seal, Dust Seal, Front Fork 

USED ON: 2008-2009 
MODELS: Softail® 
USED ON: 2006-2009 
MODELS: Dyna® 
USED ON: 2001-2009 
MODELS: VRSCA/D® 

Paper 

Package of 2 

JGI-46513-01
Retaining Ring, Fork Seal, 

Use w/ JGI-46514-01   

USED ON: 2006-2009 
MODELS:Dyna® 
USED ON: 2008-2009 
MODELS: Softail® 
USED ON: 2001-2009 
MODELS:VRSCA/D

Paper 

Package of 6 

JGI-46514-01
Oil Seal, Front Fork, , 2001-Up 

V-Rod®     

USED ON: 2006-2009 
MODELS:Dyna® 
USED ON: 2008-2009 
MODELS:Softail® 
USED ON: 2001-2009 
MODELS:VRSCA/D 

Paper 

Package of 2

JGI-46515-06
Spacer, Oil Seal, Front Fork 

USED ON: 2001-2009 
MODELS: VRSCA/D® 
USED ON: 2006-2009 
MODELS: Dyna® 

Paper 

Package of 2 
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JGI-46615-06
Washer, Fork Leg, Copper, 2006 & 

Up, Dyna®      

USED ON: 2006-2009 
MODELS: Dyna® 

Paper 

Package of 6 

JGI-47519-58
OIL SEAL, WHEEL BEARING 

USED ON: 1958-1983 
MODELS: FL, FLH, FX 

Package of 5

JGI-47519-58-2 
Oil Seal, Wheel Bearing, 1958-

1983, FL, FLH, FX 

USED ON: 1958-1983 
MODELS: FL, FLH, FX

Package of 2 

JGI-47519-72
OIL SEAL, WHEEL BEARING 

USED ON: 1972-1983  
MODELS: XLH, XLCH, FL, FLH, FX, FXR 

Metal O.D. No Spring on Sealing Lip 
See JGI-47519-83-DL Rubber O.D.  
with Spring for this application. 

Package of 5 

JGI-47519-72-2
Oil Seal, Wheel Bearing

USED ON: 1972-1983 
MODELS: XLH, XLCH, FL, FLH, FX, FXR 

Package of 2 

JGI-47519-83-A
OIL SEAL, WHEEL BEARING

USED ON: Late 1985-1999  
MODELS: 883, 1100, 1200, 1340cc 

Package of 5 
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JGI-47519-83-A2 
Oil Seal, Wheel Bearing 

USED ON: 1985-1999 
MODELS: Late 1985-1999, 883, 1100, 
1200, 1340cc 

Package of 2 

JGI-47519-83-DL
OIL SEAL, WHEEL BEARING 

USED ON: 1984-Early 1985  
MODELS: XL, XLH, XLS, FXRS, FXRT,  
FXE-80, FXWG 

Package of 5 

JGI-50100-70
BUMPER PAD,  KICKSTAND TO 

PRIMARY COVER 

USED ON: 1970-1995  
MODELS: FL, FLH, FX, Softail® 

Rubber with Adhesive Peel 
Apart Backing 

Package of 10 

JGI-59181-80
GASKET, LAMP LENS, FRONT FENDER 

USED ON: 1980 & UP  
MODELS: FLT, FLSTC, Side Cars, TLE, 
RLE  

Package of 10 

JGI-6007-X
Washer, Transmission Drain 
Plug, Metal w/ Rubber Inner 

Diameter, 5/8” Drain Plug

USED ON: 1980-1994 
MODELS: FLT, FXR, Softail® 

Package of 6

JGI-60518-65
GASKET, STARTER COVER PLATE 

USED ON: 1965-1969 
MODELS: FL, FLH  

Paper 

Package of 10 
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JGI-60518-65-DL
Seal, Oil Deflector Plate, w/ 
Dual Sealing Lips, 1965-1984 

USED ON: 1965-1984 
MODELS: All Models

Molded Rubber/ Steel

Package of 1

JGI-60518-65-DLK 
Seal Kit, Starter Housing & Shift 

Lever, 1965-1981, Shovelhead®  

USED ON: 1965-1985  
MODELS: Shovelhead® 

Kit

JGI-60518-65-X
Block-Off Plate, Starter Motor, 
Molded Rubber/Steel, 1965-1984, 

FL FLH  

USED ON: 1965-1985 
MODELS: FL, FLH  

Package of 1 

JGI-60538-81-A
GASKET, PRIMARY COVER 

USED ON: Late 1981-1985 
MODELS: FL, FLH, FX, FXS 

.062” Paper 

Package of 5 

JGI-60538-81-C
GASKET, PRIMARY COVER 

USED ON:1965-1985 
MODELS: FL, FLH, FX, FXS 

.062” Paper with Bead 

Package of 5 

JGI-60538-81-K
GASKET KIT, PRIMARY COVER & 

INSPECTION COVER 

USED ON:1965-1985  
MODELS: FL, FLH, FX, FXS 
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JGI-60538-85-K
GASKET & SEAL KIT, PRIMARY COVER 

USED ON: 1965-1986 
MODELS: FL, FLH,FXS

JGI-60539-89-KX
GASKET KIT, PRIMARY COVER 

USED ON: 1989-1993  
MODELS: Softail®, Dyna® 

.062” Paper with Beading 

JGI-60539-89-X
GASKET, PRIMARY COVER 

USED ON: 1989-1993  
MODELS: Softail®, Dyna® 

.062” Paper with Beaing  

Package of 5 

JGI-60539-94
GASKET, PRIMARY COVER 

USED ON: 1994-2004 
MODELS: Softail®, Dyna®, Twin Cam® 

.062” Paper with Beading 

Package of 5 

JGI-60539-94-K
GASKET KIT, PRIMARY COVER 

USED ON: 1994-2004 
MODELS: Softail®, Dyna® 

.062” Paper  

JGI-60540-36
GASKET, PRIMARY COVER 

USED ON: 1936-1964  
MODELS: U, UL, ULH, E, EL, FL, FLH 
Knucklehead® , Panhead ,  Flathead®

Cork Strip 

Package of 10 
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JGI-60540-36-K
GASKET & SEAL KIT, PRIMARY COVER

USED ON: 1936-1964  
MODELS: U, UL, ULH, E, EL, FL, FLH 
Knucklehead® ,  Panhead® ,  Flathead

1 Inner Primary Seal, 1 Primary Cork 
Strip, 1 Clutch Inspection Cork Gasket, 
2 Cork Inspection Cover Gaskets, and 
1 Paper Gasket for the Inner Primary 
Cover to Engine.  

JGI-60540-65 
GASKET, PRIMARY COVER, 8 HOLE

USED ON: 1965-1980  
MODELS: FL, FLH, FX, FXS 

.032” Paper 
Package of 10 

JGI-60540-65-A
GASKET, PRIMARY COVER 

USED ON: 1965-1980 
MODELS: FL, FLH, FX, FXS 

.032” Paper /w bead

Package of 5

JGI-60540-65-K 
Gasket Kit, Primary Cover, 8-Hole

USED ON: 1965-1969 
MODELS: Big Twin®

JGI-60540-70-K 
Gasket Kit, Primary Cover, 8-Hole 

USED ON: 1970-1982 
MODELS: Big-Twin®

JGI-60547-06 
Gasket, Primary Cover, 0.030” 

Paper w/ Bead   

USED ON: 2006-2009 
MODELS: Dyna® 
USED ON: 2007-2009 
MODELS: Softail® 

Package of 5 

136

  

All manufacturer names, numbers, symbols and descriptions are used for reference purposes only and does not imply that any part listed is a product of the Harley-Davidson Motor Company.  



  

All manufacturer names, numbers, symbols and descriptions are used for reference purposes only and does not imply that any part listed is a product of the Harley-Davidson Motor Company.  

JGI-60547-06-F
Gasket, Primary Cover, FOAMET® 

w/ Bead   

USED ON: 2006-2009 
MODELS: Dyna® 
USED ON: 2007-2009 
MODELS: Softail®

JGI-60547-06-K 
Gasket Kit, Primary Cover, 0.030” 
Paper Gasket w/ Bead & All Seals 

USED ON: 2006-2009 
MODELS: Dyna® 
USED ON: 2007-2009 
MODELS: Softail®

JGI-60559-80  
GASKET, STARTER MOTOR MOUNTING 

USED ON: 1980-1985  
MODELS: FL, FLH, FX, FXST, FXWG 

Paper 

Package of 10 

JGI-60565-36  
GASKET, CLUTCH DERBY COVER 

USED ON: 1936-1964  
MODELS: U, UL, ULH, E, EL, FL, FLH 
Knucklehead®, Panhead®, Flathead® 

Cork 

Package of 10 

JGI-60567-36
GASKET, INSPECTION COVER 

USED ON: 1936-1964  
MODELS: U, UL, ULH, E, EL, FL, FLH 
Knucklehead®, Panhead®, Flathead® 

Cork 

Package of 10 

JGI-60567-65 
GASKET, INSPECTION COVER 

USED ON: 1965 & UP  
MODELS: FL, FLH, FLH-80, FX, FXE 
All Oval Inspection Covers 

.032” Paper 

Package of 10 
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JGI-60567-65-B
GASKET, INSPECTION COVER 

USED ON: 1965 & UP  
MODELS: FL, FLH, FLH-80, FX, FXE 
All Oval Inspection Covers 

.062” Paper, Bead 2 Sides 

Package of 5 

JGI-60567-65-C
GASKET, INSPECTION COVER 

USED ON: 1965 & UP  
MODELS: FL, FLH, FLH-80, FX, FXE 

.062” Paper 

Package of 10 

JGI-60567-90
GASKET, INSPECTION COVER 

USED ON: 1965 & UP  
MODELS: FL, FLH, FLH-80, FX, FXE 
All Oval Inspection Covers 

.062” Paper, Bead 1 Side 

Package of 5 

JGI-60567-90-DL 
INSPECTION COVER OIL SEAL

USED ON: 1965 & UP  
MODELS: FL, FLH, FLH-80, FX, FXE 
All Oval Inspection Covers 

It’s an Oil Seal, Not a Gasket. 
Molded Rubber, Beaded Oil Seal with 
Metal Insert Works with all Inspec-
tion Covers,  Billet, Stamped, or Cast.  
Warped Cover? No Problem! 

Package of 1 

JGI-60567-90-DLK
Gasket Kit, Primary Inspection 

Cover w/ Shifter Sleeve,  
Includes JGI-60567-90-DL Gasket

USED ON: 1974-1986 
MODELS: FX, FXE, FXE-80, FXEF, 
FXEF-80, FXSB

All Oval Inspection Covers w/ “Shift 
Shaft”

 It’s an Oil Seal, Not a Gasket. 

JGI-6057  
Washer, Black Nylon, Shifter 

Lever 1990-Up Softails®

USED ON: 1990-2009 
MODELS: Softails® 

Paper 

Package of 10 
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JGI-60629-55
GASKET, INNER PRIMARY TO ENGINE  

USED ON: 1955-1964  
MODELS: FL, FLH, Panhead® 

Paper 

Package of 10 

JGI-60629-65
Inspection Cover w/ 

Shifter Sleeve,
 Includes JGI-60567-90-DL Gasket

USED ON: 1974-1986  
MODELS: FX, FXE, FXE-80, FXEF, 
FXEF-80, FXSB

Paper 

Package of 10 

JGI-60641-74
OIL SEAL, SHIFTER SHAFT 

USED ON: 1974-1986  
MODELS: FX, FXS, FXE 

Metal O.D. Double Lip, Spring Loaded 
Sealing Lip. Prefer a Rubber O.D. Oil 
Seal? See JGI-34035-52 

Package of 5 

JGI-60644-65-DL
OIL SEAL, SHIFTER SHAFT 

USED ON: 1974-1986  
MODELS: FX, FXS, FXE 

Metal O.D. Double Lip, Spring Loaded-
Sealing Lip. Prefer a Rubber O.D. Oil 
Seal?  See JGI-34035-52 

Package of 5 

JGI-60645-65
GASKET, STARTER SOLENOID 

USED ON: 1979-1980  
MODELS: FL, FLH  

Adhesive Peel Apart Backing 

Package of 10 

JGI-60645-65-X
Quad Seal, Starter Solenoid to 

Inner Primary, Rubber Seal 

USED ON: 1965-1984  
MODELS: Shovelhead® 

Adhesive Peel Apart Backing 

Package of 10 
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JGI-61109-85-C
O-RING, FUEL CAP 

USED ON: 1985 & UP  
MODELS: FXR, FXRS, FXRT, FXRS/SP,  
Softail®, Sportster® 

Package of 10 

JGI-61111-77
GASKET, FUEL CAP, THICK 

USED ON: 1977-1984  
MODELS: FX, FXE, FL, FLH, FLH-80, 
Sportster® 

Package of 10 

JGI-61114-48
GASKET, FUEL CAP, THIN 

USED ON: 1937-1964  
MODELS: U, UL, ULH, E, EL, FL, FLH 
Knucklehead®,   Panhead®,  Flathead® 

Package of 10 

JGI-61116-65
GASKET, FUEL CAP, LEFT 

USED ON: 1965-1982  
MODELS: FL, FLH, FLH-80 

Package of 10 

JGI-6114-C 
Washer, Rocker Cover Screws, 

Copper, Set of 8 for
Retail Display 

USED ON: 1984-1999  
MODELS: Evolution® Sporster & B.T. 

Package of 10

JGI-6114-F  
Washer, Rocker Cover Screws, 
Vulcanized Fibre, Set of 8 for  

Retail Display 

USED ON: 1984-1999  
MODELS: Evolution® Sporster & B.T. 

Package of 8
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JGI-6114-R
Washer, Rocker Cover Screws, 
Rubber on Steel, Set of 8 for

Retail Display 

USED ON: 1984-1999  
MODELS: Evolution® Sporster® & B.T. 

Package of 8

JGI-61192-88
O-RING, FUEL CAP/GAUGE 

USED ON: 1988 & UP  
MODELS: FXRS  
Also used on 1991 Dyna® 

Package of 10 

JGI-61326-95
GASKET, FUEL TANK CANOPY 

USED ON: 1995 & UP  
MODELS: E.F.I. Models 

Cork 

Package of 5 

JGI-62085-40
WASHER, GAS TANK SHUTOFF ROD 

USED ON: 1940-1958  
MODELS: WL, G, EL, FL, FLH   
Knucklehead®, Panhead®,  Flathead® 

Brass Washer 

Package of 10 

JGI-62172-02
Gasket, Fuel Valve Assembly to 

Tank Adapter, Viton®

USED ON: 2002-2006  
MODELS: Softail®, Dyna®, Touring®, 
Sportster® 

Package of 5 

JGI-62172-75
GASKET, FUEL VALVE ASSEMBLY

USED ON: 1975-UP  
MODELS: FLH, FXR, FLT, Softail®, 
Dyna®, Sportster® 

Rubber Sealing Washer 

Package of 20 
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JGI-62270-32
GASKET, STRAINER ASSEMBLY 

USED ON: 1932-1965  
MODELS: W, WL, G, U, UL, EL, FL, FLH 
Knucklehead®, Panhead®, Flathead® 

Cork Washer 

Package of 10 

JGI-62360-50
SEAL, GAS LINE 

USED ON: 1950-1965 
MODELS: FL, FLH, Panhead® 

Package of 10 

JGI-62423-90 
GASKET, OIL SPOUT 

USED ON: 1991-1998  
MODELS: FXDB-S, Dyna® 

Package of 10 

JGI-62432-93
GASKET, TRANSMISSION OIL SPOUT 

USED ON: 1993 & UP 
MODELS: FLT 

Package of 10 

JGI-62617-52 
GASKET, OIL TANK CAP 

USED ON: 1952-1965  
MODELS: Early Sportsters® 

Package of 10 

JGI-62628-36
GASKET, OIL TANK CAP 

USED ON: 1936-1969  
MODELS: XLCH, UL, FL, FLH 
Knucklehead®,Panhead®, Flathead®, 
Shovelhead®, Early Sportsters® 

Copper Crush Ring 

Package of 10 

142

  

All manufacturer names, numbers, symbols and descriptions are used for reference purposes only and does not imply that any part listed is a product of the Harley-Davidson Motor Company.  



  

All manufacturer names, numbers, symbols and descriptions are used for reference purposes only and does not imply that any part listed is a product of the Harley-Davidson Motor Company.  

JGI-62628-52
GASKET, FUEL & OIL TANK CAP 

USED ON: 1952-1966  
MODELS: K, KH, XL, XLH Sportster® 

Also used on 1972 XR-750 

Package of 10 

JGI-62628-66
GASKET, OIL TANK CAP 

USED ON: 1966-Early 1982  
MODELS: XLH, FL, FLH, FLH-80, FX 

Cork 

Package of 10 

JGI-62672-90
O-RING, OIL PAN DIPSTICK 

USED ON: 1991-1998  
MODELS: FXDB-S, Dyna® 

Package of 10 

JGI-62673-90
O-RING, OIL TANK CAP 

USED ON: 1991-1998  
MODELS: FXDB-S, Dyna® 

Package of 10 

JGI-62702-52 
WASHER, BRASS DRAIN PLUG 

MULTI-USE  

TRANSMISSION DRAIN PLUG 
OIL SCREEN PLUG 

Package of 10 

JGI-63525-92 
SEAL, OIL LINE FED TUBE 

USED ON: 1992-1998  
MODELS: Dyna® 1340cc Motors 

Package of 10 
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JGI-63528-92
SEAL & FERRULE, OIL LINE 

FEED TUBE 

USED ON: 1992-1998  
MODELS: Dyna® 1340cc Motors 

Package of 5 

JGI-63529-50
SEAL, OIL TANK LINE 

USED ON: 1949-1965  
MODELS: K, KH, XL, XLH, XLCH, FL, 
FLH, Panhead® 

Package of 10 

JGI-63529-57
SEAL, OIL LINE

USED ON: 1957-1985  
MODELS: XL, XLH, XLCH, FL, FLH, FX, 
Sportster®, Shovelhead® 

Package of 25 

JGI-63800-48-K
REBUILD KIT, SIDE MOUNT OIL FILTER

USED ON: 1948-1964  
MODELS: U, UL, EL, FL, FLH Panhead®,  
Flathead® 

JGI-63809-48
GASKET, OIL FILTER CAP  

USED ON: 1948-1964  
MODELS: U, UL, FL, FLH Panhead®, 
Flathead® 

Package of 10 

JGI-63809-48-DL 
Gasket, Oil Filter Cap, Side Mount 

Oil Filter, Molded Rubber 
on Steel

USED ON: 1948-1964 
MODELS: Flathead®, Panhead®

Package of 10 
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JGI-63815-99
FILTER ELEMENT, ROCKER COVER 

BREATHER 

USED ON: 1999 & UP  
MODELS: Twin Cam® 88, 88B, 95 

Package of 10 

JGI-63848-48
GASKET, OIL FILTER RETAINER 

USED ON: 1948-1965  
MODELS: U, UL, E, EL, FL, FLH 
Panhead®,  Flathead® 

Package of 10 

JGI-63858-49 
WASHER, ROCKER COVER BLACK 

USED ON: 1984-1998  
MODELS: Evo®, Sportster®, Buell® , 
XB9R, XB9S  
• 1986-1990 Sportster® Primary Cover
Drain Plug 
• 1949-64 Big Twin Oil Filter Assembly

See JGI-6114 For Copper Washers. 

Package of 25  

JGI-63859-95 
WASHER, INNER CHAIN COVER 

USED ON: 1995 & UP  
MODELS: Softail® 

Adhesive Peel Apart Backing 

Package of 16 Sets 

JGI-63869-06 
Gasket, Inner to Outer Primary, Shift 

Boss 

USED ON: 2007-2009 
MODELS: Softail® 

Package of 16 Sets 

JGI-63874-50 
WASHER, FILTER BOLT

USED ON: 1950-1964 
MODELS: FL, FLH 

Copper Washer for side mount oil filters 

Package of 10 
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JGI-63879-53 
O-RING, OIL FILTER CUP 

USED ON: 1953-Early 1982  
MODELS: K, KH, FL, FLH, FLH-80 

Package of 10 

JGI-65324-83
GASKET, EXHAUST CYLINDER HEAD

USED ON: 1984 & UP  
MODELS: Evo®, Buell®, XB9R, 
XB9S,Sportster®, Twin Cam® 

This gasket is made from flat stainless 
steel wire, knitted and compressed 
to form a round gasket that is less 
restrictive to exhaust flow. 

Package of 10 

JGI-65324-83-A
GASKET,  EXHAUST TAPERED 

USED ON: 1992-UP  
MODELS:  Evo®, Buell®, XB9R, XB9S, 
Sportster®, Twin Cam® 

This gasket is made from flat stainless 
steel wire, knitted and compressed with 
Graphite, and is very restrictive to ex-
haust flow when it is compressed into 
the Exhaust Port. 

Package of 5 

JGI-65324-83-CG
Gasket, Exhaust Pipe to Cylinder 
Head, Copper Crush Ring, Round 

Profile 

USED ON: 1984-2008  
MODELS:  Evo®, Buell®, XB9R, XB9S, 
Sportster®, Twin Cam® 

Package of 10

JGI-65324-83-KCR1
Gasket Kit, Exhaust Mounting, 

w/ Copper Crush Rings & Chrome 
Acorn Nuts 

USED ON: 1984-2008  
MODELS:  Evo®, Buell®, XB9R, XB9S, 
Sportster®, Twin Cam® 

Kit

JGI-65324-83-KCR2
Gasket Kit, Exhaust Mounting, w/ 
Copper Crush Rings & Heavy-Duty 

Flange Nuts

USED ON: 1984-2008  
MODELS:  Evo®, Buell®, XB9R, XB9S, 
Sportster®, Twin Cam® 
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JGI-65324-83-KW1 
Gasket Kit, Exhaust Mounting, w/ 
Square Profile Compressed Wire 

Gaskets & Chrome Acorn Nuts

USED ON: 1984-2008  
MODELS:  Evo®, Buell®, XB9R, XB9S, 
Sportster®, Twin Cam® 

JGI-65324-83-KW2
Gasket Kit, Exhaust Mounting, 
w/ Square Profile Compressed 

Wire Gaskets & Heavy-Duty 
Flange Nuts 

USED ON: 1984-2008  
MODELS:  Evo®, Buell®, XB9R, XB9S, 
Sportster®, Twin Cam®

JGI-65324-83-KWG1
Gasket Kit, Exhaust Mounting, w/ 

Tapered Profile Compressed Wire & 
Graphite Gaskets & Chrome Acorn Nuts

USED ON: 1984-2008  
MODELS:  Evo®, Buell®, XB9R, XB9S, 
Sportster®, Twin Cam®

JGI-65324-83-KWG2
Gasket Kit, Exhaust Mounting, w/ 
Tapered Profile Compressed Wire 
& Graphite Gaskets & Heavy-Duty 

Flange Nuts

USED ON: 1984-2008  
MODELS:  Evo®, Buell®, XB9R, XB9S, 
Sportster®, Twin Cam® 

JGI-65325-83-A
Retaining Ring, Exhaust Pipe/

Mounting Flange, Spring Steel 

USED ON: 1984-2008  
MODELS:  Evolution® Sportster®, 
Evolution® B.T., Twin-Cam®, Buell® 

Package of 2

JGI-65721-85
GASKET, MUFFLER CLAMP

USED ON: 1985-1994 
MODELS: FLT  

Copper Washer 

Package of 10 
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JGI-65781-82  
GASKET, EXHAUST INTERCONNECT

USED ON: 1982-1998  
MODELS: FXR, Softail®, Dyna® 

Package of 1 

JGI-65826-90
GASKET, EXHAUST INTERCONNECT 

USED ON: 1991-2002  
MODELS: FXDB-S, Dyna® 

Package of 1 

JGI-65834-68-A 
GASKET, EXHAUST PIPE 

USED ON: 1966-1984 
MODELS: 1200, 1340cc Shovelheads® 

Copper Ring with ridged metal washer 
for additional support. 

Package of 10 

JGI-65834-68-A2 
Gasket, Exhaust Pipe to Cylinder 

Head, Copper Firering® Armor 
w/o Flange Bolt Hole

USED ON: 1966-1984 
MODELS: Shovelhead® 
Copper Ring with ridged metal washer 
for additional support. 

Package of 2 

JGI-65834-68-SC  
GASKET, EXHAUST PIPE TO CYLINDER 

HEAD 

USED ON: 1966-1984  
MODELS: 1200, 1340cc Shovelheads® 

Steelcore with Firering 

Package of 10 

JGI-65834-68-SC2 
Gasket, Exhaust Pipe to Cylin-

der Head, Steelcore w/Firering® 
Armor

USED ON: 1966-1984  
MODELS: Shovelheads® 

Package of 2 
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JGI-65834-68-STD
Gasket, Exhaust Pipe to Cylinder 

Head, 3-Bolt STD® Flange

USED ON: 1966-1984  
MODELS: STD® Shovelhead® 

Package of 2

JGI-65834-68-X
GASKET, EXHAUST PIPE TO CYLINDER 

HEAD 

USED ON: 1966-1984  
MODELS: 1200, 1340cc Shovelheads® 

The Original Firering Exhaust Gasket 

Package of 10 

JGI-65834-68-X2
Gasket, Exhaust Pipe to Cylinder 

Head, Firering® Armor

USED ON: 1966-1984  
MODELS: Shovelheads® 

Package of 2

JGI-65834-98-X
GASKET, EXHAUST PIPE TO CYLINDER 

HEAD 

USED ON: 1966-1984  
MODELS: Shovelhead® 

This gasket is made from flat stainless 
steel wire, knitted and compressed to 
form a ring. 

Package of 10 

JGI-65834-98-X2
Gasket, Exhaust Pipe to Cylinder 
Head, Compressed Wire, Square 

Profile

USED ON: 1966-1984  
MODELS: Shovelheads® 

Package of 2

JGI-661-G  
Grease Packet, General Purpose/
Oil Seal Lubrication, Single Use 

1.5 Gram Packets 

USED ON: All Models

Package of 5
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JGI-66100-15
PAD, BATTERY, TOP & BOTTOM

USED ON: 1915-1964  
MODELS: Flathead®, Knucklehead®, 
Panhead® 

Adhesive Peel Apart Backing 

Package of 10 

JGI-66100-52
PAD, BATTERY, TOP & BOTTOM 

USED ON: 1952-1964  
MODELS: K, KH, Flathead Sportsters® 

Package of 10 

JGI-66103-74-A
PAD, BATTERY, BOTTOM 

USED ON: 1974-1984  
MODELS: FXE, FXEF, FXS-80, FXB, 
FXWG Shovelhead® 

Package of 10 

JGI-66115-23 
WASHER, FELT BATTERY POST 

USED ON: 1923-1964  
Felt Washer For Big Twins and Singles 

Package of 10 

JGI-66352-65
PAD, BATTERY TOP COVER 

USED ON: 1965-1984  
MODELS: FX, FXE, FXEF, FXWG, FXS 
Panhead®, Shovelhead® 

Adhesive Peel Apart Backing 

Package of 10 

JGI-67096-87
SEAL, SPEEDOMETER DRIVE GEAR 

USED ON: 1987 & UP 
MODELS: FLT FXR  

Thickness 0.075” 

Package of 10 
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JGI-67098-87
SEAL, SPEEDOMETER DRIVE GEAR 

USED ON: 1987-1999  
MODELS: FLT FXR Softail® FLSTC 
FXSTC  

Thickness 0.065” 

Package of 10 

JGI-67118-87
SEAL, SPEEDOMETER DRIVE GEAR 

USED ON: 1987 & UP  
MODELS: FXST, FLST/C, FXSTC, FLSTF  

Thickness 0.125” 

Package of 10 

JGI-67141-36
GASKET, SPEEDOMETER DRIVE GEAR 

USED ON: 1936-1984  
MODELS: FL, FLH, FLH-80, FX, FXWG 

Package of 10 

JGI-67142-52
WASHER, SPEEDOMETER/ 
TACHOMETER DRIVE GEAR 

USED ON: 1952-1980 
MODELS: Sportster® 

This Fibre Washer is used on the Valve 
Adjusting Plug for XR-750’s and XR-
1000 

Package of 10 

JGI-6737 
Washer, Pushrod Tube, Tappet 

Block O-ring Backing

USED ON: 1984-1999  
MODELS: Evolution® B.T. 

Package of 20 

JGI-6762-B
Washer, Pushrod Tube, Spring 

Backup  

USED ON: 1936-1999 
MODELS: Knucklehead®, Panhead®, 
Shovelhead®, Evolution® Sportster®, 
Evolution® B.T.  

Package of 20 
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JGI-68027-90
GASKET, TAIL LAMP LENS

USED ON: 1973-1993  
MODELS: FLT, FXR, Softail®, Dyna® 

Package of 5 

JGI-68121-55
GASKET, TAIL LAMP LENS

USED ON: 1955-1972  
MODELS: K, KH, XL, XLH, XLCH, FL, 
FLH  Flathead®, Sportster®, Panhead®, 
Shovelhead® 

Package of 10 

JGI-68122-55
GASKET, TAIL LAMP LENS

USED ON: 1955-1972 
MODELS: K, KH, XL, XLH, XLCH, FL, 
FLH Flathead®, Sportster®, Panhead® , 
Shovelhead® 

Package of 10 

JGI-68123-55
GASKET, TAIL LAMP MOUNTING 

USED ON: 1955-1972  
MODELS: K, KH, XL, XLH, XLCH, FL, 
FLH Flathead®, Sportster®, Panhead®, 
Shovelhead® 

Package of 10 

JGI-68123-55-K
Gasket Kit, Tail Lamp
Assembly & Mounting 

USED ON: 1955-1972 
MODELS: K, KH, XL, XLH, XLCH, FL, 
FLH 

JGI-68123-73
GASKET, TAIL LAMP MOUNTING 

USED ON: 1973-1998 
MODELS: ALL MODELS

Package of 10 
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JGI-68126-36
GASKET, EARLY MODEL LENS 

USED ON: 1952-1955  
MODELS: Flathead®, Sportster® 

Package of 10 

JGI-68425-86
O-RING, TURN SIGNAL LENS SCREW 

USED ON: 1987-1992  
MODELS: FXR, Softail®, Dyna® 

Package of 10 

JGI-68451-86
O-RING, TURN SIGNAL LENS 

USED ON: 1986-1992  
MODELS: FLT, FXR, Softail® 

Package of 10 

JGI-68455-86
O-RING, TURN SIGNAL LENS 

USED ON: 1986-1992  
MODELS: FXR, Softail®,Sportster® 

Package of 10 

JGI-68481-73
GASKET, TURN SIGNAL LENS 

USED ON: 1973-1985  
MODELS: XL, XLCH, FL, FLH, FX 

Package of 10 

JGI-68520-63
O-RING, TURN SIGNAL MOUNTING 

USED ON: 1965-1985  
MODELS: FL, FLH, FLHT, FX 

Package of 10 
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JGI-68521-63-A
GASKET, TURN SIGNAL LENS 

USED ON: 1965-1985  
MODELS: FL, FLH, FLHT, FX 

Package of 10 

JGI-7078
Spacer, Shifter Shaft

USED ON: 2006-2009 
MODELS: Dyna® 

Package of 10 

JGI-7402 
Lock Tab, Mounting Bolt, Inner 

Primary Cover

USED ON: 1980-1984 
MODELS: FLT, FXR

Package of 10 

JGI-83162-51
OIL SEAL, CAM GEAR SHAFT 

USED ON: 1970-1998  
MODELS: FL, FLH, FLT, FXR, Softail®, 
Dyna® 

Also used on 1951-1973 Servi-Car® 

Wheel Seals.

Metal O.D. 

Package of 5 

JGI-83162-51-DL
OIL SEAL, CAM GEAR SHAFT 

USED ON: 1970-1998  
MODELS: FL, FLH, FLT, FXR, Softail®, 
Dyna®

Also used on 1951-1973 Servi-Car® 

Wheel Seals. 

Rubber O.D. Double Lip 

Package of 5 
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JGI-91725-83
Washer, Nylon, Air Cleaner 

USED ON: All Models 

Package of 20

JGI-BENDIX 
GASKET KIT, BENDIX® CARBURETOR 

USED ON: 1972-1976  
MODELS: XL, XLCH, FL, FLH 

Intake Manifold Gasket, Float Bowl 
Gas-ket, Fibre Washers, Main Jet  
O-ring.

JGI-CPK 
Plug Kit, Cap Plugs & Sensor
Seals, 40 Piece Assortment 

USED ON: General Purpose

JGI-EV-1
GASKET KIT, EXHAUST

MODELS: 883, 1100, 1200, 1340cc 
Big  Twin®, Sportster® 

Includes Mounting Hardware. gaskets 
are made from flat stainless steel wire, 
knitted and compressed to form a 
round gasket that is less restrictive to 
exhaust flow.  

JGI-GB#1
BRUSH, STAINLESS STEEL with 

PLASTIC HANDLE 

Staple Set in Poly Handle-7 1/4” with 
.006 Stainless Wire Fill Excellent for 
removing Carbon Deposits in hard to 
reach places. 

Package of 1 

JGI-GS#2 
GASGACINCH® GASKET SEALER 

Old Time Favorite. 
Coat Gaskets, Screws, and Bolt 
Threads. 

Holds Gaskets in Place while 
assembling Parts.

Not for use on Head Gaskets. 

4 FL. OZ.  Can 
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JGI-HVHP
Gasket Kit, Oil Pump, RCM Gaskets 
w/ Bead & All Seals & Hardware, 

USED ON: S&S® HVHP

JGI-LINKERT 
GASKET KIT, LINKERT® 

CARBURETOR 

USED ON: 1936-1965  
MODELS: W, WL, G, K, KH, FL, FLH 
Flatheads®, Sportsters®,Panhead® 

Knuckleheads 

Copper Crush Ring, Float Bowl Gaskets 
Both Early and Late, 3 & 4 Bolt Intake-
Manifold Gaskets, Fibre Washer, Gas 
Strainers Cork Washers  

JGI-SE-1
EXHAUST STUD KIT 

USED ON: 1966-1984  
MODELS: All Shovelheads® 

Exhaust Stud Nut with Gaskets Pre-
vents  Thread Stripping in Cylinder 
Heads.  
2-Short Studs for Early Cylinder Heads
2-Long  Studs for Late Cylinder Heads
2-Exhaust Gaskets
2-Acorn Nuts

JGI-WHEEL-KIT
GASKET & SEAL KIT, WHEEL BEARING 

USED ON: 1935-1966  
MODELS: W, WL, UL, EL, FL, FLH  
Knucklehead®   Panhead®  Flathead® 

Shovelhead® K KH  Sportster® 

1 Large Cork Seal, 
1 Small Cork Seal, and 1 Gasket. 

JGI-XR-750
Gasket Kit, Motor, XR-750

USED ON: 1972 & Up 
MODELS: XR-750

Check out the collection of motorcycle gaskets, seals and dusts we offer.

https://www.motorcycleid.com/gaskets-seals.html



